З В І Т
       про розгляд запитів на публічну інформацію
за перший квартал 2024 року


На виконання вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» та наказу Генерального прокурора № 363 «Про організацію роботи органів прокуратури з особистого прийому, розгляду звернень і запитів та забезпечення доступу до публічної інформації» від 06.08.2020 Івано-Франківською обласною прокуратурою вживалися заходи, спрямовані на забезпечення прав громадян на інформацію.
Упродовж січня-березня 2024 року до обласної прокуратури надійшло                      11 запитів на отримання публічної інформації (10 – за аналогічний період 2023 року).
За результатами розгляду 9 запитувачам надано інформацію (7),                                   2 – роз’яснення (3), іншим розпорядникам запити не скеровувалися.
Запити на інформацію стосувалися питань організаційно-розпорядчої діяльності  (5), кадрових питань (2)  та інших питань (4).
[bookmark: _GoBack]Більшість запитів надійшло від громадян – 8, громадських організацій – 2           та від юридичних осіб – 1.
Переважна більшість запитів надійшла до обласної прокуратури електронним обміном – 6, електронною поштою –5.
Повнота та своєчасність надання відповідей запитувачам перебуває на постійному контролі керівництва обласної прокуратури.


Відділ організації прийому громадян,
розгляду звернень та запитів
обласної прокуратури 
