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Інформація про результати діяльності органів прокуратури 
Івано-Франківської області у I півріччі 2019 року
Впродовж I півріччя 2019 року органами прокуратури Івано-Франківської області вжито низку організаційно-практичних заходів, спрямованих на ефективне виконання функцій відповідно до законодавства, з метою захисту прав і свобод людини, загальних інтересів суспільства та держави.
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Зусилля зосереджувались на досягненні реальних результатів у роботі з урахуванням сучасних вимог, зокрема забезпеченні повного, ефективного та неупередженого досудового розслідування кримінальних правопорушень, своєчасного вжиття заходів щодо відшкодування завданої ними шкоди державним інтересам, дотримання принципу невідворотності покарання, дієвого застосування представницьких повноважень.

З метою зміцнення законності та правопорядку, діяльність правоохоронних органів області у сфері протидії злочинності, в тому числі її організованим формам та на пріоритетних напрямах, узгоджено на координаційній нараді їх керівників (27.02.2019). Також на спільній нараді керівництва правоохоронних та інших державних органів виконавчої влади обговорено стан додержання вимог законодавства і прав в’язнів на охорону здоров’я (28.02.2019).

В умовах подальшого реформування судової системи та суміжних правових інститутів прокуратурою області вживались заходи щодо удосконалення організації роботи та оптимізації кадрового забезпечення, ефективного функціонування місцевих прокуратур та спрямування їх діяльності згідно з вимогами законодавства.

Станом на 01.07.2019 загальна штатна чисельність працівників органів прокуратури області налічує 260 посад, із яких 202 – прокурорсько-слідчі.
Протягом першого півріччя цього року звільнено 1 прокурорського працівника (у зв’язку з переведенням на роботу в інші органи прокуратури), прийнято на посаду прокурора 1 особу (за результатами конкурсу, проведеного Кваліфікаційно-дисциплінарною комісією прокурорів).

Дисциплінарне стягнення (у виді догани) застосовано до одного прокурора у зв’язку з неналежним виконанням службових обовʼязків. Наказами Генерального прокурора України та прокурора області заохочено 
20 прокурорських працівників органів прокуратури області.
Статус учасника бойових дій мають 5 працівників органів прокуратури, в тому числі 4 – учасники АТО.

Стан протидії злочинності 
У співпраці з іншими правоохоронними органами досягнуті позитивні результати у протидії кримінальним правопорушенням. Унаслідок узгодженої діяльності правоохоронців підвищено ефективність захисту конституційних прав і свобод громадян та інтересів держави від злочинних посягань.
Рівень кримінальних правопорушень із розрахунку на 10 тисяч населення 
становить 32 проти 35 за 6 місяців минулого року, він є одним із найнижчих серед регіонів та майже вдвічі нижчим, ніж загалом у державі (61).
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У цілому по області впродовж першого півріччя цього року обліковано 4 355 кримінальних правопорушень, що на 9% менше, ніж 
за аналогічний період 
2018 року (4 803).

Закріпилась позитивна тенденція до зниження числа особливо тяжких злочинів (106 проти 186 або -43%), зменшилась кількість тяжких кримінальних правопорушень (1 315 проти 1 337, -1,6%). 
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На чверть менше вчинено злочинів проти власності (1 943 проти 2 594), у тому числі крадіжок – на 31% (1 432 проти 2 064), із них на чверть – квартирних (149 проти 199) та майже наполовину (46%) – із автомобілів (76 проти 140); грабежів – на 31% (63 проти 91), шахрайств – на 9% (254 проти 278). Як і за 6 місяців минулого року, обліковано 
5 розбійних нападів. 
Разом із тим на третину більше виявлено злочинів у сфері господарської діяльності (82 проти 60), на 8,5% збільшилась кількість викритих фактів привласнення, розтрати майна або заволодіння ним шляхом зловживання службовим становищем (102 проти 94).
Покращено стан викриття кримінальних правопорушень, пов’язаних із хабарництвом (69 проти 51 або +35%), з них прийняття пропозиції, обіцянки або одержання неправомірної вигоди службовою особою – 35 проти 32. 
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Посилено роботу щодо виявлення злочинів у сфері обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів – 219 проти 196 або на 12%, у тому числі, з метою їх збуту – на 29% (88 проти 68); на 23% менше обліковано злочинів проти громадського порядку та моральності (198 проти 256), із 14 до 9 (36%) зменшилась кількість кримінальних правопорушень проти статевої свободи та статевої недоторканості особи. 
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Водночас турбує ріст кримінальних правопорушень проти життя та здоров’я особи (699 проти 615, +13,7%). Більш як удвічі (з 7 до 15) збільшилась кількість умисних вбивств (одне з них не розкрито), на 25% – умисних тяжких тілесних ушкоджень (із 16 до 20), у тому числі таких, що спричинили смерть потерпілого – із 5 до 9.

Дещо більше обліковано злочинів проти громадської безпеки (118 проти 106, на 11%), у тому числі незаконного поводження зі зброєю, бойовими припасами або вибуховими речовинами (104 проти 93, на 12%), порушень правил безпеки дорожнього руху або експлуатації транспорту особами, які керують транспортними засобами (133 проти 124, +7%), у тому числі таких, що спричинили смерть потерпілого 
(43 проти 30, на 43%).

Ці та інші проблемні питання у протидії кримінальним правопорушенням будуть обговорені на наступній координаційній нараді керівників правоохоронних органів області.
Координаційними та наглядовими зусиллями вдалося досягти підвищення рівня розкриття злочинів. За остаточними результатами досудового розслідування протягом 6 місяців 2019 року розкрито 1 660 кримінальних правопорушень, що становить 46% (у державі – 38%). Відсоток розкриття кримінальних правопорушень минулих років становить 3,9% (у державі – 1%).
Стан протидії організованій злочинності
Вживалися заходи з метою забезпечення ефективної протидії організованим формам злочинності.

Протягом 6 місяців поточного року правоохоронними органами області викрито 6 організованих груп (4 – ГУНП в області, по 1 – УЗЕ в області ДЗЕ НП України та УСБ України в області), члени яких скоїли злочини, пов’язані з незаконним обігом наркотичних засобів; розбійний напад та грабіж; умисне пошкодження чужого майна шляхом вибуху; корупційні злочини, пов’язані з підкупом службової особи юридичної особи приватного права; кримінальні правопорушення, пов’язані з виготовленням фальсифікованих лікарських засобів – медичного спирту, а також із незаконним обігом підакцизних товарів (нафтопродуктів).

Досудове розслідування зазначених кримінальних правопорушень завершено, до суду скеровано 6 обвинувальних актів щодо 22 осіб (20 із них повідомлено про підозру у вчиненні злочинів у складі організованої групи).

Так, УЗЕ в області ДЗЕ НП України виявлено організовану групу в складі 3 осіб (у тому числі керівника приватного підприємства – суб’єкта оціночної діяльності та фізичної особи-підприємця (експерта-оцінювача транспортних засобів)), які впродовж липня-жовтня 2018 року у місті Івано-Франківськ підробляли і видавали акти огляду транспортних засобів та звіти про їх оцінку, оформляли договори купівлі-продажу транспортних засобів, у яких зазначали занижену їх вартість, за що отримували неправомірну винагороду, таким чином вчинили злочини, передбачені ч. 3 ст. 28, ч. 4 ст. 368-3, ч. 3 ст. 28, 
ч. 3 ст. 358 КК України. 28 березня 2019 року обвинувальний акт направлено в Івано-Франківський міський суд для розгляду по суті, триває судовий розгляд.

У квітні поточного року скеровано до суду обвинувальний акт щодо 
5 осіб, які з початку січня до 6 вересня 2018 року організували та вчинили розбійний напад на помешкання подружжя та заволодіння їх майном, що 
в селі Рожнів Косівського району, організували та вчинили знищення й пошкодження їх майна – приміщення ресторану в селі Старий Косів Косівського району, придбали, перевозили та зберігали вибуховий пристрій, крім цього, вчинили придбання та зберігання бойових припасів без передбаченого законом дозволу. Триває судове слідство.

Загалом діями членів організованих груп заподіяно збитки на суму 
1 335 тис. грн, із яких у ході досудового розслідування відшкодовано 
193 тис. грн, накладено арешт на майно в сумі 1 557 тис. грн.

Судами розглянуто з постановленням обвинувальних вироків 
2 кримінальні провадження цієї категорії, в яких засуджено 6 членів організованих груп та 5 осіб, які до їх складу не входили.

З урахуванням принципової позиції прокурорів усі члени організованих груп засуджені до реального позбавлення волі, кваліфікуючу ознаку «вчинення злочину організованою групою» судом підтверджено.
Нагляд за додержанням законів органами, які проводять оперативно-розшукову діяльність та досудове розслідування
Вжито низку організаційно-практичних заходів щодо забезпечення додержання законів органами, які проводять оперативно-розшукову діяльність та досудове слідство.
Під час здійснення прокурорського нагляду перевірено понад півтори тисячі оперативно-розшукових справ, заведених правоохоронними органами, та надано більше 200 письмових вказівок, спрямованих на попередження й виявлення злочинів, розшук осіб, які переховуються від слідства та суду, скасовано 36 незаконних постанов. 

На виявлені порушення закону при провадженні оперативно-розшукової діяльності внесено 30 документів реагування, за результатами їх розгляду до дисциплінарної відповідальності притягнуто 32 осіб.
Прокурорами виявлено та внесено до Єдиного реєстру досудових розслідувань відомості про 39 раніше не облікованих кримінальних правопорушень, скасовано постанови слідчих про закриття 202 кримінальних проваджень.

З метою активізації досудового розслідування, надано 1 785 письмових вказівок, стан слідства у складних кримінальних провадженнях заслухано на оперативних нарадах у керівництва прокуратури області (обговорено понад 
100 проваджень). 

Унаслідок ужитих заходів, у тому числі повноти реалізації наданих повноважень у кримінальному провадженні, покращено якість слідства та його результати.

За процесуального керівництва 149 прокурорів органів прокуратури області слідчими підрозділами територіальних правоохоронних органів здійснювалось досудове розслідування у більш як 17,5 тисячах кримінальних проваджень, у кожному третьому з них (5 822) досудове розслідування завершено, з яких у кожному четвертому (1 377) у суди скеровано обвинувальні акти.

З укладенням угод завершено розслідування 160 кримінальних проваджень (89 – з угодами про примирення, 71 – з угодами про визнання винуватості).

У закінчених усіма правоохоронними органами кримінальних провадженнях установлено збитки на суму 79,6 млн грн, із яких на стадії досудового розслідування відшкодовано більш як 59 млн грн, накладено арешт на кошти та майно в сумі 30 млн грн, на 10 млн грн заявлено позови. Рівень відшкодування складає 74%.
Продовжено роботу щодо ефективного розслідування актуальних кримінальних проваджень, забезпечено належний нагляд за додержанням законів під час проведення досудового розслідування злочинів, учинених на пріоритетних напрямах.
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За 6 місяців 2019 року слідчими усіх правоохоронних органів області до суду направлено 55 обвинувальних актів про корупційні злочини (52 – за 6 місяців 2018 року), 35 обвинувальних актів про злочини, вчинені у бюджетній сфері (38 – за 
6 місяців 2018 року), 
21 обвинувальний акт про правопорушення у сфері земельних правовідносин (24 – за 6 місяців минулого року), 6 обвинувальних актів про злочини, вчинені в складі організованих груп (6 – за аналогічний період минулого року).
Слідчими підрозділами Головного управління Національної поліції в області закінчено третину (5 759) розслідуваних кримінальних проваджень (5 509 – за 6 місяців 2018 року), у тому числі 1 358 або 24% (проти 1 345) – складанням та направленням у суди обвинувальних актів, у 4 358 (4 116) – прийнято рішення про закриття. 

Завдяки злагодженим діям слідчих поліції та процесуальних керівників вдалося покращити якісні показники в роботі, активізувати досудове розслідування тяжких та резонансних кримінальних правопорушень.

Наприклад, прокуратурою області здійснювалось процесуальне керівництво у кримінальному провадженні за фактом незаконного позбавлення волі, зокрема незаконного утримання потерпілих у закладі закритого типу, що в місті Коломия, який діяв під виглядом реабілітаційного центру для хворих від наркотичної залежності і хронічного алкоголізму, де здійснювалась їх трудова експлуатація. Обвинувальний акт у цьому провадженні щодо 6 осіб за ч. 2 
ст. 146, ч. 2 ст. 149 КК України 07.03.2019 скеровано до суду. Всі підозрювані утримуються під вартою. Судовий розгляд триває.
Розслідувано низку актуальних кримінальних проваджень у бюджетній сфері (34) та у сфері земельних правовідносин (21). 

Так, 25.01.2019 до суду скеровано обвинувальний акт за ч. 4 ст. 191 КК України щодо директора одного із господарських товариств, який, зловживаючи службовим становищем, при виконанні договору про закупівлю теплової енергії за державні кошти, укладеного з Вигодською міською лікарнею, під час складання розрахунку планових витрат на послуги з теплопостачання на опалювальний сезон 2012-2013 років умисно завищив вартість нормування витрат палива та теплової енергії, вніс недостовірні дані в офіційні документи, внаслідок чого заволодів бюджетними коштами в сумі 313,8 тис. грн. Судовий розгляд триває. 
Також 13.03.2019 до суду скеровано обвинувальний акт за ч. 2 ст. 364 КК України щодо керівника природоохоронного науково-дослідного відділення Карпатського НПП, який, зловживаючи службовим становищем, діючи в інтересах третіх осіб, достовірно знаючи, що частина земельної ділянки площею 0,7241 га у с. Татарів відноситься до земель природно-заповідного фонду, погодив план земельної ділянки, завіривши своїм підписом та штампом Яблунецького лісництва, чим підтвердив, що дана земельна ділянка до таких земель (Карпатського НПП) не належить.

У подальшому затверджено технічну документацію та видано державний акт про право власності на землю, що спричинило державним інтересам тяжкі наслідки в сумі 293,8 тис. грн.

У кримінальному провадженні накладено арешт на земельну ділянку вартістю 4,1 млн грн. На вказану суму заявлено цивільний позов.

Крім цього, за процесуального керівництва прокуратури області у травні поточного року завершено досудове розслідування у кримінальному провадженні щодо сільського голови одного із сіл Рожнятівського району, який вимагав та отримав неправомірну вигоду в сумі 1 тис. дол. США за сприяння у вирішенні питання щодо безоплатної передачі у приватну власність земельної ділянки площею 0,5 га для ведення особистого селянського господарства. Обвинувальний акт за ч. 3 ст. 368 КК України скеровано до суду, судовий розгляд триває.

Загалом у кримінальних провадженнях у бюджетній сфері встановлена сума збитків становить 2,9 млн грн, із яких 0,6 млн грн відшкодовано, 
на 1,8 млн грн заявлено позови; у кримінальних провадженнях у сфері земельних відносин злочинами заподіяно 3,6 млн грн шкоди, добровільно відшкодовано 88 тис. грн, з метою забезпечення відшкодування решти шкоди накладено арешт на земельні ділянки вартістю 4,7 млн грн, заявлено позови на 469 тис. грн.

Судами розглянуто 10 кримінальних проваджень про злочини, вчинені у вказаних сферах, 1 особу засуджено до покарання у виді обмеження волі, 
4 – до штрафу, 5 осіб звільнено від кримінальної відповідальності за нереабілітуючими підставами.

За належного процесуального керівництва прокурорів відповідного підрозділу прокуратури області результативною була робота слідчого відділу Державної фіскальної служби в області.

Направленням до суду обвинувальних актів та клопотань завершено досудове розслідування у 16 кримінальних провадженнях, серед яких 7 – про незаконний обіг підакцизної продукції, 7 – за фактами умисного ухилення від сплати податків, 2 – про легалізацію (відмивання) злочинно здобутих доходів. 
У тому числі розслідувано ряд актуальних проваджень, зокрема про корупційне правопорушення та легалізацію (відмивання) доходів в особливо великих розмірах.

Так, скеровано до суду обвинувальний акт щодо 2 осіб, які протягом 2016-2018 років із використанням створених фіктивних товариств конвертували 29 млн грн, вивівши їх у такий спосіб у «тіньовий» сектор економіки. З метою забезпечення спеціальної конфіскації та конфіскації майна обвинувачених, у цьому провадженні судом накладено арешт на майно вартістю 3 млн грн.
Також складанням обвинувального акта завершено кримінальне провадження щодо 3 членів організованої групи, які впродовж вересня-грудня 2018 року придбавали на території Богородчанського та Долинського районів викрадені з магістральних нафтопроводів сиру нафту і газовий конденсат та незаконно виготовляли з них товари підакцизної групи. Під час розслідування цього кримінального провадження в ході обшуку складських приміщень працівниками податкової міліції виявлено та вилучено 138 тис. л сирої нафти та газового конденсату, а також 2 тис. л готового пального. 

Судовий розгляд у цих провадженнях триває.

Загалом із 5 082 тис. грн завданої злочинами шкоди у кримінальних провадженнях слідчих ГУ ДФС під час досудового розслідування повернуто до бюджету 4 779 тис. грн або 94%.

Слідчими слідчого відділу Управління СБ України в області впродовж 6 місяців поточного року завершено розслідування у 32 кримінальних провадженнях, у 10 з яких до суду скеровано обвинувальні акти, 
22 провадження закрито. 

Серед скерованих у суди обвинувальних актів один – у кримінальному провадженні про корупційне правопорушення у бюджетній сфері.

Так, у червні поточного року до суду скеровано обвинувальний акт у кримінальному провадженні за ч. 4 ст. 191, ч. 3 ст. 27, ч. 1 ст. 366 КК України, за фактом привласнення державних коштів на суму 338 тис. грн, виділених на закупівлю робіт «Реконструкція очисних споруд біологічної очистки з впровадженням установки «УМКА-БІО» для Делятинського психоневрологічного інтернату.

З метою відшкодування завданих державі збитків, прокурором у кримінальному провадженні заявлено та скеровано до суду цивільний позов на вказану суму.

Відповідно до вимог законодавства, слідчі слідчого відділу прокуратури області протягом першого півріччя цього року продовжували здійснювати повноваження слідчих у розпочатих до 20.11.2017 кримінальних провадженнях.
Відтак ними проводилось досудове розслідування у 20 кримінальних провадженнях, 9 із яких закрито. До суду обвинувальні акти не скеровувалися. 
Водночас судами постановлені судові рішення у 10 кримінальних провадженнях слідчих прокуратури, скерованих у суди в минулих роках, у тому числі у 2 – про вчинення злочинів у лісовій сфері, у 2 – про корупційні правопорушення, вчинені працівниками поліції, в 1 – про злочини у сфері земельних відносин із ознаками корупції, в 1 – про порушення правил безпеки дорожнього руху, вчинене працівником правоохоронного органу.

У цих провадженнях 5 осіб засуджено до різних видів покарання, 5 осіб звільнено від кримінальної відповідальності за нереабілітуючими підставами.

Станом на 30.06.2019 у провадженні слідчих слідчого відділу прокуратури області перебувало 7 кримінальних проваджень, які підслідні слідчим Державного бюро розслідувань, у жодному з них підозри не оголошувались. Крім того, в одному кримінальному провадженні досудове розслідування зупинено у зв’язку з виконанням процесуальних дій у межах міжнародного співробітництва на підставі п. 3 ч. 1 ст. 280 КПК України.

Процесуальне керівництво досудовим розслідуванням у цих кримінальних провадженнях забезпечується прокурорами відділу організації і процесуального керівництва досудовим розслідуванням, яке здійснюється слідчими територіального управління Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Львові, що поширює свою діяльність на Івано-Франківську область, утвореного наказом Генеральної прокуратури України у грудні минулого року.
Також прокурорами вказаного відділу, починаючи з листопада минулого року, здійснюється процесуальне керівництво досудовим розслідуванням у кримінальних провадженнях слідчих територіального управління ДБР, розташованого у місті Львові.

На кінець першого півріччя поточного року цими прокурорами забезпечувалось процесуальне керівництво у 44 кримінальних провадженнях, які розслідуються слідчими територіального управління ДБР, розташованого у місті Львові. Основна частка цих кримінальних проваджень стосується можливих неправомірних дій, учинених працівниками правоохоронних органів області. У жодному з них наразі підозри не оголошувалися.
Стан роботи з питань міжнародно-правового співробітництва

У поточному році до прокуратури області надійшли 43 запити компетентних органів іноземних держав про надання міжнародної правової допомоги у кримінальних провадженнях, 34 із яких виконано.

Направлено 4 запити українських правоохоронних органів про надання міжнародної правової допомоги компетентними органами Республіки Польща, з яких на даний час виконано 1 запит.
Слідчими органами підготовлено 2 клопотання про екстрадицію осіб в Україну для притягнення їх до кримінальної відповідальності, які Генеральною прокуратурою України скеровано до Угорщини та Російської Федерації.

Іноземними країнами (Чеською Республікою, Російською Федерацією) правоохоронним органам області видано 2 осіб для притягнення їх до кримінальної відповідальності за вчинені злочини на території України.

Звільнення затриманих осіб компетентними іноземними установами у зв’язку із закінченням установленого відповідними міжнародними договорами терміну тримання під вартою до надходження у встановленому порядку клопотань правоохоронних органів області про екстрадицію не допущено. 

Фактів відмови від екстрадиції осіб, затриманих компетентними органами іноземних держав, із причин відсутності складу злочину в діях зазначених осіб – не було.

У поточному році на території області особи, які розшукуються компетентними органами іноземних країн, не затримувались, екстрадиційні перевірки не проводились.

У вказаний період надійшли 3 клопотання про перейняття кримінального провадження від компетентних органів Республіки Польща та Чеської Республіки, які перебувають у провадженні слідчих підрозділів ГУНП в області. 

Загалом у провадженні слідчих підрозділів ГУНП в області перебуває 
39 кримінальних проваджень, перейнятих від компетентних органів іноземних держав.

Скарг на рішення, що стосуються міжнародного співробітництва і правової допомоги у кримінальних справах та провадженнях, які розслідуються правоохоронними органами області, до прокуратури області не надходило.

Стан протидії корупції

Пріоритетом діяльності прокуратури області й надалі залишається боротьба з корупцією. 

Результатом належної взаємодії органів прокуратури та правоохоронних органів є викриття корупційних та пов’язаних із корупцією правопорушень, притягнення винних осіб до встановленої законом відповідальності.

Упродовж 6 місяців поточного року до суду скеровано 55 обвинувальних актів щодо вчинення корупційних злочинів (із них 53 провадження, розслідувані слідчими органів поліції, по 1 – ГУ ДФС в області та УСБ України в області), у тому числі 15 – у сфері земельних відносин, 10 – у бюджетній сфері, 2 – у сфері охорони здоров’я, по 1 – у банківській системі, сфері освіти та оборонно-промислового комплексу.

Так, прокуратурою області 26.03.2019 скеровано до суду обвинувальний акт щодо керуючого одним із відділень ПАТ КБ «ПриватБанк» за ч. ч. 2, 3, 4 
ст. 191, ч. ч. 1, 2 ст. 361, ч. ч. 1, 3 ст. 362, ч. ч. 1, 2 ст. 200, ч. ч. 1, 2 ст. 366 КК України, який, зловживаючи службовим становищем, шляхом несанкціонованого втручання в роботу електронно-обчислювальних машин (комп’ютерів), автоматизованих систем, комп’ютерних мереж, а також службової підробки документів учинив привласнення, розтрату та заволодіння чужим майном (грошовими коштами клієнтів банку) в розмірі 1,5 млн грн. Триває судовий розгляд.

Майже половина (26) скерованих до суду обвинувальних актів – за фактами хабарництва (ст. ст. 368 – 369-2 КК України).

У 2 кримінальних провадженнях розмір неправомірної вигоди склав понад 50 тис. грн.
Наприклад, 28.02.2019 направлено до суду обвинувальний акт у кримінальному провадженні про обвинувачення депутата однієї із міських рад області за ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 369-2 КК України, який за попередньою змовою із фізичною особою вимагав та отримав неправомірну вигоду в сумі 50 тисяч доларів США від представника одного із товариств за вплив на депутатів міської ради у позитивному вирішенні питання про затвердження підприємству проекту відведення земельної ділянки площею 2 га для будівництва заводу з переробки твердих побутових відходів. Триває судовий розгляд.

СУ ГУНП в області закінчено досудове розслідування у кримінальному провадженні стосовно керівника однієї з експертних установ області, який, діючи повторно, вимагав та отримував від працівників цієї установи неправомірну вигоду в сумі від 2000 до 6500 грн (всього 58 тис. грн) за нарахування їм премій. Останньому 04.12.2018 повідомлено про підозру у вчиненні злочину, передбаченого ч. 3 ст. 368 КК України, судом щодо нього обрано запобіжний захід у вигляді тримання під вартою (із можливістю внесення застави в розмірі 264 тис. грн, яку внесено), накладено арешт на його майно. 03.04.2019 обвинувальний акт скеровано до суду. Судовий розгляд триває.

У кримінальних провадженнях про корупційні правопорушення, які впродовж 6 місяців 2019 року скеровані до суду, встановлено 5,6 млн грн заподіяної злочинами шкоди, забезпечено відшкодування 1,8 млн грн (або 32%), накладено арешт на 6,4 млн грн, заявлено позови на 1,8 млн грн. 
За вчинення корупційних злочинів судами засуджено 8 осіб, усіх – до основного виду покарання у вигляді штрафу.

Наразі на розгляді в судах області перебуває більше ста кримінальних проваджень про корупційні правопорушення.
Прокурори як спеціально уповноважені суб’єкти у сфері протидії корупції активно використовували своє право на внесення подання про усунення порушень вимог антикорупційного законодавства. 

Загалом у порядку ч. 3 ст. 65 Закону України «Про запобігання корупції», з метою встановлення причин і умов, що сприяли вчиненню корупційних та пов’язаних із корупцією правопорушень або невиконанню вимог цього Закону в інший спосіб, внесено 59 подань, за результатами розгляду яких до дисциплінарної відповідальності притягнуто 14 службових осіб, із них 2 – звільнено з посад (посадові особи районної державної адміністрації та органу цивільного захисту).

Прокурорами забезпечено участь у розгляді судами 173 протоколів про адміністративні правопорушення, пов’язані з корупцією. У більш як половині випадків (54%) осіб визнано винними (всіх – за порушення вимог фінансового контролю) та застосовано до них стягнення у виді штрафу, провадження 
у 79 справах закрито, в тому числі у 65 – у зв’язку із закінченням строків давності накладення стягнень, 9 – за відсутністю події і складу правопорушення, 3 – за малозначністю.

Із притягнутих до адміністративної відповідальності 94 осіб 5 – держслужбовці, 8 – службові особи кримінально-виконавчої служби, 54 – депутати місцевих рад, 13 – посадові особи юридичних осіб публічного права, 
4 – органів і підрозділів цивільного захисту, по 2 – державної податкової служби та Національної поліції.

Наприклад, Івано-Франківським міським судом визнано винним у вчиненні правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 172-6 КУпАП («Порушення вимог фінансового контролю»), а саме у несвоєчасному поданні без поважних причин декларації, старшого державного виконавця Івано-Франківського міського відділу державної виконавчої служби Головного територіального управління юстиції в області та накладено адміністративне стягнення у виді штрафу в розмірі 850 грн. Рішення суду набрало законної сили.

Головного спеціаліста ДПІ в м. Івано-Франківську ГУ ДФС в Івано-Франківській області визнано винною у вчиненні адміністративних правопорушень, пов’язаних із корупцією, за ч. ч. 1, 2 вищезазначеної статті КУпАП та накладено штраф у зв’язку із несвоєчасним без поважних причин поданням декларації, а також неповідомленням НАЗК про суттєві зміни в майновому стані (отримання у власність квартири вартістю понад 500 тис. грн).
Стан запобігання злочинам у сфері охорони лісових ресурсів


Із урахуванням стану додержання законності у сфері охорони довкілля важливим напрямом діяльності прокуратури є вжиття заходів щодо своєчасного виявлення та ефективного розслідування кримінальних правопорушень у лісовій сфері, встановлення винних осіб, притягнення їх до кримінальної відповідальності, а також відшкодування завданих державі збитків.


Водночас у зв’язку із законодавчими нормами в частині суттєвого збільшення розміру шкоди (до 1,9 млн грн), за наявності якої настає кримінальна відповідальність за незаконну порубку, перевезення, зберігання, збут незаконно зрубаних дерев або чагарників (які були чинними з січня до травня 2019 року), впродовж першого півріччя поточного року значно зменшилася кількість скерованих до суду обвинувальних актів про лісопорушення. 


Так, із початку 2019 року розпочато 23 кримінальні провадження у сфері охорони лісових ресурсів. До суду скеровано 6 обвинувальних актів (3 – щодо незаконного експорту деревини, 2 – щодо незаконних порубок лісу, 1 – щодо неналежного виконання службових обов’язків стосовно забезпечення охорони лісу).

Наприклад, Івано-Франківською місцевою прокуратурою 24.04.2019 скеровано до суду обвинувальний акт за ч. 4 ст. 358 КК України щодо приватного підприємця, яка придбала завідомо підроблені товарно-транспортні накладні про відпуск деревини Золочівським ДЛП ЛГП «Галсільліс» породи «граб» у кількості 76 м³, з метою отримання сертифікатів та експорту деревини за кордон.


У закінчених кримінальних провадженнях указаної категорії встановлено близько 220 тис. грн збитків, спричинених кримінальними правопорушеннями, із яких 27 тис. грн відшкодовано під час досудового розслідування, питання відшкодування решти суми збитків вирішується в порядку цивільного судочинства.

Впродовж першого півріччя цього року судами розглянуто 
17 кримінальних проваджень у сфері лісокористування: 3 кримінальні провадження закрито у зв’язку із закінченням строків давності, 14 – у зв’язку з набранням чинності законом, яким скасована кримінальна відповідальність за діяння, вчинене особою.

Крім цього, у зв’язку з набранням чинності законом, яким скасована кримінальна відповідальність за діяння, вчинене особою, у поточному році на стадії досудового розслідування закрито 91 кримінальне провадження про злочини вказаної категорії (передбачені ст. 246 КК України).

Станом на 16.07.2019 у провадженні слідчих підрозділів територіальних органів поліції перебувають 32 кримінальні провадження за фактами кримінальних правопорушень, учинених у вказаній сфері, з яких 11 – щодо незаконного експорту деревини, 9 – щодо незаконних порубок лісу, 12 – про вчинення службових злочинів у сфері охорони лісових ресурсів.
Стан запобігання злочинам у сфері охорони надр

У поточному році слідчими ГУНП в області розпочато 13 кримінальних проваджень про вчинення кримінальних правопорушень у сфері охорони надр. 

Упродовж першого півріччя цього року до суду скеровано 
9 обвинувальних актів за ч. 2 ст. 240 КК України.

Наприклад, як було встановлено, 14.02.2019 громадянин В. за допомогою фронтального навантажувача та вантажного автомобіля «Камаз» здійснював незаконне видобування піщано-гравійної суміші з русла річки Сукіль, що на околиці міста Болехів. За результатами досудового розслідування 15.03.2019 обвинувальний акт за ч. 2 ст. 240 КК України скеровано до суду з угодою про визнання винуватості.

У кримінальному провадженні було накладено арешт на автомобіль марки «Камаз», який належить ТзОВ «Шум-Транс», та фронтальний навантажувач марки ТО-6А.

25 березня 2019 року судом затверджено угоду про визнання винуватості та призначено покарання у виді штрафу розміром 8 500 грн (вилучені транспортні засоби повернуто власнику).

23 серпня 2018 року прокуратурою області було розпочато кримінальне провадження за фактом видобування з гирла ріки Дністер піщано-гравійної суміші в с. Старий Мартинів Галицького району.

Розслідуванням установлено, що директор ТзОВ «Спеценергобуд» за межами наданого спецдозволу організував видобування піщано-гравійної суміші з ріки Дністер, залучивши до вказаної протиправної діяльності машиніста екскаватора та водія вантажного автомобіля.

31 травня 2019 року обвинувальний акт стосовно 3 осіб за ст. 27, ч. 2 
ст. 240 КК України скеровано до суду, судовий розгляд триває. На вилучену техніку (1 вантажний автомобіль, 1 екскаватор) накладено арешт.

Загалом у кримінальних провадженнях указаної категорії накладено 
14 арештів на знаряддя вчинення злочинів (9 вантажних автомобілів, 
2 екскаватори та 3 навантажувачі).

Судами розглянуто 6 кримінальних проваджень щодо 6 осіб: 5 осіб засуджено до покарання у вигляді штрафу, 1 особу звільнено від кримінальної відповідальності на підставі ст. 48 КК України у зв’язку зі зміною обстановки.  

Транспортні засоби, за допомогою яких здійснювався незаконний видобуток гравію, наразі не конфісковувались.  
На даний час слідчими ГУНП в області здійснюється досудове розслідування у 19 кримінальних провадженнях зазначеної категорії.
Стан протидії злочинам у сфері грального бізнесу

На кінець першого півріччя поточного року у провадженні слідчих підрозділів ГУНП в області перебувало 8 кримінальних проваджень у сфері грального бізнесу, у 2 з яких досудове розслідування розпочате в цьому році.

Так, СУ ГУНП в області проводиться досудове розслідування у кримінальному провадженні, розпочатому 20.06.2018 за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 203-2 КК України.

Досудовим розслідуванням установлено, що група осіб організувала діяльність закладів, у яких надаються послуги у сфері грального бізнесу, на території м. Івано-Франківська та Івано-Франківської області.

В ході досудового розслідування проведено ряд обшуків у гральних закладах, розташованих на території міст Івано-Франківськ, Городенка, Надвірна, Снятин, селищ Отинія та Рожнятів, під час яких виявлено та вилучено 91 одиницю техніки (80 системних блоків, 5 відеореєстраторів, 
6 вінчестерів).

У провадженні призначено 14 комп’ютерно-технічних експертиз, проведення яких на даний час не завершено. Досудове розслідування триває.

За результатами розслідування у поточному році до суду скеровано 
1 обвинувальний акт про злочини вказаної категорії.

Зокрема, Тисменицькою місцевою прокуратурою спільно з працівниками Управління СБ України в області та відділу протидії кіберзлочинам в області у рамках кримінального провадження, розпочатого 07.11.2018 за ч. 1 
ст. 203-2 КК України, 15.11.2018 проведено санкціоновані обшуки, в ході яких у місті Бурштин задокументовано та припинено діяльність грального закладу. 

У цьому кримінальному провадженні повідомлено про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 203-2 КК України, двом особам (організатору азартної гри та адміністратору закладу), які в порушення вимог законодавства, з метою отримання прибутку, надавали послуги у сфері грального бізнесу. Досудове розслідування завершено, 25.04.2019 обвинувальний акт щодо зазначених осіб скеровано до суду, судовий розгляд триває. У вказаному провадженні вилучено 15 одиниць комп’ютерної техніки та 3 ігрові автомати.

Закрито цього року (разом із розпочатими в минулих роках) 
19 проваджень указаної категорії.
Стан підтримання публічного обвинувачення
Працівниками органів прокуратури області забезпечено належний рівень підтримання публічного обвинувачення.

Прокурори взяли участь у розгляді судами першої інстанції майже 
1 300 кримінальних проваджень, у яких винесено 716 обвинувальних вироків, 
у тому числі 160 – на підставі угод. 
Із загальної кількості притягнутих до кримінальної відповідальності осіб 20,5% засуджено до покарання у виді позбавлення волі, 57% – до штрафу, 
10% – до громадських робіт, 4% – до арешту, 8,5% – до інших видів покарання (обмеження волі, виправні роботи).

Звільнено від відбування покарання з випробуванням на підставі 
ст. 75 КК України 139 осіб (18%). Положення ст. 69 КК України застосовано до покарання, призначеного 101 особі, що складає 13% від загальної кількості засуджених. 

За активної позиції та сприяння прокурорів у постановленні законних рішень судами розглянуто ряд резонансних кримінальних проваджень про вчинення тяжких та особливо тяжких кримінальних правопорушень.
Наприклад, вироком Коломийського міськрайонного суду від 24.04.2019, який набрав законної сили, визнано винною за п. 2 ч. 2 ст. 115 КК України та засуджено до покарання у виді 11 років позбавлення волі жительку одного із сіл Косівського району, яка у травні 2017 року в приміщенні власного будинку шляхом удушення умисно позбавила життя свою двомісячну дитину. 

Загалом цього року розглянуто 3 кримінальні провадження щодо 3 осіб за фактами умисних вбивств, яких визнано винними у вчиненні інкримінованих злочинів та засуджено до покарання у виді 8, 9 та 11 років позбавлення волі відповідно.

Також засуджено 5 осіб за вчинення розбійних нападів (усіх – до покарання у виді позбавлення волі), 39 осіб – за вчинення грабежів (21 з них – до реального позбавлення волі), 212 осіб – за вчинення крадіжок (98 – до позбавлення волі, яке належить відбувати реально).
У поточному році набрав чинності один виправдувальний вирок, ухвалений у 2018 році  у кримінальному провадженні, скерованому до суду ще у 2014 році.

Завдяки принциповості працівників прокуратури за їх апеляційними скаргами змінено та скасовано незаконні вироки стосовно 74 осіб, у тому числі апеляційним судом ухвалено 9 нових вироків щодо 11 осіб.

Рівень апеляційного реагування складає 95%. 

Наприклад, 25.03.2019 за апеляційною скаргою прокурора ухвалено новий вирок щодо особи, яка обвинувачувалась у спричиненні умисного тяжкого тілесного ушкодження за ч. 1 ст. 121 КК України, та призначено останній покарання у виді 5 років позбавлення волі (судом першої інстанції із застосуванням ст. 75 КК України вказану особу було звільнено від відбування покарання з випробуванням).

З метою забезпечення принципу справедливості та невідворотності покарання, у зв’язку з його м’якістю чи необхідністю притягнення до відповідальності за більш тяжкий злочин, прокурорами внесено 18 касаційних скарг, частина яких ще перебувають на розгляді у Верховному Суді.

Цьогоріч задоволено 15 касаційних скарг прокурора, у тому числі скасовано ухвали апеляційного суду стосовно 4 осіб.
Стан нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних справах та застосуванні заходів примусового характеру

Під час здійснення нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних справах, а також при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов’язаних з обмеженням особистої свободи громадян, прокурорами внесено 125 документів реагування на виявлені порушення, за результатами розгляду яких до відповідальності притягнуто 
71 службову особу установ виконання покарань, органів Національної поліції, пробації та інших органів, задіяних у процесі виконання кримінальних покарань, застосування заходів адміністративного примусу та інших заходів примусового характеру. 

З ініціативи прокурорів із карцеру установи виконання покарань «Івано-Франківська УВП № 12» звільнено незаконно утримувану особу, скасовано 
12 актів індивідуальної дії.
За виявленими фактами кримінальних правопорушень розпочато 
4 кримінальні провадження (у тому числі за фактом порушення санітарних правил і норм щодо запобігання епідемічним та іншим інфекційним захворюванням, а також масовим неінфекційним захворюванням серед ув’язнених та засуджених Державної установи «Коломийська виправна колонія № 41»; за фактами умисного невиконання судових рішень у кримінальному провадженні та у справі про адміністративне правопорушення; за фактом перевищення службових повноважень працівниками ДУ «Коломийська ВК №41», що виразилося у застосуванні насильства до ув’язненого). Досудове розслідування у цих кримінальних провадженнях триває.

Завдяки вжитим заходам не допущено фактів масових заворушень, акцій непокори, фактів катувань або жорстокого поводження із засудженими. Не було випадків смертей та самогубств, а також втеч із установ виконання покарань та вчинення в’язнями інших злочинів. Відсутня заборгованість із виплати засудженим заробітної плати.

Не було фактів смертей в КЗ та ІТТ, а також тримання у них осіб із порушенням установленого строку. Зменшився рівень рецидивної злочинності серед осіб, які перебувають на обліках в органах пробації (з 6 до 2 злочинів). 

Захист прав і свобод дітей

Органами прокуратури області комплексно застосовувалися надані повноваження, з метою вирішення проблемних питань захисту прав і свобод дітей та інтересів держави у сфері охорони дитинства.

Представницька діяльність прокурорів на цьому напрямі спрямовувалася на припинення незаконного відчуження або використання майна закладів освіти.

Так, ухвалою Господарського суду Івано-Франківської області від 01.02.2019 закрито провадження (у зв’язку з добровільним розірванням оспорюваного договору) за позовом прокуратури області, пред’явленим 
у 2018 році в інтересах держави в особі Регіонального відділення Фонду державного майна України по Івано-Франківській області, Подільського державного аграрно-технічного університету, Снятинського коледжу Подільського державного аграрно-технічного університету до приватного підприємства «Модультранс» щодо визнання договору про надання послуг удаваним, договору оренди приміщення, прихованого під удаваним правочином, – недійсним та зобов’язання повернути це приміщення. Відтак приміщення вартістю 555 тис. грн повернуто навчальному закладу.
Також прокуратурою області під час реалізації представницьких повноважень установлено, що в порушення процедури, передбаченої Законом України «Про передачу об’єктів права державної та комунальної власності», Івано-Франківською міською радою 14.12.2018 прийнято рішення «Про надання згоди та прийняття у комунальну власність територіальної громади міста Івано-Франківська цілісних майнових комплексів державних професійно-технічних навчальних закладів». З метою усунення порушень та захисту інтересів держави, прокуратурою області скеровано до суду позовну заяву про визнання протиправним та скасування зазначеного рішення, яка 01.07.2019 Івано-Франківським окружним адміністративним судом задоволена.
Завдяки вжитим заходам, у тому числі координаційного характеру, як і в минулому році, спостерігається позитивна тенденція до зниження рівня злочинності серед неповнолітніх, якими вчинено 28 кримінальних правопорушень (на 36% менше, ніж за 6 місяців 2018 року (44)). Питома вага правопорушень, учинених підлітками або за їх участю, становить 2%.

Слідчими територіальних органів ГУНП в області закінчено 
48 кримінальних проваджень про правопорушення, вчинені неповнолітніми. З них у 45 кримінальних провадженнях у суди скеровано обвинувальні акти, 
у 2 – клопотання про застосування примусових заходів виховного характеру, 
1 провадження за результатами досудового розслідування закрито.

Прокурори, які здійснювали процесуальне керівництво, виважено підходили до вирішення питання щодо необхідності застосування до неповнолітніх запобіжних заходів. Такі заходи застосовано лише до 5 осіб 
(1 – тримання під вартою, 3 – домашній арешт, 1 – особисте зобов’язання).

Забезпечено участь у судовому розгляді 45 кримінальних проваджень щодо неповнолітніх, у яких постановлено 28 вироків щодо 32 осіб.

Із урахуванням принципу гуманізації кримінальної відповідальності неповнолітніх лише 2 із 32 засуджених осіб цієї категорії призначено покарання у виді реального позбавлення волі.

Виправдувальні вироки щодо неповнолітніх осіб не постановлялись, за реабілітуючими підставами провадження не закривались.
При здійсненні нагляду за дотриманням прав дітей при виконанні судових рішень у кримінальних справах та застосуванні інших заходів, пов’язаних із обмеженням їх особистої свободи, зусилля органів прокуратури спрямовувались на комплексний захист неповнолітніх, які відбувають покарання, здійснення виховного впливу та недопущення приниження гідності дітей під час застосування заходів примусового характеру. Впродовж поточного періоду цього року з цих питань внесено 12 документів реагування, до відповідальності притягнуто 9 осіб.

Стан представництва інтересів держави в суді 

Одним із пріоритетних напрямів діяльності органів прокуратури є захист інтересів держави та суспільства, який реалізується через конституційну функцію представництва, спрямовану на дієвий захист порушених прав у суді.

Цьогоріч судами відкрито провадження у справах за позовами прокурорів на суму понад 282 млн грн, задоволено позови прокурорів на 34,7 млн грн, виконано рішення судів на 34,6 млн грн.

Під час здійснення представницьких повноважень зареєстровано 
12 кримінальних проваджень, у тому числі 6 – у бюджетній сфері, 2 – у сфері охорони навколишнього природного середовища, по 1 – з питань земельних відносин та виконання судових рішень. 

Вживались заходи щодо захисту інтересів держави на пріоритетних напрямах.

Зокрема, у бюджетній сфері заявлено позови на суму понад 9 млн грн, судами задоволено позовні вимоги прокурорів на більш як 2 млн грн, реально виконано судові рішення вказаної категорії на суму 4,3 млн грн.

Наприклад, Івано-Франківською місцевою прокуратурою до Господарського суду Івано-Франківської області заявлено позовну заяву в інтересах держави в особі виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради до суб’єкта господарювання про стягнення до місцевого бюджету заборгованості за договором про пайову участь у розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури міста в сумі 6,2 млн грн. Судовий розгляд триває.
Рішенням Господарського суду Івано-Франківської області від 16.01.2019 задоволено аналогічний позов Івано-Франківської місцевої прокуратури в інтересах держави в особі міської ради до товариства з обмеженою відповідальністю та постановлено стягнути до місцевого бюджету заборгованість у сумі 554 тис. грн.

З метою захисту інтересів держави у сфері державної та комунальної власності, прокурорами пред’явлено позови на суму понад 500 тис. грн, які судами задоволено в повному обсязі. На даний час виконано судові рішення вказаної категорії на 4,8 млн грн.
Так, Господарським судом Івано-Франківської області 27.06.2019 задоволено позовну заяву Калуської місцевої прокуратури та постановлено рішення, згідно з яким за державою в особі Міністерства аграрної політики та продовольства України визнано право власності на майновий комплекс колишнього Долинського солевиварювального комбінату (пам’ятку культурної спадщини національного значення) загальною площею 2705 м кв, який було незаконно передано у комунальну власність Долинської міської ради.
Заслуговують на увагу позитивні результати представницької діяльності у сфері земельних відносин, де заявлено позови на суму понад 233 млн грн, судами задоволено позовні вимоги прокурорів на понад 31 млн грн, реально виконано судові рішення на 22,6 млн грн, повернуто в державну та комунальну власність 62 га землі. 

Слід зазначити, що в поточному році органами прокуратури області виявлялись непоодинокі факти неправомірної передачі в користування суб’єктам господарювання земельних ділянок без проведення конкурсу, а також укладення удаваних правочинів з метою приховати незаконну оренду землі.

Так, Калуською місцевою прокуратурою встановлено факти неправомірного розпорядження органом місцевого самоврядування землями без проведення земельних торгів, що призвело до незаконного користування суб’єктом господарювання земельними ділянками сільськогосподарського призначення площею 81,5 га вартістю 68 млн грн. З метою відновлення інтересів держави, зазначеною прокуратурою 19.06.2019 заявлено позовну заяву про визнання незаконним і скасування рішення сесії місцевої ради та звільнення вказаних земельних ділянок. На даний час справа перебуває у провадженні Господарського суду Івано-Франківської області.
Рішенням Господарського суду Івано-Франківської області від 11.06.2019 задоволено позов Тисменицької місцевої прокуратури до органу місцевого самоврядування та суб’єкта господарської діяльності про визнання незаконним та скасування рішення селищної ради, визнання недійсним удаваного правочину – угоди щодо відшкодування витрат та звільнення земельних ділянок загальною площею 176,3 га вартістю 21 млн грн.

У провадженні Івано-Франківського міського суду перебуває 47 позовних заяв, внесених Івано-Франківською місцевою прокуратурою та прокуратурою Івано-Франківської області, щодо визнання недійсними рішень однієї із сільських рад, скасування свідоцтва про право власності на землю та повернення у державну власність 4,2 га незаконно переданих земельних ділянок (особливо цінних земель Національної академії аграрних наук України) вартістю майже 4 млн грн.
При здійсненні представницької діяльності щодо відшкодування шкоди, заподіяної злочинами, в тому числі поза межами кримінального судочинства, прокурорами заявлено позови на більш як 10 млн грн, задоволено 11 позовів про стягнення 0,3 млн грн, реально виконано рішення судів на 6,6 млн грн.

Ключовим завданням прокурорів у реалізації представницьких повноважень є реальний результат – стягнуті до бюджету кошти, повернуті об’єкти комунальної та державної власності, землі, збільшення надходжень за їх використання. 

Впродовж 6 місяців 2019 року набрали законної сили судові рішення у справах за позовами прокурорів на суму близько 14 млн грн. Завдяки вжитим заходам забезпечено виконання судових рішень на майже 35 млн грн, у тому числі на 13,5 млн грн – за рішеннями звітного періоду. 

Зокрема, виконано рішення Господарського суду Івано-Франківської області від 18.12.2018 про визнання за Івано-Франківською обласною радою права власності на частину стадіону для дитячо-юнацького футболу вартістю 4,6 млн грн.

Також Івано-Франківською місцевою прокуратурою забезпечено виконання рішення Господарського суду Івано-Франківської області від 22.11.2018, яким постановлено стягнути до місцевого бюджету кошти в сумі 
1,2 млн грн на розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури міста.

З питань виконання судових рішень задоволено 52 скарги прокурорів, унесених у порядку відомчого контролю та до суду.

Розгляд звернень громадян

Попри законодавчі зміни важливим напрямом роботи органів прокуратури залишається розгляд звернень та прийом громадян.

Протягом 6 місяців поточного року до органів прокуратури області надійшло 1 787 звернень, із яких майже половину (821 або 46%) вирішено, у тому числі 36 – від народних депутатів України.

За результатами вивчення доводів заявників задоволено 34 звернення (4%), в тому числі 1 – від народного депутата України, внесено відомості до Єдиного реєстру досудових розслідувань про вчинення 18 кримінальних парвопорушень.
В інші відомства за належністю скеровано 944 звернення (53%).

Основну частку вирішених звернень складають звернення з питань досудового розслідування (563 або 69%), 17 із яких – задоволено.
У вказаний період до прокуратури області надійшло 
9 звернень від депутатів обласної ради, за результатами їх розгляду авторам надано роз’яснення.

Серед цих звернень 7 – із питань досудового розслідування кримінальних проваджень, 2 – у сфері земельних відносин.

Порушень строків та порядку розгляду звернень не допущено.

Належним чином забезпечено організацію особистого прийому громадян. Працівниками прокуратур прийнято 481 громадянина, із них 75 – особисто керівниками прокуратур (кожного шостого – прокурором області).
З метою здійснення особистого прийому громадян, першим заступником та заступниками прокурора області здійснено 17 виїздів у місцеві прокуратури. 

Забезпечення доступу до публічної інформації 

Вживалися заходи щодо належного виконання законодавства з питань доступу до публічної інформації.

Протягом першого півріччя поточного року до органів прокуратури області надійшли 44 запити щодо надання публічної інформації. 

Розглянуто 38 запитів, за результатами їх розгляду 22 запитувачам надано інформацію, 16 – роз’яснення.

Надіслано іншим розпорядникам інформації 6 запитів.

Запити на інформацію передусім стосувалися питань досудового розслідування (19). 

На всі запити відповіді надано запитувачам у межах визначеного законом п’ятиденного строку. Дії органів прокуратури області запитувачами інформації не оскаржувались.

Забезпечення реалізації принципу гласності

Упродовж січня-червня 2019 року органами прокуратури області направлено в органи влади 26 інформацій про результати прокурорської діяльності на відповідних територіях.
Пресслужбою прокуратури області забезпечено реалізацію принципу гласності та прозорості діяльності прокуратури, своєчасне та об’єктивне оприлюднення інформації про діяльність органів прокуратури.

Загалом у зазначений період здійснено 1 149 виступів у засобах масової інформації. У друкованих виданнях опубліковано 101 інформацію, 
264 повідомлення висвітлено електронними ЗМІ, 162 – інформаційними агентствами. Найчастіше інформація оприлюднювалася в мережі 
Інтернет – 622 повідомлення або 54% від усіх публікацій.

Особисто прокурор області провів пресконференцію щодо результатів роботи органів прокуратури області у 2018 році; крім того, поінформував громадськість про роботу у минулому році та за 3 місяці цього року в прямому ефірі місцевого телеканалу.

За участю заступників прокурора області та інших прокурорських працівників проведено 15 брифінгів. 

Загалом працівниками органів прокуратури області надано понад 
70 коментарів для центральних та регіональних засобів масової інформації.

Основною темою інформаційних повідомлень було висвітлення резонансних подій, результатів розслідування та судового розгляду актуальних кримінальних проваджень і цивільних позовів.

Прокурор області







О. Стратюк
