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Інформація про результати діяльності органів прокуратури 
Івано-Франківської області за 6 місяців 2017 року
Упродовж І півріччя 2017 року органами прокуратури області проводилась системна робота щодо забезпечення ефективного виконання покладених функцій і завдань, захисту прав і свобод людини, загальних інтересів суспільства та держави.

Особлива увага приділялась питанням зміцнення законності та правопорядку, недопущення правопорушень проти основ національної безпеки, посилення протидії корупції, забезпечення принципу невідворотності покарання, ефективного застосування представницьких повноважень. 
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Зусилля зосереджувались на забезпеченні швидкого, повного та неупередженого досудового розслідування кримінальних правопорушень, фактичного поновлення порушених інтересів держави на важливих для регіону напрямах.

Діяльність правоохоронців у сфері боротьби зі злочинністю, в тому числі з її організованими формами та корупційними проявами, узгоджено на спільній нараді керівників правоохоронних органів області за участю керівництва органів державної влади та місцевого самоврядування (04.05.2017). 

З метою забезпечення належної координації дій правоохоронних органів у протидії злочинам окремих категорій, наказами прокурора області створено та оновлено склад 6 міжвідомчих робочих груп (щодо попередження, виявлення та припинення злочинів, пов’язаних із торгівлею людьми, розкриття та розслідування кримінальних правопорушень за фактами вчинення терористичних актів, злочинів проти життя і здоров’я, у сфері безпеки руху й експлуатації транспорту, протидії економічній злочинності та корупції).

Ряд актуальних питань прокурорсько-слідчої діяльності обговорено 
на 17 оперативних нарадах у прокурора області. 
В умовах законодавчих змін та реформування правоохоронної системи загалом проведено послідовну роботу, направлену на забезпечення повноцінного функціонування місцевих прокуратур та спрямування їх діяльності згідно з вимогами законодавства.

Продовжено діяльність стосовно оптимізації структури та штатної чисельності органів прокуратури області. На кінець першого півріччя поточного року кадровий склад повністю укомплектовано (у тому числі трьома зовнішніми кандидатами), вакантних та тимчасово вакантних посад не було. 

Завдяки належній організації профілактично-виховної роботи не допущено фактів вчинення працівниками органів прокуратури області корупційних діянь. 

Забезпечено ефективну співпрацю з інститутами громадянського суспільства в регіоні, зокрема представниками Всеукраїнського руху проти політичної корупції «Під контролем».
Стан протидії злочинності
Унаслідок узгодженої діяльності прокуратури з іншими правоохоронними органами підвищено ефективність захисту конституційних прав і свобод громадян та інтересів держави від злочинних посягань та покращено криміногенну ситуацію.
Загалом у першому півріччі поточного року в Єдиному реєстрі досудових розслідувань зареєстровано 7 711 кримінальних правопорушень, що 
на 3% менше, ніж у минулому році (7 951).
На 12% зменшилась загальна кількість облікованих кримінальних правопорушень (із 5 484 до 4 818). На третину менше вчинено особливо тяжких злочинів (106 проти 162), на рівні аналогічного періоду минулого року залишилась кількість тяжких злочинів (1 509 проти 1 508). Значно скоротилося число правопорушень проти життя та здоров’я особи (із 730 до 583 або на 20%), у тому числі на одне зменшилась кількість умисних вбивств (11 проти 12), 10 із яких розкрито. 
Обліковано одне кримінальне правопорушення проти основ національної безпеки України (як і за 6 місяців минулого року). Не зареєстровано фактів учинення терористичних актів та фінансування тероризму.

Забезпечено дієву протидію корисливій злочинності. Кількість таких злочинів скоротилася на чверть (із 3 421 до 2 546), у тому числі на 28% менше вчинено крадіжок (1 983 проти 2 756), із них на 42% – квартирних, на чверть – грабежів (73 проти 96), майже наполовину (11 проти 20) – розбійних нападів. 
На 9% зменшилася кількість злочинів проти безпеки руху та експлуатації транспорту, в тому числі незаконних заволодінь транспортними засобами. Разом із тим, стурбованість викликає збільшення випадків спричинення смерті потерпілих унаслідок порушення правил безпеки руху особами, що керують транспортними засобами, кількість яких збільшилась на 67% (із 24 до 40). 
Завдяки посиленню діяльності правоохоронців та координуючої ролі прокурорів активізовано протидію злочинам проти довкілля (із 96 до 128 або на 33%), у сфері службової та професійної діяльності (зі 165 до 211 або на 28%, із яких 44 злочини – за фактами хабарництва).

Рівень злочинності складає 35 кримінальних правопорушень на 10 тисяч населення, що більш як у два рази нижче від загальнодержавного (75). 
За остаточними результатами досудового розслідування розкрито 
1 568 кримінальних правопорушень, що становить 36% (у державі – 34%), за оголошеною підозрою – 1 845 кримінальних правопорушень або 40% (у державі – 38%). 

З урахуванням стану злочинності діяльність органів прокуратури області спрямовувалась на підвищення ефективності взаємодії правоохоронних органів, прокурорського нагляду за додержанням законів при здійсненні оперативно-розшукової діяльності та досудового слідства.
Нагляд за додержанням законів органами, що провадять оперативно-розшукову діяльність, дізнання та досудове слідство

Вжито організаційно-практичні заходи щодо посилення нагляду за додержанням законів органами, які провадять оперативно-розшукову діяльність та досудове слідство.

Спостерігаються позитивні тенденції в роботі територіальних органів ГУНП в області при здійсненні розшуку осіб, які переховуються від органів досудового розслідування і суду, а також безвісно зниклих осіб.
Питома вага розшуканих осіб, які переховувались від органів досудового розслідування та суду, є вищою, ніж у державі (15%) і становить 26%. Упродовж першого півріччя 2017 року органами поліції розшукано 
114 таких осіб, загалом їх кількість у порівнянні з початком цього року зменшилась із 335 до 322.

Також із 42 до 36 зменшилась кількість нерозшуканих безвісно зниклих осіб, упродовж 6 місяців поточного року встановлено місцеперебування 
31 такої особи. Питома вага розшуканих безвісно зниклих осіб становить 41% (у державі – 22%). 

Забезпечено ефективне використання у кримінальному процесі інститутів процесуального керівництва досудовим розслідуванням.

Загалом 133 процесуальними керівниками органів прокуратури області забезпечено досудове розслідування у більш як 18 тисячах кримінальних провадженнях слідчих усіх правоохоронних органів, у 6,5 тисячах із них прийнято кінцеві процесуальні рішення, в тому числі в кожному п’ятому в суди скеровано обвинувальні акти. 
Активізовано застосування інституту угод про визнання винуватості. Їх кількість (73) зросла більш як у два рази.

У закінчених усіма правоохоронними органами кримінальних провадженнях встановлено збитки на суму 41 млн грн, із яких відшкодовано майже 28 млн грн, накладено арешт на більш як 7 млн грн, на 7,2 млн грн заявлено позови. Рівень відшкодування збитків складає 67,6%.

Слідчими ГУ НП в області закінчено 6 464 кримінальні провадження (за аналогічний період минулого року – 5 306), у тому числі 1 306 – складанням та направленням у суди обвинувальних актів, у 5 093 – прийнято рішення про закриття. 


Під час розслідування кримінальних проваджень застосовувались інститути спрощеного кримінального судочинства. У 154 кримінальних провадженнях укладено угоди, з них 95 – про примирення, 59 – про визнання винуватості.
Випадків постановлення виправдувальних вироків, які б набрали чинності, та закриття судом кримінальних проваджень за реабілітуючими підставами не було.

З метою активізації досудового розслідування, стан слідства у складних кримінальних провадженнях слідчих ГУНП в області заслухано на оперативних нарадах у керівництва прокуратури області (обговорено 180 проваджень). 

Прокурори реагували на факти порушень вимог КПК України в діяльності слідчих та оперативних працівників у кримінальному провадженні. Зокрема, скасовано 279 постанов про закриття кримінальних проваджень, виявлено та внесено до Єдиного реєстру досудових розслідувань відомості про вчинення 46 кримінальних правопорушень, раніше не облікованих. За ініціативою прокурорів до дисциплінарної відповідальності притягнуто більше 40 працівників поліції.
Ужитими заходами вдалося покращити якісні показники в роботі, активізувати досудове розслідування тяжких та резонансних кримінальних правопорушень. 
Так, 12.06.2017 слідчим управлінням ГУНП в області скеровано до суду обвинувальний акт у кримінальному провадженні за ч. 3 ст. 190, ч. 3, 
ч. 4 ст. 358 КК України за фактом заволодіння службовими особами одного із товариств області грошовими коштами громадян у сумі понад 900 тис. грн, виділених на придбання квартир у місті Івано-Франківськ.
Судовий розгляд кримінального провадження триває. 

Розслідувано низку актуальних кримінальних проваджень у бюджетній сфері (26 проти 13 за 6 місяців минулого року) та у сфері земельних правовідносин (14 проти 8). 
У червні скеровано до суду обвинувальний акт щодо посадової особи ДМП «Івано-Франківськтеплокомуненерго», яка, неналежно виконуючи свої службові обов’язки, не провівши попередньо аналіз поточних цін на ринку будівельних матеріалів у регіоні, погодила розроблену ТОВ «Капітал інжиніринг» проектно-кошторисну документацію на проведення робіт з капітального ремонту котелень міста Івано-Франківськ, що спричинило збитки на суму 313,8 тис. грн (ч. 2 ст. 367 КК України).

У квітні завершено розслідування у кримінальному провадженні за фактом укладення фіктивних договорів директором ДП «Івано-Франківський науково-дослідний та проектний інститут землеустрою» та видачі фізичним особам державних актів про право власності на земельні ділянки Карпатського національного природного парку загальною площею 3,7 га, що призвело до спричинення державним інтересам збитків на суму 5,3 млн грн 
(ч. 1, ч. 2 ст. 364, ч. 1 ст. 366 КК України).

Загалом у закінчених кримінальних провадженнях слідчих ГУНП в області встановлено збитки на суму 35,6 млн грн, із яких відшкодовано понад 
24 млн грн, накладено арешт на майже 5 млн грн та на 6,5 млн грн заявлено позови. Відсоток відшкодування складає 67,8%.

Досягнуто позитивних результатів у діяльності оперативного та слідчого управлінь ГУ ДФС в області.
Закінчено розслідування 22 кримінальних проваджень, у суди скеровано 10 обвинувальних актів. У тому числі вперше за останні роки складанням обвинувальних актів завершено розслідування у 3 кримінальних провадженнях за фактами фіктивного підприємництва, в одному – за фактом легалізації (відмивання) доходів, одержаних злочинним шляхом, в одному – про вчинення злочинів у складі організованої групи.
Зокрема, у березні скеровано до суду обвинувальний акт стосовно 
4 осіб, які, діючи в складі організованої групи, створили та придбали ряд суб’єктів підприємництва, з метою прикриття незаконної діяльності, що заподіяло велику матеріальну шкоду державі у розмірі 774 тис. грн, а також вчинили фінансові операції з безготівковими коштами, які надходили на рахунки фіктивних товариств, на загальну суму 4,8 млн грн.

У зв’язку з повним відшкодуванням збитків (до бюджету повернуто 3,1 млн грн) в одному провадженні за фактом ухилення від сплати податків в особливо великих розмірах (ч. 3 ст. 212 КК України) до суду скеровано клопотання про звільнення винної особи від кримінальної відповідальності.
Загалом із 4,6 млн грн завданої шкоди підозрюваними та особами, які несуть відповідальність за їх дії, повернуто до бюджету 3,5 млн грн або 77%.
Органами прокуратури забезпечено належний нагляд за додержанням законів підрозділами УСБ України в області при провадженні оперативно-розшукової діяльності та досудового слідства.

Слідчими слідчого відділу УСБ України в області упродовж 
першого півріччя цього року направлено до суду 10 обвинувальних актів, у тому числі 4 – з угодами про визнання винуватості, одне клопотання про звільнення від кримінальної відповідальності.

Із числа скерованих до суду обвинувальних актів 4 – за фактами контрабанди (у 2 – культурних цінностей, в 1 – спеціальних технічних засобів негласного отримання інформації, в 1 – наркотичних речовин). У 3 із цих проваджень постановлено обвинувальні вироки, одне – ще не розглянуто.

Так, у травні завершено досудове розслідування та направлено до суду обвинувальний акт щодо особи, яка за попередньою змовою групою осіб, з метою подальшого збуту, контрабандним шляхом здійснила ввезення на територію України таблеток «Subutex 8 Mg» (350 шт.), що містять наркотичний засіб – бупренорфін (ч. 2 ст. 305, ч. 2 ст. 307 КК України). Вказана особа ухилялась від слідства та з січня 2015 року перебувала у розшуку. Зараз справа знаходиться на стадії судового розгляду.
Ефективно використовуються положення КПК України щодо проведення спеціального досудового розслідування. 

Зокрема, в червні поточного року до суду скеровано обвинувальний акт у кримінальному провадженні за підозрою особи в участі у терористичній організації «ЛНР» (зараз на стадії судового розгляду).
У травні цього року Івано-Франківським міським судом заочно засуджено одну особу до 15 років позбавлення волі за скоєння терористичного акту, що призвело до загибелі людини (ч. 3 ст. 258 КК України). Цей злочин був учинений у березні 2002 року, з того часу злочинець переховується від слідства і суду. 

Випадків постановлення виправдувальних вироків, закриття кримінальних проваджень з реабілітуючих підстав не було.

Разом із тим, за принципової позиції прокурорів ухвалою колегії суддів судової палати у кримінальних справах Вищого спеціалізованого суду України з розгляду цивільних і кримінальних справ від 01.06.2017 частково задоволено касаційну скаргу державних обвинувачів та скасовано реабілітуюче рішення апеляційного суду області щодо особи, яка обвинувачувалась у державній зраді та перешкоджанні законній діяльності Збройних Сил України. Зараз кримінальне провадження перебуває на стадії нового розгляду в суді апеляційної інстанції.
Вжито низку організаційно-практичних заходів, спрямованих на підвищення ефективності та якості розслідування кримінальних проваджень слідчими прокуратури області.
Майже в кожному третьому із 52 закінчених кримінальних проваджень у суди скеровано обвинувальні акти, їх кількість збільшилась наполовину (з 10 до 15). У трьох кримінальних провадженнях укладено угоди про визнання винуватості (впродовж першого півріччя минулого року – в жодному). 
У тому числі складанням обвинувальних актів завершено 
10 кримінальних проваджень про корупційні правопорушення, з яких одне – вчинене у сфері земельних правовідносин, два – про злочини у лісовій сфері.
Із загальної кількості скерованих у суди обвинувальних актів 11 – стосовно працівників правоохоронних органів (2 – за аналогічний період минулого року), із них 7 – ГУНП в області, 2 – ДФС в області, 2 – державної лісової охорони.

Не було випадків прийняття слідчими суддями рішень про відмову в задоволенні клопотань слідчих прокуратури стосовно застосування запобіжних заходів, які обрано щодо 7 осіб (2 – особисте зобов’язання, 2 – домашній арешт, 3 – тримання під вартою). 
З початку року судами постановлені остаточні рішення у 12 кримінальних провадженнях слідчих прокуратури, у тому числі 5 – про корупційні правопорушення, 4 – у лісовій сфері, 2 – щодо працівників поліції, 1 – у бюджетній сфері. За вироками судів засуджено 9 осіб, із яких 2 – до покарання у виді позбавлення волі, 6 – до штрафу, 1 – до позбавлення волі зі звільненням від відбування покарання з випробуванням.

Слідчими слідчого відділу прокуратури області розслідувано низку актуальних кримінальних проваджень, у яких в суди скеровано обвинувальні акти. 

Наприклад, за підозрою двох депутатів однієї із сільських рад Тисменицького району, один із яких був головою комісії з питань будівництва, земельних відносин та охорони природи, в одержанні неправомірної вигоди у сумі 2000 доларів США за вплив на прийняття рішення особами, уповноваженими на виконання функцій держави, щодо вирішення питання про надання дозволу на виготовлення та затвердження технічної документації на земельну ділянку, тобто у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 28, 
ч. 2 ст. 369-2 КК України.

Також складено обвинувальні акти у кримінальному провадженні за підозрою двох слідчих та оперуповноваженого ГУНП в області в одержанні неправомірної вигоди в розмірі 38 тис. грн за вплив на прийняття рішення щодо повернення тимчасово вилученого транспортного засобу (ч. 2 ст. 28, 
ч. 2 ст. 369-2 КК України).
Скеровано до суду обвинувальний акт за підозрою старшого оперуповноваженого в ОВС відділу організації викриття економічних злочинів оперативного управління ГУ ДФС в області у вимаганні неправомірної вигоди в сумі 2000 доларів США та одержанні її частини в розмірі 400 доларів США за припинення збору документів з метою фіксації фактів, які б свідчили про можливе ухилення одним із підприємств області від сплати податків 
(ч. 3 ст. 368 КК України).
Ще ряд актуальних проваджень на даний час розслідуються.

Наприклад, кримінальне провадження за підозрою працівника кримінальної поліції одного з територіальних відділів поліції ГУНП в області в одержанні неправомірної вигоди у вигляді грошових коштів у сумі 20 тис. грн за невчинення перешкод та сприяння у здійсненні неправомірних дій 
(ч. 3 ст. 368 КК України).

Завдяки вжитим організаційно-практичним заходам у кримінальних провадженнях слідчих прокуратури не допущено порушень конституційних прав громадян, ухвалення виправдувальних вироків, які б набрали чинності, чи закриття кримінальних проваджень за реабілітуючими підставами.
Стан протидії організованій злочинності
З метою забезпечення ефективної протидії організованій злочинності, прокуратурою області здійснено низку організаційно-практичних заходів. 
За 6 місяців поточного року правоохоронними органами області викрито 5 (4 – за аналогічний період минулого року) організованих груп (3 – ГУНП в області, по 1 – ВБКОЗ УСБ України в області та ДФС в області), учасники яких вчиняли злочини у сфері незаконного обігу наркотичних засобів, грального бізнесу, розбійні напади та крадіжки у складі банди, а також злочини у сфері фіктивного підприємництва та у банківській сфері з корупційними зв’язками. 
Так, завдяки скоординованим заходам прокуратури області та 
ГУНП в області виявлено чотирьох учасників озброєної банди, до складу якої входили місцевий житель, двоє громадян Грузії та мешканець Житомирської області.

Слідством встановлено, що банда із застосуванням вогнепальної зброї, фізичного та психологічного впливу на потерпілих у 2015-2016 роках вчинила два розбійні напади і замах на розбій на Прикарпатті та Житомирщині, а також крадіжку в Хмельницькій області. Досудове розслідування завершено, триває судовий розгляд.

Упродовж поточного року розшукано учасника організованої групи, який тривалий час переховувався від кримінального переслідування. Обвинувальний акт за підозрою у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 191 КК України, 29.06.2017 скеровано до суду.

Загалом упродовж поточного періоду цього року до суду скеровано 
обвинувальні акти у 5 кримінальних провадженнях, у яких повідомлено про підозру у вчиненні злочинів у складі організованої групи 13 особам.

Діями членів організованих груп заподіяно збитки в сумі 1 830 тис. грн, із яких на стадії розслідування відшкодовано 1 232 тис. грн, що становить 67%, накладено арешт на майно на суму 2 224 тис. грн, заявлено позови 
на 474 тис. грн.

Судами з постановленням обвинувальних вироків розглянуто 
6 кримінальних проваджень указаної категорії. У 5 з них вироки набрали законної сили, якими 15 осіб засуджено до реального позбавлення волі, 1 особу – до штрафу (в межах санкції статті обвинувачення).
У всіх розглянутих кримінальних провадженнях судом підтверджено кваліфікуючу ознаку «вчинення злочину організованою групою».

Стан роботи з питань міжнародно-правового співробітництва
Упродовж 6 місяців 2017 року прокуратурою області розглянуто 
та виконано 43 запити про надання міжнародної правової допомоги у кримінальних провадженнях, які надійшли від компетентних органів іноземних держав.

Направлено 3 запити українських правоохоронних органів про надання міжнародної правової допомоги, з яких 2 – в Республіку Польща (1 виконано), 
1 – до Російської Федерації (виконано). 
Скеровано в Генеральну прокуратуру України 2 запити українських правоохоронних органів про видачу (екстрадицію) 2 осіб, яких видано компетентними органами іноземних держав.
Звільнення затриманих осіб компетентними іноземними установами, у зв’язку із закінченням встановленого відповідними міжнародними договорами терміну тримання під вартою, до надходження у визначеному порядку клопотань правоохоронних органів області про екстрадицію не допущено.

Фактів відмови від екстрадиції осіб, затриманих компетентними органами іноземних держав, із причин відсутності складу злочину в діях зазначених осіб не було.

У вказаний період поступило 12 клопотань про перейняття кримінальних проваджень від компетентних органів іноземних держав, які перебувають у провадженні слідчих підрозділів ГУНП в області.

Скарг на рішення, що стосуються міжнародного співробітництва і правової допомоги у кримінальних справах та провадженнях, які розслідуються правоохоронними органами області, до прокуратури області не надходило.

Керівництвом прокуратури області налагоджено належну взаємодію з представниками Івано-Франківського відділення Спеціальної Моніторингової Місії ОБСЄ в Україні, з якими у квітні поточного року проведено робочу зустріч.

Окрім цього, у січні в прокуратурі області проведено семінар для працівників органів прокуратури та поліції за участю прокурорських працівників Нідерландів та Німеччини.

Стан підтримання державного обвинувачення
Працівниками органів прокуратури області забезпечено належний рівень підтримання державного обвинувачення.
Впродовж першого півріччя цього року не набрало чинності жодне реабілітуюче судове рішення (судами ухвалено 3 виправдувальні вироки). Не було випадків закриття кримінальних проваджень у зв’язку з відмовою прокурора від підтримання державного обвинувачення.
Загалом прокурорами взято участь у розгляді судами першої інстанції 1 332 кримінальних проваджень, більше половини з яких – із ухваленням обвинувального вироку. 
Із загальної кількості притягнутих до кримінальної відповідальності осіб 18% засуджено до покарання у виді позбавлення волі, 43% – до штрафу, 19% – до громадських робіт, 15% – до арешту, 5% – до інших видів покарання (обмеження волі, виправні роботи).
Так, упродовж першого півріччя поточного року засуджено 9 осіб за вчинення розбійних нападів (всіх – до покарання у виді позбавлення волі), 
36 осіб – за вчинення грабежів (14 із них – до реального позбавлення волі), 322 осіб – за вчинення крадіжок (79 – до позбавлення волі, яке належить відбувати реально).
Також судами розглянуто 5 кримінальних проваджень щодо 5 осіб за фактами умисних вбивств, у 3 із яких особи визнані винними у вчиненні інкримінованих злочинів та засуджені до покарання у виді позбавлення волі.

У двох інших кримінальних провадженнях тривають нові судові розгляди після скасування за апеляційними скаргами прокурорів незаконних вироків судів першої інстанції.

За активної позиції та сприяння прокурорів у постановленні законних рішень судами розглянуто кримінальні провадження щодо осіб, які обвинувачувались у вчиненні тяжких та резонансних злочинів. 
Зокрема, 20 березня цього року Івано-Франківським міським судом засуджено до довічного позбавлення волі особу, яка обвинувачувалася у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого п. п. 1, 13 ч. 2 
ст. 115 КК України, а саме в умисному вбивстві двох жінок, що мало місце в січні 2012 року в місті Івано-Франківськ на грунті раптово виниклих неприязних відносин. З метою приховання слідів злочину, тіла убитих винною особою були викинуті у сміттєвий ящик (на даний час справа перебуває на стадії апеляційного розгляду за апеляційною скаргою захисника засудженого).
Апеляційним судом області 12.04.2017 залишено без зміни вирок Коломийського районного суду, яким визнано винними двох жителів Коломийського району у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 146 («Незаконне позбавлення волі або викрадення людини»), 
ч. 3 ст. 152 КК України («Зґвалтування»), і засуджено до 11 та 8 років позбавлення волі відповідно.
Подія мала місце в червні 2015 року в селі Виноград Городенківського району, де було викрадено шістнадцятирічну дівчину, яку в подальшому винні особи понад три тижні насильно утримували в підвальному приміщенні, при цьому погрожуючи та застосовуючи щодо неї фізичне насильство, неодноразово вступали з потерпілою у статеві зносини.

За апеляціями прокурорів цього року переглянуто незаконні вироки стосовно 73 осіб. Рівень апеляційного реагування складає 90%.
Унаслідок прокурорського реагування апеляційним судом області посилено покарання 28 особам, здебільшого за вчинення корисливих злочинів.

З метою забезпечення принципу справедливості та невідворотності покарання, у зв’язку з його м’якістю чи необхідністю притягнення до відповідальності за більш тяжчий злочин, прокурорами внесено 41 касаційну скаргу, яку ще не розглянуто, однак у більшості випадків відкрито касаційне провадження.
Стан нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних справах та застосуванні заходів примусового характеру

Вжиті організаційно-практичні заходи загалом сприяли активізації нагляду за додержанням законів, прав людини та міжнародних стандартів у місцях несвободи. 
За реагування прокурорів з питань виконання кримінальних покарань та застосування інших заходів примусового характеру до відповідальності притягнуто 125 службових осіб органів Національної поліції, кримінально-виконавчої та державної виконавчої служб, звільнено 4 незаконно утримуваних осіб (з карцеру ДУ «Івано-Франківська УВП № 12» та з дисциплінарних ізоляторів ДУ «Долинський ВЦ № 118» і ДУ «Коломийська ВК № 41»).

За фактами вчинення службовими особами органів і установ виконання покарань кримінальних правопорушень розпочато 10 кримінальних проваджень, у тому числі 3 – про корупційні правопорушення, одне з яких скеровано до суду.
Особлива увага приділялась питанням забезпечення прав ув’язнених і засуджених, у тому числі додержання законів щодо надання своєчасної та якісної медичної допомоги в місцях несвободи.

Так, розпочато кримінальне провадження за ч. 2 ст. 139 КК України за фактом ненадання своєчасної та належної медичної допомоги ув’язненому, який перебував у ДУ «Івано-Франківська УВП № 12», що призвело до тяжких наслідків у виді гострого гангренозно-перфоративного апендициту із самоампутацією і розплавленням відростка, флегмони заочеревного простору справа, підпечінкового абсцесу, злукової хвороби очеревини. 
Здійснено ряд заходів, спрямованих на забезпечення законності при поміщенні громадян у кімнати для доставлених та затриманих чергових частин органів поліції. З цих питань внесено 4 документи прокурорського реагування, притягнуто до дисциплінарної відповідальності 3 службових осіб. Тримання осіб у строк понад 10 діб не допущено.

Належним чином функціонують 14 КЗД та 3 ІТТ органів поліції, матеріально-побутові та медико-санітарні умови яких відповідають вимогам закону.

Забезпечено дієвий нагляд в установах виконання покарань (ДУ «Івано-Франківська УВП № 12», ДУ «Коломийська ВК № 41», ДУ «Галицька ВК 
№ 128» та ДУ «Долинський ВЦ № 118»), у яких станом на 01.07.2017 перебувало 918 ув’язнених та засуджених, у тому числі 17 осіб – у секторі максимального рівня безпеки для засуджених до довічного позбавлення волі. 

Завдяки вжитим заходам не допущено фактів масових заворушень, акцій непокори, фактів катувань або жорстокого поводження із засудженими, втеч із установ виконання покарань та їх самовільного залишення.

За наслідками обстеження представниками місії ОБСЄ в Україні установ виконання покарань зауважень щодо забезпечення прав затриманих, ув’язнених та засуджених, режиму їх утримання в прокуратуру області не поступало.

Стан представництва інтересів держави в суді 

Ефективно здійснювалися представницькі повноваження.

Впродовж першого півріччя поточного року прокурорами пред’явлено позови на більш як 207 млн грн. За результатами їх розгляду судами постановлено стягнути 155 млн грн, добровільно відшкодовано понад 7 млн грн. Забезпечено виконання судових рішень у справах за позовами прокурорів на 38 млн грн.

При здійсненні представницьких повноважень розпочато 
37 кримінальних проваджень, майже половина з яких – у сфері земельних відносин, 9 – у сфері охорони дитинства. 

Вживались заходи щодо захисту інтересів держави на пріоритетних напрямах. У бюджетній сфері заявлено позови на 2,8 млн грн, загалом до державного бюджету стягнуто судами та добровільно відшкодовано відповідачами понад 1,4 млн грн, реально виконано судові рішення вказаної категорії на 3 млн грн.
Активізовано представницьку роботу прокурорів у сфері охорони навколишнього природного середовища: пред’явлено позовні заяви на більш як 65 млн грн, судами задоволено вимоги прокурорів на 64,3 млн грн, реально виконано рішення судів на 100 тис. грн, за закритими справами добровільно відшкодовано 3 млн грн.

Наприклад, у травні поточного року прокуратурою області заявлено позов у порядку адміністративного судочинства в інтересах держави в особі Івано-Франківського обласного управління лісового та мисливського господарства до ТзОВ «Верховина ДС» про припинення користування мисливськими угіддями площею 12579,4 га вартістю понад 63 млн грн з підстав невиконання вимог законодавства та умов договору в частині створення єгерської служби для ведення мисливського господарства та охорони мисливської фауни. Постановою Івано-Франківського окружного адміністративного суду від 16.06.2017 позов прокурора задоволено. 

Вживались заходи щодо захисту інтересів держави у сфері державної та комунальної власності. В цілому на цьому напрямі пред’явлено позови на суму понад 700 тис. грн, судами задоволено 6 позовів на майже 28 млн грн 
(із урахуванням позовів минулих років).
Заслуговує на увагу наявність позитивних результатів представницької діяльності у сфері земельних відносин, де заявлено позови на 202 млн грн, судами задоволено позовні вимоги на 127 млн грн, добровільно відшкодовано 
7 млн грн, реально виконано судові рішення на 26 млн грн, повернуто в державну та комунальну власність 792 га землі, розпочато 15 кримінальних проваджень. 
Особливе значення надавалось питанням захисту інтересів держави щодо повернення в державну власність незаконно вилучених земель природно-заповідного, лісогосподарського та сільськогосподарського призначення. 
Так, при здійсненні представницьких повноважень встановлено, що службові особи Микуличинської сільської ради та відділу земельних ресурсів у місті Яремче, зловживаючи службовим становищем, діючи умисно, в порушення вимог ст. 122 Земельного кодексу України, погодили та передали у власність фізичній особі земельну ділянку площею 2 га для ведення особистого селянського господарства, яка відноситься до земель державної форми власності, розташована за межами населеного пункту, належить до земель природно-заповідного призначення та перебуває в користуванні Карпатського НПП.

Також встановлено, що службові особи Поляницької сільської ради, зловживаючи своїм службовим становищем, діючи всупереч інтересам служби, у 2004 році погодили та передали у власність ТзОВ «ЕксТріМ» для будівництва готельно-котеджного комплексу, канатно-трасових витягів та гірськолижної траси земельну ділянку площею 7,1566 га, яка відноситься до земель природно-заповідного призначення та перебуває в користуванні Карпатського НПП.

За цими фактами зареєстровано кримінальні провадження, на даний час триває досудове розслідування. 

Крім цього, прокуратурою області в червні поточного року заявлено 
10 позовів до Яремчанського міського суду про визнання незаконними та скасування рішень Татарівської сільської ради стосовно затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок природно-заповідного призначення 10 фізичним особам загальною площею 3,6 га вартістю 6 млн грн, визнання недійсними державних актів про право власності на вказані земельні ділянки та зобов’язання повернути їх державі в особі постійного землекористувача – Карпатського національного природного парку.
В ході здійснення заходів представницького характеру щодо відшкодування шкоди, заподіяної злочинами, в тому числі поза межами кримінального судочинства, прокурорами заявлено позови на більш 
як 6 млн грн, задоволено 39 позовів про стягнення 1,4 млн грн, реально виконано рішення судів на 100 тис. грн.

Ключовим завданням прокурорів при здійсненні представницької діяльності є реальний результат – стягнуті до бюджету кошти, повернуті об’єкти комунальної та державної власності, землі, збільшення надходжень за їх використання. 

За шість місяців поточного року набрали законної сили судові рішення у справах за позовами прокурорів на суму майже 152 млн грн, виконано судові рішення на більш як 38 млн грн, у тому числі у сфері земельних відносин стягнуто 26 млн грн, до бюджету відшкодовано 3 млн грн, повернуто в державну та комунальну власність 792 га земель.
Так, рішенням господарського суду області від 18.04.2017 задоволено позов Тисменицької місцевої прокуратури та визнано недійсним рішення Світанківської сільської ради від 29.12.2016 в частині передачі в оренду 
64,30 га земель запасу вартістю 3,2 млн грн, зобов’язано звільнити ці земельні ділянки та повернути їх державі в особі Головного управління Держгеокадастру в області. Зазначене судове рішення вступило в законну силу та виконане, що підтверджується актом прийому-передачі земельної ділянки від 08.06.2017.
З питань виконання судових рішень задоволено 48 скарг прокурорів, внесених у порядку відомчого контролю. Розпочато 3 кримінальні 
провадження за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого 
ст. 382 КК України.

Захист прав і свобод дітей

Органами прокуратури області вживалися системні заходи з метою вирішення проблемних питань захисту прав і свобод дітей, інтересів держави у сфері охорони дитинства, посилення ефективності нагляду за додержанням прав дітей, які потрапили у конфлікт із законом. 
Завдяки комплексному підходу у сфері ювенальної юстиції за реагування прокурорів поновлено права понад тисячі неповнолітніх. 
На захист інтересів держави у сфері охорони дитинства заявлено 
10 позовів на майже 1,5 млн грн. 
Унаслідок апеляційного реагування на незаконні судові рішення задоволено позови прокурорів на 2,5 млн грн. 

У ході здійснення представницької діяльності виявлялись факти порушень земельного законодавства при використанні земель навчальних закладів.

Наприклад, у поточному році Львівським апеляційним господарським судом скасовано рішення суду першої інстанції про відмову в задоволенні позову та задоволено позовну заяву прокурора в інтересах держави щодо визнання недійсними договорів про спільну діяльність та зобов’язання звільнити земельні ділянки державного навчального закладу «Войнилівський професійний ліцей» загальною площею 127 га вартістю майже 2,5 млн грн.

Прокуратура також реагувала на випадки використання приміщень освітніх закладів для підприємницьких цілей, не пов’язаних із наданням освітніх послуг.

Івано-Франківською місцевою прокуратурою за результатами вивчення рішень органів місцевого самоврядування встановлено факт передачі в оренду ПАТ «Укртелеком» частини приміщення загальноосвітньої школи площею майже 30 кв. м вартістю 130 тис. грн. Рішенням Львівського апеляційного господарського суду позовні вимоги прокурора задоволено, договір оренди майна визнано недійсним та зобов’язано повернути майно власнику.
Реально виконано рішення судів за позовами прокурорів у сфері охорони дитинства на 46 тис. грн.

Також під час здійснення представницьких повноважень у цій сфері органами прокуратури області внесено відомості до ЄРДР та розпочато 
9 кримінальних проваджень, із яких 8 – про порушення законодавства у сфері інтересів держави. 

Упродовж поточного року спостерігається негативна тенденція до збільшення кількості злочинів, учинених неповнолітніми.

Злочинність серед дітей (враховуючи правопорушення, обліковані у звітному періоді) збільшилась майже на 40% (67 злочинів проти 48 за аналогічний період минулого року). У зв’язку з цим, прокуратурою області проводиться відповідне вивчення з цих питань та розробляються додаткові заходи координаційного характеру.
Слідчими територіальних органів Національної поліції в області закінчено 79 кримінальних проваджень про правопорушення, вчинені неповнолітніми. З них: 1 провадження закрито, в 70 провадженнях у суди скеровано обвинувальні акти, в одному – клопотання про звільнення підозрюваного від кримінальної відповідальності, у 6 – про застосування до неповнолітніх осіб примусових заходів виховного характеру, в одному – клопотання про застосування примусових заходів медичного характеру.

У двох кримінальних провадженнях у суди скеровано обвинувальні акти з угодами про визнання винуватості та про примирення (по одній). 

За 6 місяців цього року затримано одну неповнолітню особу в порядку 
ст. 208 КПК України, щодо якої застосовано запобіжний захід у виді тримання під вартою (за незаконне заволодіння транспортним засобом, вчинене повторно, групою осіб).
Прокурори, які здійснювали процесуальне керівництво, виважено підходили до вирішення питання щодо необхідності застосування до неповнолітніх запобіжних заходів. Такі заходи застосовано лише 
до 13 неповнолітніх (3 – тримання під вартою, 10 – домашній арешт).

Державними обвинувачами взято участь у судовому розгляді 
44 кримінальних проваджень щодо неповнолітніх, у яких винесено 
30 обвинувальних вироків щодо 36 осіб. До 5 неповнолітніх застосовано примусові заходи виховного характеру. 

З урахуванням принципу гуманізації кримінальної відповідальності неповнолітніх лише 4 із 36 засуджених осіб цієї категорії призначено покарання у виді реального позбавлення волі. 

Виправдувальні вироки щодо неповнолітніх осіб не постановлялись, за реабілітуючими підставами провадження не закривались. 

При здійсненні нагляду за дотриманням прав дітей при виконанні судових рішень у кримінальних справах та застосуванні примусових заходів виховного характеру зусилля органів прокуратури спрямовувались на комплексний захист неповнолітніх, які відбувають покарання, здійснення виховного впливу та недопущення приниження гідності дітей під час застосування заходів примусового характеру. З початку року з цих питань внесено 2 документи реагування.
Стан протидії корупції

Органами прокуратури області упроваджуються нові підходи та методи роботи при реалізації повноважень прокурорів як спеціально уповноважених суб’єктів у сфері протидії корупції. Позитивні напрацювання в організації роботи з цих питань, у тому числі щодо співпраці з громадськістю, отримали схвальну оцінку Генеральної прокуратури України.

Результатом успішної взаємодії органів прокуратури та правоохоронних органів стало викриття корупційних та пов’язаних із корупцією правопорушень, притягнення винних осіб до встановленої законом відповідальності.
Упродовж січня-червня поточного року правоохоронними органами області розслідувано 45 злочинів із ознаками корупції (10 – слідчими прокуратури області, 35 – слідчими ГУНП в області), в тому числі 14 фактів одержання неправомірної вигоди.

Складанням та скеруванням до суду обвинувальних актів завершено 
45 кримінальних проваджень (27 – за 6 місяців минулого року) стосовно 49 осіб. Із них 15 проваджень – про привласнення, розтрату майна або заволодіння ним шляхом зловживання службовим становищем, 14 – про одержання неправомірної вигоди, з яких 10 – шляхом зловживання впливом, 8 – про зловживання владою або службовим становищем, 4 – про підкуп службової особи юридичної особи приватного права, 3 – про зловживання повноваженнями службовою особою юридичної особи приватного права та особами, які надають публічні послуги, 1 – про надання неправомірної вигоди службовій особі.
До кримінальної відповідальності за вчинення корупційних правопорушень притягнуто 49 осіб. Серед них 8 – посадові особи юридичних осіб публічного права, 7 – особи, що надають публічні послуги, 6 – посадові особи органів місцевого самоврядування, 5 – особи, які виконують організаційно-розпорядчі та адміністративно-господарські обов’язки в юридичних особах приватного права, 5 – працівники органів поліції, 2 – депутати, 2 – державні службовці, 2 – працівники Державної кримінально-виконавчої служби, 2 – співробітники Державної фіскальної служби. 
З числа закінчених проваджень із ознаками корупції 13 – у бюджетній сфері, 7 – про злочини, вчинені у сфері земельних відносин, 3 – у сфері охорони довкілля, 2 – у банківській системі, по 1 – у паливно-енергетичному комплексі та у сфері освіти. 

Наприклад, 30.03.2017 до суду скеровано обвинувальний акт стосовно сільського голови та землевпорядника однієї із сільських рад Тисменицького району, які, діючи умисно, за попередньою змовою одержали неправомірну вигоду у вигляді грошових коштів на загальну суму 3000 доларів США за вплив на прийняття рішення особами, уповноваженими на виконання функцій держави (депутатами сільської ради), щодо передачі у власність земельних ділянок загальною площею 2 га.

Вироком Тисменицького районного суду від 26.05.2017 вказаних осіб визнано винними у вчиненні інкримінованого злочину, затверджено угоди про визнання винуватості, укладені між прокурором та підозрюваними, і призначено покарання у виді штрафу в розмірі 25,5 тис. грн кожному.
В цілому кримінальними корупційними правопорушеннями завдано збитків на суму майже 18,4 млн грн, відшкодовано 14,3 млн грн, накладено арешт на майно на суму 1,3 млн грн, на 6,6 млн грн пред’явлено цивільні позови.

За результатами судового розгляду кримінальних проваджень за вчинення корупційних злочинів засуджено 17 осіб, із них 2 – до позбавлення волі (одну особу звільнено від відбування призначеного покарання з випробуванням), 2 – до громадських робіт, 13 – до штрафу (в межах санкції статей обвинувачення). 

Стосовно 6 осіб застосовано додаткове покарання у вигляді позбавлення права займати певні посади або займатися певною діяльністю.
Незаконного притягнення осіб до кримінальної відповідальності не допущено.

З початку року спеціально уповноваженими суб’єктами у сфері протидії корупції складено 55 протоколів про адміністративні правопорушення, пов’язані з корупцією.

Серед них протоколи щодо 2 суддів місцевих судів, керівників відділів органів виконавчої влади, посадових осіб місцевого самоврядування, у тому числі першого рангу, тощо. Судовий розгляд вказаних протоколів триває. 
Судами розглянуто 23 адміністративні справи цієї категорії, за результатами розгляду притягнуто до адміністративної відповідальності 
2 осіб, які вчинили 6 правопорушень, 17 адміністративних проваджень закрито (більше половини – у зв’язку із закінченням строків накладення адміністративних стягнень).
Завдяки вжитим організаційним та практичним заходам майже вдвічі збільшилась кількість подань, унесених прокурорами в порядку 
ч. 3 ст. 65 Закону України «Про запобігання корупції» (з 31 до 55).

За результатами їх розгляду, крім вжиття заходів щодо усунення та недопущення в подальшому причин та умов, які сприяють вчиненню корупційних або пов’язаних із корупцією правопорушень, до дисциплінарної відповідальності притягнуто 3 посадових осіб.

Виявлено низку актуальних порушень антикорупційного законодавства.

Наприклад, прокуратурою області внесено подання в Івано-Франківську обласну державну адміністрацію щодо проведення службового розслідування (на даний час не завершено) стосовно першого заступника голови Косівської районної державної адміністрації з приводу порушення останнім вимог закону в частині запобігання та врегулювання конфлікту інтересів. 

Низку подань щодо проведення службових розслідувань внесено через порушення суб’єктами декларування (у тому числі заступником голови та начальниками відділів райдержадміністрацій, працівниками органів поліції тощо) вимог частини 2 статті 52 Закону України «Про запобігання корупції» щодо інформування Національного агентства з питань запобігання корупції про суттєві зміни у майновому стані. 
Стан запобігання злочинам у сфері охорони лісових ресурсів


Із урахуванням специфіки географічного розташування області важливим напрямом діяльності прокуратури є своєчасне виявлення та ефективне розслідування кримінальних правопорушень у лісовій сфері, встановлення винних осіб, притягнення їх до кримінальної відповідальності, а також відшкодування завданих державі збитків.

Загалом у провадженні слідчих підрозділів правоохоронних органів області на даний час перебуває близько двохсот кримінальних проваджень, пов’язаних із незаконною порубкою лісу, реалізацією та експортом незаконно отриманої деревини. 
Упродовж першого півріччя цього року слідчими підрозділами ГУНП в області складанням обвинувальних актів завершено розслідування 
63 кримінальних проваджень указаної категорії (37 – за аналогічний період минулого року). 

Із них 2 – за фактами розкрадання лісових ресурсів посадовими особами держлісгоспів, 5 – за фактами незаконного експорту деревини, 55 – за фактами незаконних порубок лісу, 1 – щодо надання неправомірної вигоди службовій особі держлісгоспу.

У цих провадженнях установлено 1 362 тис. грн збитків, спричинених кримінальними лісопорушеннями, з яких відшкодовано 32 тис. грн. З метою забезпечення подальшого відшкодування заподіяної шкоди, на 298 тис. грн накладено арешт на майно, на 689 тис. грн пред’явлено позови.


Вилучено та арештовано понад 1000 м3 деревини.

Особливу увагу акцентовано на законності експортних операцій з деревиною.


Так, у лютому складено обвинувальний акт у кримінальному провадженні за підозрою директора одного із товариств з обмеженою відповідальністю 
(ч. 4 ст. 358 КК України), який придбав товарно-транспортні накладні про відпуск лісопродукції в держспецлісгоспі та специфікації до них, достовірно знаючи, що вони є підробленими.


У подальшому, з метою отримання сертифікатів про походження лісоматеріалів та виготовлених із них пиломатеріалів, подав їх до управління лісового та мисливського господарства, отримав сертифікати і незаконно експортував за кордон деревину загальною кубомасою 645 м³, чим заподіяв збитки інтересам держави на суму 516 тис. грн.


У червні скеровано до суду обвинувальний акт у кримінальному провадженні про обвинувачення фізичної особи-підприємця за ч. 1 ст. 358, 
ч. 4 ст. 358 КК України, який у січні поточного року на підставі підроблених документів здійснив експорт обрізних пиломатеріалів об’ємом 36 м³ вартістю 140 тис. грн у Республіку Туреччина.


Судові розгляди в цих кримінальних провадженнях тривають.
На даний час слідчими розслідується ряд актуальних кримінальних проваджень про злочини, пов’язані з незаконною порубкою лісу.


Слідчим відділом Надвірнянського ВП ГУНП в області проводиться досудове розслідування у кримінальному провадженні за ст. 246 КК України за фактом незаконної порубки 29 дерев породи «сосна» у лісових масивах 
ДП «Надвірнянське лісове господарство», в результаті чого державі завдано шкоди, розмір якої попередньо становить 212 тис. грн. 


Слідчим відділом Рожнятівського ВП Калуського ВП ГУНП в області розслідується кримінальне провадження за фактом незаконної рубки 23 дерев породи «ялина» на території Липовецького лісництва ДП «Брошнівське лісове господарство», шкода від якої попередньо становить майже 160 тис. грн.

У розглянутих судами в поточному році кримінальних справах за вчинення злочинів у сфері лісокористування засуджено 45 осіб, із яких 44 – до штрафу, одну особу – до покарання у виді позбавлення волі із звільненням від його відбування з випробуванням.
У цих справах судами конфісковано 408 м3 деревини, а також 22 знаряддя вчинення злочину.
У провадженні слідчих слідчого відділу прокуратури області цього року перебувало 15 кримінальних проваджень за фактами привласнення і розтрати лісопродукції, а також неналежного виконання службовими особами лісогосподарських підприємств області своїх службових обов’язків по охороні лісу, що призвело до вчинення самовільних рубок (ст. ст. 191, 367 КК України).
За результатами досудового розслідування 3 кримінальні провадження закрито, до суду скеровано 2 обвинувальні акти про обвинувачення 
2 працівників лісової охорони (майстрів лісу ДП «Вигодське лісове господарство» та ДП «Кутське лісове господарство») за ч. ч. 1, 2 
ст. 367 КК України у невиконанні та неналежному виконанні обов’язків щодо охорони лісу, що призвело до вчинення невстановленими особами незаконних рубок дерев загальною кубомасою 214 м3 та спричинення шкоди державним інтересам – лісовому фонду на загальну суму 771 тис. грн. 

З метою забезпечення відшкодування завданих злочинами збитків, прокуратурою області в порядку кримінального судочинства заявлено позови на суму 771 тис. грн.
На початку липня цього року скеровано до суду ще один обвинувальний акт за підозрою майстра лісу одного з лісових господарств області у закінченому замаху на розтрату чужого майна шляхом зловживання службовим становищем на суму 16 151 грн та в незаконній порубці лісу, що заподіяло істотну шкоду лісовому фонду на загальну суму 215 тис. грн (ч. 2 ст. 15, 
ч. 2 ст. 191, ст. 246 КК України). 
Упродовж першого півріччя поточного року судами розглянуто 
4 кримінальні провадження вказаної категорії: 1 особу засуджено до позбавлення волі із застосуванням ст. 75 КК України, 2 осіб – до покарання у вигляді штрафу, 1 особу звільнено від кримінальної відповідальності, у зв’язку із передачею на поруки трудовому колективу. 

Так, вироком Косівського районного суду за ч. 2 ст. 367 КК України засуджено майстра лісу ДП «Кутське лісове господарство», який неналежно виконував покладені обов’язки, що призвело до вчинення невстановленими особами незаконних рубок 125 дерев загальною кубомасою 178 м3 та спричинення шкоди державним інтересам – лісовому фонду на загальну суму 600 тис. грн. Останньому призначено покарання у виді 3 років позбавлення волі з позбавленням права обіймати посади, пов’язані з виконанням організаційно-розпорядчих та адміністративно-господарських обов’язків, на 2 роки та звільнено від відбування призначеного основного покарання з випробуванням. 

Здійснюючи представницькі повноваження, у поточному році органи прокуратури області заявили 22 позови про стягнення шкоди, заподіяної у сфері використання лісових ресурсів, на загальну суму 3,5 млн грн. Вказані позови заявлялися з метою відшкодування шкоди, заподіяної навколишньому природному середовищу, як безпосередніми лісопорушниками (11 позовів на суму 300 тис. грн), так і лісогосподарськими підприємствами, які не забезпечили належної охорони ввірених їм природних ресурсів (11 позовів на суму 3,2 млн грн).

Судами розглянуто та задоволено 14 позовних заяв указаної категорії на суму 3,1 млн грн. Реальне виконання судових рішень наразі становить 
128 тис. грн.

Стан запобігання злочинам у сфері охорони надр
Упродовж першого півріччя 2017 року у сфері охорони надр слідчими підрозділами ГУНП в області розпочато 30 кримінальних проваджень. На даний час досудове розслідування триває у більш як 20 кримінальних провадженнях.

У суди скеровано 15 обвинувальних актів щодо 15 осіб, обвинувачених у незаконному видобутку піщано-гравійної суміші. У зв’язку з відсутністю складу кримінального правопорушення, 20 кримінальних проваджень закрито. 

Із повідомленням про підозру у залишку перебуває одне кримінальне провадження за ч. 2 ст. 240 КК України, у якому досудове розслідування зупинено у зв’язку із оголошенням підозрюваного в розшук.

У вказаних кримінальних провадження вилучено та накладено арешт на 12 екскаваторів, 3 трактори, 18 грузових автомобілів та 2 дробильні машини.

Крім зазначених, слідчими ГУНП в області розслідувались 
5 кримінальних проваджень про зловживання службовим становищем посадовими особами підприємств області, які незаконно, без дозвільних документів, здійснювали діяльність щодо видобування корисних копалин.
Так, у березні поточного року Тисменицькою місцевою прокуратурою скеровано до суду обвинувальний акт за підозрою директора ТзОВ Агрофірма «Кліщівнянка», який, зловживаючи своїми повноваженнями, з метою одержання неправомірної вигоди для себе, діючи умисно, всупереч інтересам юридичної особи, самовільно захопив земельні ділянки площею 3,8 га, що виходить за межі, визначені спеціальним дозволом на користування надрами та актом про надання гірничого відводу, та незаконно видобував корисну копалину місцевого значення – пісок, у результаті чого державним інтересам завдано збитки в сумі 65,3 тис. грн (ч. 1 ст. 364-1 КК України). У кримінальному провадженні прокурором заявлено цивільний позов про відшкодування зазначеної суми збитків.
В липні цією ж місцевою прокуратурою скеровано до суду обвинувальний акт щодо керівника ТзДВ «Рогатинпісок», який, зловживаючи наданими повноваженнями, з метою одержання неправомірної вигоди, самовільно захопив земельні ділянки загальною площею 2,28 га, що належать до земель лісового фонду ДП «Рогатинське лісове господарство», площа яких виходить за межі, визначені спеціальним дозволом на користування надрами, на яких незаконно видобував корисну копалину місцевого значення – пісок, завдавши державним інтересам матеріальних збитків на загальну суму 1 231 тис. грн.

Крім цього, вказана особа, зловживаючи своїми повноваженнями, з метою одержання неправомірної вигоди, самовільно, без законних на те підстав, у порушення вимог Земельного кодексу України, зайняла земельну ділянку державної форми власності площею 6,5 га та здійснила зняття ґрунтового покриву (родючого шару ґрунту) без спеціального дозволу, завдавши таким чином шкоди на суму 390,6 тис. грн.

Всього у вказаному кримінальному провадженні встановлено збитки, завдані державним інтересам, на загальну суму 1 621 700 грн. З метою їх відшкодування, прокурором в інтересах держави заявлено цивільний позов.
Також слідчими підрозділами ГУНП в області здійснюється досудове розслідування у 4 кримінальних провадженнях про злочини у сфері охорони та використання таких корисних копалин, як нафта і газ.
Зокрема, СУ ГУНП в області розслідується кримінальне провадження за ч. 2 ст. 240 КК України, розпочате 08.02.2017 за фактом незаконного видобутку ТОВ «Рожнятівнафта» впродовж квітня 2016 року корисних копалин (нафти та газу), які в подальшому реалізовувалися комерційним структурам. Згідно з розрахунком податкового зобов’язання сплати за користування надрами, поданим ТОВ «Рожнятівнафта», за квітень 2016 року видобуто 42 тонни нафти та 64 тис. 768 м3 газу.

На даний час у кримінальному провадженні оперативними підрозділами виконуються доручення слідчого щодо виїмки речей та документів, які підтверджують видобуток та реалізацію ТОВ «Рожнятівнафта» зазначених корисних копалин, встановлюється сума завданих збитків, проводяться допити свідків.
Слідчими відділами Долинського та Надвірнянського відділів поліції ГУНП в області здійснюється досудове розслідування у кримінальних провадженнях за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 2 ст. 364 КК України, щодо несплати рентних платежів за видобуті та реалізовані вуглеводні службовими особами структурних підрозділів ПАТ «Укрнафта» – НГВУ «Надвірнанафтогаз» та НГВУ «Долинанафтогаз», що призвело до збільшення заборгованості на суму 453,9 тис. грн та спричинило збитки державним інтересам. 

Судами області впродовж першого півріччя поточного року розглянуто 10 кримінальних проваджень про злочини у сфері надрокористування (щодо незаконного видобутку піщано-гравійної суміші) щодо 10 осіб. Із них 9 осіб засуджено в межах санкції статті обвинувачення до покарання у виді штрафу, одну особу – до покарання у виді позбавлення волі зі звільненням від його відбування з випробуванням.  
За рішеннями судів у дохід держави конфісковано 4 транспортні засоби як знаряддя вчинення злочину, 3 з яких – за рішеннями апеляційного суду області за результатами розгляду апеляційних скарг прокурорів на незаконні рішення судів першої інстанції.

Крім цього, в касаційному порядку прокурорами оскаржено два судові рішення у справах вказаної категорії, відповідно до яких вилучені під час досудового розслідування транспортні засоби повернуті власникам. 

Слідчими прокуратури в поточному році кримінальні провадження за фактами незаконного забору піщано-гравійної суміші, незаконного видобутку нафти чи газу не розпочинались та не розслідувались.  
Стан протидії злочинам у сфері містобудування
У поточному році слідчими підрозділами ГУНП в області у сфері містобудування розпочато 6 кримінальних проваджень, прийнято рішення про закриття 8 таких кримінальних проваджень. На даний час досудове розслідування проводиться у 29 провадженнях цієї категорії.

Зокрема, СУ ГУНП в області розслідуються 3 кримінальні провадження за фактами шахрайських дій службових осіб обслуговуючих кооперативів, які діють на території міста Коломия та взяли на себе зобов’язання за кошти пайовиків побудувати будинки, однак розпорядилися наданими їм коштами на власний розсуд та залишили розпочате будівництво в незавершеному стані. 

У вказаних кримінальних провадженнях проведено комплекс можливих та необхідних слідчих дій, зараз вживаються заходи щодо встановлення бухгалтерських та фінансових документів обслуговуючих кооперативів, потрібних для призначення додаткових судових будівельно-технічних експертиз. 

У червні поточного року слідчим відділом Калуського відділу поліції ГУНП в області розпочато кримінальне провадження щодо фізичної 
особи-підприємця, який, будучи виконавцем ремонтних та будівельних робіт у школах та дошкільних закладах міста Калуша, упродовж січня-жовтня 
2016 року вчинив привласнення державних коштів у розмірі понад 200 тис. грн шляхом відображення в актах виконаних робіт відомостей про витрати, пов’язані з виплатою заробітної плати працівникам та сплатою податків і зборів, які фактично не сплатив.

Процесуальними керівниками у кримінальних провадженнях цієї категорії надано 32 письмові вказівки щодо проведення конкретних слідчих дій, особисто проведено 26 слідчих дій. 

До суду обвинувальні акти про злочини у сфері містобудування в поточному році не скеровувалися. 

На розгляді в судах перебувають 3 кримінальні провадження цієї категорії, остаточні судові рішення у таких справах на даний час не постановлялися. 

Слідчим відділом прокуратури області кримінальні провадження в цій сфері не реєструвались та не розслідувались.

При здійсненні представницьких повноважень у сфері містобудування в поточному році органами прокуратури області пред’явлено 5 позовів на загальну суму 1,5 млн грн. Ці позови заявлялись з метою стягнення із забудовників пайових внесків для розвитку соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури населених пунктів (4 позови), а також скасування рішення органу місцевого самоврядування щодо затвердження детального плану території для багатоповерхового житлового будівництва (1 позов).

Судами області розглянуто та задоволено 4 позови вказаної категорії на суму на 1,5 млн грн (2 – щодо стягнення пайових внесків у зазначеній сумі, 2 – про скасування рішень органів місцевого самоврядування щодо детального плану території та відведення земельних ділянок площею 4,5 га для багатоповерхового житлового будівництва).

Так, Івано-Франківською місцевою прокуратурою встановлено факт невиконання ТОВ «Континенталь» умов договору про пайову участь замовників будівництва у розвитку інфраструктури міста в частині несплати до місцевого бюджету 1 млн 429 тис. грн пайових внесків.
З цих підстав місцевою прокуратурою у травні поточного року заявлено позов, який 18.07.2017 задоволено господарським судом Івано-Франківської області в повному обсязі.
Аналогічні позовні заяви в інтересах органів місцевого самоврядування пред’являлись і в минулих роках, відтак із початку року до місцевих бюджетів (зокрема до бюджету Івано-Франківської міської ради) забудівниками сплачено 0,8 млн грн заборгованості за договорами про пайову участь.
Також органами прокуратури області вживаються заходи щодо оскарження в судовому порядку рішень органів місцевого самоврядування, прийнятих у порушення вимог містобудівного законодавства.

Так, у квітні цього року прокуратурою області заявлено позов до Івано-Франківського окружного адміністративного суду про визнання незаконним та скасування рішення Крихівецької сільської ради від 17.08.2016 щодо затвердження ПП «Колегія» детального плану території орендованої земельної ділянки під багатоповерхову житлову забудову, в процесі чого не дотримано процедури проведення громадських слухань, обговорення проекту ДПТ, що послужило підставою для ухвалення незаконного рішення.

Крім цього, Івано-Франківським окружним адміністративним судом у січні цього року задоволено позов Івано-Франківської місцевої прокуратури про визнання протиправним рішення Івано-Франківської міської ради від 08.07.2016 в частині надання дозволу на складання проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки ПАТ «Івано-Франківська харчосмакова фабрика» для здійснення багатоповерхової житлової забудови на земельній ділянці площею 3,2 га. Рішення суду набрало законної сили.
Розгляд звернень громадян
Попри законодавчі зміни важливим напрямом роботи органів прокуратури залишається розгляд звернень та прийом громадян.

Протягом 6 місяців 2017 року до органів прокуратури області надійшло 
більше 2 тисяч звернень, із яких вирішено 1 455 звернень, у тому числі 
63 звернення від народних депутатів України.

В інші відомства за належністю скеровано 1 418 звернень (49%).

Задоволено 49 звернень або 3,3% від вирішених.
Значною залишається кількість скарг громадян на дії чи бездіяльність працівників підрозділів ГУНП в області. З питань досудового розслідування органами прокуратури розглянуто 849 звернень, із них 32 задоволено. За результатами розгляду звернень громадян внесено відомості до ЄРДР про вчинення 41 кримінального правопорушення.
Упродовж першого півріччя цього року до прокуратури області надійшло 10 звернень від депутатів обласної ради, за результатами їх розгляду надано роз’яснення, у тому числі за одним зверненням внесено відомості до ЄРДР та розпочато кримінальне провадження.

Серед цих звернень 4 – з питань досудового розслідування кримінальних проваджень, 2 – у сфері земельних відносин, 2 – щодо використання бюджетних коштів, 1 – з питань охорони довкілля, 1 – щодо реабілітації.
Порушень строків розгляду звернень не допущено.

Належним чином забезпечено організацію особистого прийому громадян. Працівниками прокуратур прийнято 517 громадян, із них 133 – особисто керівниками прокуратур, у тому числі 32 – безпосередньо прокурором області.

Із прийнятих на особистому прийомі керівниками прокуратур звернень 
5 – задоволено.

З метою здійснення особистого прийому громадян, прокурором області та заступниками прокурора області здійснено 17 виїздів у місцеві прокуратури. 

Забезпечення доступу до публічної інформації 

Вживалися заходи щодо належного виконання законодавства з питань доступу до публічної інформації.

Протягом 6 місяців цього року до органів прокуратури області надійшло 
39 запитів щодо надання публічної інформації. 
Розглянуто 30 запитів, за результатами розгляду 25 запитувачам надано інформацію, 5 – роз’яснення.

Надіслано іншим розпорядникам інформації 9 запитів.

Запити на інформацію передусім стосувалися питань досудового розслідування (16). 

Безпосередньо до прокуратури області надійшло 28 запитів про отримання інформації, 21 з яких розглянуто. За результатами розгляду 
20 запитувачам надано інформацію, 1 – роз’яснення. Іншим розпорядникам скеровано 7 запитів.

На всі запити відповіді надано запитувачам у межах визначеного законом п’ятиденного строку. Дії органів прокуратури області запитувачами інформації не оскаржувались.

Забезпечення реалізації принципу гласності

Упродовж першого півріччя 2017 року органами прокуратури області направлено в органи влади 53 інформації про результати прокурорської діяльності на відповідних територіях, у тому числі з окремих питань.

Прес-службою прокуратури області забезпечено реалізацію принципу гласності та прозорості діяльності прокуратури, своєчасне та об’єктивне оприлюднення інформації про діяльність органів прокуратури.

Загалом у зазначений період здійснено 919 виступів у засобах масової інформації. У друкованих виданнях опубліковано 69 інформацій, 
202 повідомлення висвітлено електронними ЗМІ, 99 – інформаційними агентствами. Найчастіше інформація оприлюднювалася в мережі 
Інтернет – 547 повідомлень або 60% від усіх публікацій.

За участю працівників прокуратури проведено 8 брифінгів, ними надано понад 100 коментарів для центральних та регіональних засобів масової інформації.

Основний акцент інформаційних повідомлень було спрямовано на висвітлення резонансних подій, результатів розслідування та судового розгляду актуальних кримінальних проваджень і цивільних позовів.

Прокурор

Івано-Франківської області
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