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ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ПРОКУРАТУРА
Н А К А З 

08 січня 2024 року
 
Івано-Франківськ


                  № 6
Про затвердження Положення
про управління нагляду за додержанням законів 

Національною поліцією України та органами,
які ведуть боротьбу з організованою злочинністю

Івано-Франківської обласної прокуратури

У зв’язку зі змінами у структурі обласної прокуратури, з метою забезпечення належної організації роботи, керуючись статтею 11 Закону України «Про прокуратуру»,

Н А К А З У Ю :

2. 1.
Затвердити Положення про управління нагляду за додержанням законів Національною поліцією України та органами, які ведуть боротьбу з організованою злочинністю Івано-Франківської обласної прокуратури, що додається. 
3. Визнати таким, що втратив чинність, наказ керівника Івано-Франківської обласної прокуратури від 27.06.2023 № 47 «Про затвердження Положення про управління нагляду за додержанням законів Національною поліцією України та органами, які ведуть боротьбу з організованою та транснаціональною злочинністю Івано-Франківської обласної прокуратури».

3.
Заступнику керівника обласної прокуратури Стефанцю В.М. у встановленому порядку забезпечити здійснення розподілу обов’язків між працівниками відділів управління нагляду за додержанням законів Національною поліцією України та органами, які ведуть боротьбу з організованою злочинністю обласної прокуратури.

Керівник обласної прокуратури





 Роман ХИМА
