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ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ПРОКУРАТУРА
Н А К А З 

30 травня 2023 року
           Івано-Франківськ


                № 35
Про внесення змін до Регламенту

Івано-Франківської обласної прокуратури, 

затвердженого наказом керівника 

обласної прокуратури від 15.06.2022 № 27

У зв’язку із законодавчими змінами, з урахуванням наказу Генерального прокурора від 27.04.2023 № 117 «Про внесення змін до наказу Генерального прокурора від 06.08.2020 № 363 «Про організацію роботи органів прокуратури з особистого прийому, розгляду звернень і запитів та забезпечення доступу до публічної інформації» та затверджених ним інструкцій», з метою удосконалення організації роботи обласної прокуратури, керуючись 
статтею 11 Закону України «Про прокуратуру»,
Н А К А З У Ю :


1.
Внести зміни до Регламенту Івано-Франківської обласної прокуратури, затвердженого наказом керівника обласної прокуратури від 15.06.2022 № 27.

1.1.
Пункт 6.9 доповнити абзацами другим – четвертим такого змісту: 



«У разі неможливості виконання заходу у строк, передбачений постановою наради, його може бути продовжено керівником обласної прокуратури на підставі поданого не пізніше ніж за сім робочих днів до завершення такого строку обґрунтованого рапорту першого заступника або заступника керівника обласної прокуратури, погодженого з начальником відділу організаційного та правового забезпечення.


Копія такого рапорту невідкладно передається до цього підрозділу для забезпечення інформування відповідних правоохоронних та інших державних органів.


Продовження виконання заходу, передбаченого постановою спільної наради, проведеної першим заступником або заступником керівника обласної прокуратури, здійснюється ним не пізніше ніж за п’ять робочих днів до завершення відповідного строку за обґрунтованим рапортом керівника самостійного структурного підрозділу, визначеного першим виконавцем, про що невідкладно інформуються правоохоронні та інші державні органи, залучені до реалізації цього заходу».


У зв’язку з цим абзац другий вважати абзацом п’ятим. 


1.2.
Абзац п’ятий пункту 6.9 вважати пунктом 6.10. 


У зв’язку з цим пункти 6.10 – 6.13 вважати пунктами 6.11 – 6.14.  


1.3.
Пункт 7.2 після слів «відповідно до вимог кримінального процесуального законодавства» доповнити словами «та нормативних актів Генерального прокурора».

1.4.
Пункт 7.6 після слів «відділом організації прийому громадян, розгляду звернень та запитів» доповнити словами «чи іншим підрозділом».

1.5.
У пункті 7.8:


1)
абзац перший після слів «до компетенції якого належить вирішення порушених у зверненні питань» доповнити словами «та за умови відсутності співвиконавців», а після слів «погодженого безпосереднім керівником» – словами «та керівником самостійного структурного підрозділу»;

2)
доповнити абзацом другим такого змісту:


«Якщо першим виконавцем встановлено відсутність належних для вирішення питань, звернення у такому самому порядку невідкладно передається наступному визначеному виконавцю для підготовки відповіді (повідомлення) заявнику. У необхідних випадках перший виконавець готує повідомлення заявнику про продовження строку розгляду його звернення.».  

У зв’язку з цим абзац другий вважати абзацом третім;


3)
у реченні першому абзацу третього слова «у таких випадках» замінити словами «у разі неправильного визначення структурного підрозділу».

1.6.
У пункті 7.9:


1)
слова «погодженого керівником структурного підрозділу» замінити словами «погодженого керівником самостійного структурного підрозділу або його заступником»;

2)
доповнити реченням другим такого змісту:


«Копія рапорту (службової записки) одночасно направляється до відділу організації прийому громадян, розгляду звернень та запитів.».

1.7.
У пункті 7.16:


1)
в абзаці другому слова «Генерального прокурора, його перших заступників, заступників» замінити словами «Генерального прокурора, його першого заступника, заступників», а слова «відповідного органу, що здійснює дисциплінарне провадження» – словами «Кваліфікаційно-дисциплінарної комісії прокурорів»;

2)
абзац третій після слова «комітетів» доповнити словами «тимчасових слідчих і тимчасових спеціальних комісій».

1.8.
У пункті 7.18 слова «звернення комітетів і комісій Верховної Ради України» замінити словами «звернення комітетів, тимчасових слідчих і тимчасових спеціальних комісій Верховної Ради України».

1.9.
У пункті 7.19:

1)
в абзаці другому слова «від перших заступників» замінити словами «від першого заступника»;

2)
абзац четвертий після слів «керівниками окружних прокуратур» доповнити словами «адвокатські запити», а слова «надання роз’яснень щодо повноважень органів прокуратури та вимог законодавства» виключити;


3)
доповнити абзацом шостим такого змісту:


«-
листи керівників окружних прокуратур ініціативного характеру, адресовані державним органам регіонального рівня;».

У зв’язку з цим абзац шостий вважати абзацом сьомим.


1.10.
Пункт 7.20 доповнити абзацом другим такого змісту:


«Якщо один зі структурних підрозділів, що є співвиконавцем розгляду таких документів чи звернень, перебуває у безпосередньому підпорядкуванні керівника обласної прокуратури, порядок їх розгляду визначається керівником обласної прокуратури.».

1.11.
В абзаці третьому пункту 7.25 слова «першому виконавцю надаються виконавцями» замінити словами «надаються першому виконавцю за підписом керівника відповідного структурного підрозділу».

1.12.
У пункті 7.32:


1)
в абзаці першому слова «голів комітетів і комісій Верховної Ради України» замінити словами «комітетів, тимчасових слідчих або тимчасових спеціальних комісій Верховної Ради України», а слова «його першим заступникам» – словами «його першому заступнику»;

2)
в абзаці другому слово «(запити)» виключити, а після слів «окрім депутатських документів» доповнити словами «звернень комітетів, тимчасових слідчих і тимчасових спеціальних комісій Верховної Ради України».

1.13.
В абзаці другому пункту 7.36 слово «контролю» замінити словами «строку інформування обласної прокуратури».


1.14.
В абзаці першому пункту 7.41 слова «на яких покладено повноваження нагляду» замінити словами «які здійснюють повноваження з нагляду».


1.15.
Абзац другий пункту 8.9 викласти у такій редакції:


«Забезпечення загального контролю за дотриманням порядку і строків вирішення звернень і запитів народних депутатів України, звернень комітетів, тимчасових слідчих і тимчасових спеціальних комісій Верховної Ради України, депутатів обласної ради, адвокатських запитів, звернень осіб, щодо яких законом встановлено особливий порядок розгляду, звернень громадян з особистого прийому керівництва обласної прокуратури покладається на відділ організації прийому громадян, розгляду звернень та запитів.».


1.16.
Пункт 8.13 після слів «надіслано відповідь» доповнити словами «у встановленому порядку».

1.17.
Абзац перший пункту 8.15 після слів «Матеріали розгляду депутатських звернень і запитів» доповнити словами «звернень комітетів, тимчасових слідчих і тимчасових спеціальних комісій Верховної Ради України, адвокатських запитів, звернень осіб, щодо яких законом встановлено особливий порядок розгляду».

1.18.
У пункті 9.10 слова «пунктом 9.4 Регламенту» замінити словами «пунктом 9.4, а також пунктом 9.5 Регламенту в частині приймання-передачі справ, документів та майна окружних прокуратур».


1.19.
В абзаці восьмому пункту 4.3, абзаці сьомому пункту 7.16, абзаці першому пункту 9.4 слова «засоби масової інформації» у всіх відмінках замінити словом «медіа».

Керівник обласної прокуратури





Роман ХИМА
