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Інформація про результати діяльності органів прокуратури 
Івано-Франківської області у 2018 році
Впродовж 2018 року органами прокуратури Івано-Франківської області здійснювалися системні заходи з метою підвищення ефективності виконання покладених законодавством функцій та завдань відповідно до сучасних вимог.
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Увага зосереджувалась на забезпеченні реального захисту прав і свобод людини, загальних інтересів суспільства та держави, швидкого, повного та неупередженого досудового розслідування актуальних кримінальних проваджень, дотримання принципу невідворотності покарання та належного застосування представницьких повноважень.
З огляду на законодавчі зміни та реформування правоохоронної системи загалом вживались заходи щодо удосконалення кадрової роботи, оптимізації штатної чисельності органів прокуратури області, забезпечення повноцінного функціонування місцевих прокуратур та спрямування їх діяльності згідно з вимогами законодавства.

Станом на 01.01.2019 загальна штатна чисельність працівників органів прокуратури області налічує 260 посад, із яких 202 – прокурорів та слідчих. Протягом минулого року з органів прокуратури області звільнено 
7 прокурорсько-слідчих працівників, прийнято на посади прокурорів 2 осіб.

Дисциплінарне стягнення застосовано до одного працівника, якого за порушення правил прокурорської етики, вчинення дій, що порочать звання прокурора, звільнено з роботи в органах прокуратури.
За сумлінне виконання службових обов’язків, ініціативу й оперативність у роботі заохочено 67 прокурорів та слідчих.

Статус учасника бойових дій на даний час мають 5 працівників органів прокуратури, в тому числі 4 – учасники АТО.
Стан протидії злочинності
Завдяки належно скоординованій діяльності прокуратури з іншими правоохоронними органами в цілому спостерігається подальше покращення криміногенної ситуації. Вжиті організаційно-практичні заходи певною мірою сприяли уповільненню темпів зростання злочинності в окремих сферах та активізації роботи з викриття кримінальних правопорушень, передусім на пріоритетних напрямах.
Рівень злочинності становить 54 злочини на 10 тисяч населення 
(у 2017 році – 60) та є одним із найнижчих серед регіонів (у цілому по державі – 115).
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Загалом за 12 місяців 
2018 року обліковано 7 386 кримінальних правопорушень, що на 10% менше, ніж 
у 2017 році (8 244).

Спостерігається зниження кількості тяжких злочинів (із 2 846 до 2 493 або -12%), їх питома вага становить 34% (у державі – 34,5%). 
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На 8% зменшилось число кримінальних правопорушень проти життя та здоров’я особи (905 проти 981), на чверть (із 24 до 18) зменшилась кількість умисних вбивств (два із них не розкрито), на 2 збільшилось число тяжких тілесних ушкоджень, що спричинили смерть потерпілого (з 11 до 13).  

Зберігається тенденція до зниження рівня корисливої злочинності: загалом обліковано 3 688 кримінальних правопорушень проти власності 
(4 138 – у 2017 році або 
-11%), їх питома вага складає 50% (у державі – 62%). У тому числі на 14% менше вчинено крадіжок 
(2 810 проти 3 272), більш як удвічі зменшилась кількість розбійних нападів (із 24 до 10) та вимагань (із 12 до 5), на чверть – шахрайств (із 492 до 370).

На 16% менше вчинено злочинів проти безпеки руху та експлуатації транспорту (381 проти 456), у тому числі на 23% – порушень правил безпеки руху або експлуатації транспорту особами, які керують транспортними засобами (262 проти 341), із яких 67 – спричинили смерть потерпілого 
(71 – у 2017 році).

Покращено стан викриття кримінальних правопорушень у сфері службової та професійної діяльності (376 проти 363). Їх питома вага складає 5,1% (у державі – 4,1%), кожне п’яте із них (70) – пов’язане з хабарництвом. 
Виявлено більше ста злочинів у сфері господарської діяльності (в тому числі 25 – за фактами ухилення від сплати податків та зборів, 7 – за фактами легалізації (відмивання) доходів, одержаних злочинним шляхом), 
170 кримінальних правопорушень – у сфері охорони довкілля.
Координаційними та наглядовими зусиллями вдалося досягти підвищення рівня розкриття злочинів. За остаточними результатами досудового розслідування у 2018 році розкрито 3 431 кримінальне правопорушення, що становить 49% (у державі – 41%).
Проблемні питання в організації роботи щодо запобігання кримінальним правопорушенням окремих категорій упродовж минулого року обговорено 
на 3 спільних нарадах керівників правоохоронних органів області. Координаційну нараду щодо стану протидії злочинності у 2018 році буде також проведено найближчим часом.
Нагляд за додержанням законів органами, що провадять оперативно-розшукову діяльність, дізнання та досудове слідство

Вжито низку організаційно-практичних заходів щодо посилення нагляду за додержанням законів органами, які провадять оперативно-розшукову діяльність та досудове слідство.

Спостерігаються позитивні тенденції в роботі територіальних органів ГУНП в області при здійсненні розшуку осіб, які переховуються від органів досудового розслідування і суду, а також безвісно зниклих осіб.

Упродовж 2018 року органами поліції розшукано 262 осіб, які переховувались від органів досудового розслідування та суду, продовжують перебувати в розшуку 330 осіб. Питома вага розшуканих осіб указаної категорії є вищою, ніж у державі (24%), і становить 41%.

Також у вказаний період установлено місцеперебування 58 безвісно зниклих осіб. Нерозшуканою залишається 41 така особа, як і на початок 
2018 року. Питома вага розшуканих безвісно зниклих осіб становить 37% (у державі – 33%). 
Забезпечено ефективне використання у кримінальному процесі інститутів процесуального керівництва досудовим розслідуванням.

Загалом 147 процесуальними керівниками органів прокуратури області забезпечено досудове розслідування у майже 24 тисячах кримінальних проваджень слідчих усіх правоохоронних органів, більш як у половині з них (12 241) прийнято кінцеві процесуальні рішення, в тому числі майже в кожному четвертому (2 693) в суди скеровано обвинувальні акти, 112 із яких – з угодами про визнання винуватості. 
У закінчених усіма правоохоронними органами кримінальних провадженнях установлено збитки на суму 96,7 млн грн, із яких відшкодовано близько 50 млн грн, накладено арешт на кошти та майно в сумі 33,4 млн грн, на 19 млн грн заявлено позови. Рівень відшкодування збитків складає 51,5%.

За належного процесуального керівництва активізовано досудове розслідування кримінальних проваджень на пріоритетних напрямах.
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За 12 місяців 2018 року слідчими усіх правоохоронних органів області до суду направлено 79 обвинувальних актів про корупційні злочини (70 – у 2017 році), 
54 обвинувальні акти про злочини, вчинені у бюджетній сфері (53 – у 2017 році), 
30 обвинувальних актів про правопорушення у сфері земельних правовідносин (19 – у 2017 році), 9 обвинувальних актів про злочини, вчинені в складі організованих груп (7 – у 2017 році).
Слідчими підрозділами Головного управління Національної поліції в області закінчено більше половини (12 116) розслідуваних кримінальних проваджень (у 2017 році – 13 654), у тому числі 2 652 (проти 2 586) – складанням та направленням у суди обвинувальних актів, у 9 388 – прийнято рішення про закриття. 


Під час розслідування кримінальних проваджень застосовувались інститути спрощеного кримінального судочинства. У 262 кримінальних провадженнях укладено угоди, з яких 161 – про примирення, 101 – про визнання винуватості.
З метою активізації досудового розслідування, стан слідства у складних кримінальних провадженнях слідчих ГУНП в області заслухано на оперативних нарадах у керівництва прокуратури області (обговорено понад 
300 проваджень). 

Прокурори реагували на факти порушень вимог КПК України в діяльності слідчих та оперативних працівників у кримінальному провадженні. Зокрема, скасовано 434 постанови про закриття кримінальних проваджень, виявлено та внесено до Єдиного реєстру досудових розслідувань відомості про вчинення 46 кримінальних правопорушень, раніше не облікованих. 
Ужитими заходами вдалося покращити якісні показники в роботі, активізувати досудове розслідування тяжких та резонансних кримінальних правопорушень, у тому числі проти життя та здоров’я.

Наприклад, розкрито умисне вбивство, вчинене за обтяжуючих обставин у 2017 році. 
Так, слідчим управлінням ГУНП в області завершено досудове розслідування у кримінальному провадженні за фактом розбійного нападу на житловий будинок у с. Стратин Рогатинського району, під час якого із застосуванням насильства та погрозою його застосування позбавлено життя потерпілу та вчинено відкрите заволодіння майном подружжя.

За належного процесуального керівництва прокуратури області в цьому кримінальному провадженні затримано 6 осіб, яким вручено повідомлення про підозру у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених у тому числі 
ч. 4 ст. 187, п. 6, п. 12 ч. 2 ст. 115, ст. 257 КК України. Обвинувальний акт щодо вказаних осіб 12.10.2018 скеровано до суду для розгляду по суті, всі співучасники злочину перебувають під вартою.

Розслідувано низку актуальних кримінальних проваджень у бюджетній сфері (54 проти 53 у 2017 році) та у сфері земельних правовідносин (27 проти 18). 

Так, Тисменицькою місцевою прокуратурою 31.08.2018 скеровано до суду обвинувальний акт щодо директора одного із товариств, який шляхом створення фіктивних офіційних документів та внесення до офіційних документів завідомо неправдивих відомостей, умисно, з метою незаконного збагачення, у період з жовтня 2015 року до вересня 2017 року заволодів бюджетними коштами на загальну суму 697 тис. грн, які були незаконно перераховані з розрахункового рахунку КЗ «Галицька ЦРЛ» на рахунок зазначеного товариства, відкритий в АТ «УкрСиббанк». На вказану суму прокуратурою заявлено цивільний позов. Судовий розгляд триває.

Надвірнянською місцевою прокуратурою 28.02.2018 скеровано до суду обвинувальний акт за підозрою директора одного із приватних підприємств, який, виконуючи на підставі договору підряду з управлінням будівництва, архітектури та житлово-комунального господарства Надвірнянської РДА роботи по відновленню наслідків паводку на річках Красник у с. Красна та Смотрич у с. Верхній Майдан, вніс завідомо неправдиві відомості в документи щодо обсягів виконаних робіт, унаслідок чого бюджету завдано збитків на суму 353,8 тис. грн (ч. 5 ст. 191, ч. 1 ст. 366 КК України).
В ході досудового розслідування забезпечено відшкодування шкоди на суму 228 тис. грн та накладено арешт на майно на суму 475 тис. грн. Судовий розгляд триває.

Прокуратурою області 07.11.2018 скеровано до суду обвинувальний акт за ч. 1 ст. 364, ч. 1 ст. 366, ч. 2 ст. 362 КК України щодо начальника одного із відділів управління державного земельного кадастру Івано-Франківської регіональної філії ДП «Центр ДЗК», який, маючи доступ до відповідного програмного забезпечення, зловживаючи службовим становищем та діючи в інтересах окремих громадян, несанкціоновано вніс зміни щодо координат земельних ділянок, які на праві власності належали іншим фізичним особам, унаслідок чого спричинив збитки потерпілим на суму 117 тис. грн. У кримінальному провадженні прокурором заявлено цивільний позов. Судовий розгляд триває.

Загалом у кримінальних провадженнях у бюджетній сфері встановлена сума збитків становить 11,8 млн грн, із яких 1,1 млн грн відшкодовано, 
на 256 тис. грн накладено арешт на кошти та майно, на 1,6 млн грн заявлено позови; у кримінальних провадженнях у сфері земельних відносин злочинами заподіяно 5,2 млн грн шкоди, з метою забезпечення її відшкодування накладено арешт на суму 2,1 млн грн, заявлено позови на 2,7 млн грн.

Судами розглянуто 15 кримінальних проваджень про злочини, вчинені у вказаних сферах, 8 осіб засуджено до покарання у виді штрафу, 7 осіб звільнено від кримінальної відповідальності за нереабілітуючими підставами.

У цілому, з установлених у кримінальних провадженнях слідчих поліції збитків у сумі 78,4 млн грн відшкодовано 45,5 млн грн (58%), накладено арешт 
на 19,8 млн грн, заявлено позови на 12 млн грн. 

Наприклад, за процесуального керівництва прокуратури області 
СУ ГУНП в області розслідується кримінальне провадження за 
ч. 3 ст. 365-2 КК України щодо одного із приватних нотаріусів, який, зловживаючи повноваженнями особи, що надає публічні послуги, достовірно знаючи, що конкретна фізична особа має право першочергового викупу приміщення, яке раніше перебувало у її власності, всупереч вимогам Закону України «Про іпотеку» посвідчив договір купівлі-продажу іншому покупцю, спричинивши тяжкі наслідки на суму 33,4 млн грн. Шкода, завдана кримінальним правопорушенням, відшкодована в повному обсязі під час досудового розслідування. 
Завдяки посиленню прокурорського нагляду результативною була робота слідчого підрозділу Державної фіскальної служби в області.

Шляхом направлення до суду обвинувальних актів та клопотань завершено досудове розслідування у 26 кримінальних провадженнях, що на чверть більше, ніж у 2017 році, серед яких 12 – про незаконний обіг підакцизної продукції, 10 – за фактами умисного ухилення від сплати податків, 3 – про фіктивне підприємництво, 1 – про легалізацію (відмивання) злочинно здобутих доходів.

У тому числі до суду направлено 2 обвинувальні акти щодо членів організованих груп, які відкрили та забезпечили діяльність підпільного цеху з виготовлення фальсифікованого алкоголю, а також вчинили фіктивне підприємництво шляхом створення та придбання низки суб’єктів господарювання з метою прикриття незаконної діяльності.

Збільшилась кількість кримінальних проваджень, у яких повністю відшкодовано збитки державі, заподіяні внаслідок ухилення від сплати податків. Усього в таких провадженнях до бюджету повернуто більше 
5 млн грн.
Слідчими слідчого відділу Управління СБ України в області впродовж 2018 року скеровано до суду 17 обвинувальних актів (14 – у минулому році), серед яких: 3 – про корупційні правопорушення; 3 – за фактами контрабанди культурних цінностей та наркотичних засобів; 2 – за фактами сприяння діяльності терористичної організації ЛНР; 2 – за фактами фінансування тероризму; 1 – за фактом публічних закликів до вчинення дій з метою зміни території та державного кордону України та інші.
Так, 06.04.2018 до суду скеровано обвинувальний акт за ч. 2 ст. 258-5, 
ч. 1 ст. 258-3 КК України у кримінальному провадженні щодо жителя міста Маріуполя, який організував роботу підприємства на території так званої ДНР, тим самим фінансував діяльність указаної терористичної організації та сприяв її діяльності. Судовий розгляд триває.

Відповідно до вимог законодавства, слідчі слідчого відділу прокуратури області протягом 2018 року продовжували здійснювати повноваження слідчих у розпочатих до 20.11.2017 кримінальних провадженнях.
Відтак ними проводилось досудове розслідування у 72 кримінальних провадженнях, із яких 43 провадження закінчено, у тому числі 40 – закрито.

У трьох кримінальних провадженнях у суди скеровано обвинувальні акти, серед яких один – про корупційне правопорушення у сфері земельних правовідносин, один – про вчинення кримінального правопорушення працівником правоохоронного органу.
Так, 31.01.2018 до Тлумацького районного суду скеровано обвинувальний акт у кримінальному провадженні стосовно директора одного із товариств, який протягом 2016-2017 років, діючи умисно, зловживаючи наданими повноваженнями, всупереч інтересам юридичної особи приватного права, здійснив самовільне захоплення земель державної власності сільськогосподарського призначення загальною площею 92,6199 га, чим завдав державним інтересам значної шкоди на суму 120 тис. грн (ч. 1 ст. 197-1, 
ч. 1 ст. 364-1 КК України).

За наслідками досудового розслідування забезпечено відшкодування заподіяних збитків у повному обсязі. Судовий розгляд кримінального провадження триває.

Судами постановлені остаточні рішення у 3 кримінальних провадженнях слідчих прокуратури, у тому числі в 1 – про злочини у лісовій сфері, в 1 – про правопорушення, вчинене працівником поліції.

За вироками судів до покарання у виді штрафу засуджено 2 осіб. Стосовно 1 особи провадження закрито на підставі ст. 48 КК України, у зв’язку зі зміною обстановки. 
Станом на 30.12.2018 у провадженні слідчих слідчого відділу прокуратури області перебувало 15 кримінальних проваджень, у стадії судового розгляду в судах першої інстанції – 35 кримінальних проваджень, що розслідувалися ними.
При провадженні досудового розслідування не допущено випадків порушення конституційних прав громадян, провадження за реабілітуючими підставами не закривались.

Стан протидії організованій злочинності
З метою забезпечення ефективної протидії організованій злочинності, прокуратурою області здійснено низку організаційно-практичних заходів. 

У 2018 році правоохоронними органами області викрито 
9 (6 – у 2017 році) організованих груп, члени яких скоювали злочини у сфері грального бізнесу, незаконного обігу наркотичних засобів та підакцизних товарів, фіктивне підприємництво, шахрайство в аграрному секторі, а також умисне вбивство, розбійний напад у складі банди та вимагання.
Так, прокуратурою області 16.11.2018 скеровано до суду обвинувальний акт у кримінальному провадженні щодо п’яти осіб, які обвинувачуються у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 189, 
ч. 4 ст. 189 КК України (вимагання організованою групою чужого майна з погрозою насильства над потерпілим), ч. 2 ст. 289 КК України (незаконне заволодіння транспортним засобом за попередньою змовою групою осіб), 
ч. 2 ст. 162 КК України (незаконне проникнення до житла із застосуванням насильства), ч. 1 ст. 263 КК України (незаконне поводження зі зброєю, бойовими припасами або вибуховими речовинами).  

Встановлено, що протягом 2017-2018 років організована група, яка складалася з восьми осіб – жителів Івано-Франківської області віком від 30 до 
40 років, займалася вимаганням грошових коштів у місцевих підприємців шляхом погрози насильства над потерпілими, незаконним заволодінням транспортними засобами та незаконним проникненням до житла, вчиненим із застосуванням насильства.

Чотирьох осіб затримано та обрано їм запобіжний захід у виді тримання під вартою, ще одному учаснику організованої групи обрано запобіжний захід у виді домашнього арешту, трьох осіб оголошено в розшук. 

У ході проведених обшуків під час розслідування вказаного кримінального провадження вилучено 14 набоїв до вогнепальної зброї, засоби стільникового зв’язку, за допомогою яких учасники організованої групи здійснювали координацію дій на місцях скоєння злочинів. 

Завдяки скоординованим заходам прокуратури області та ГУНП в області виявлено та знешкоджено діяльність 6 учасників банди, які із застосуванням вогнепальної зброї скоїли ряд особливо тяжких злочинів – умисне вбивство, розбійні напади та готування до їх учинення на території Івано-Франківської області. Обвинувальний акт у цьому провадженні в жовтні 2018 року скеровано до суду.
Загалом у суди скеровано 9 обвинувальних актів (7 – у 2017 році) у кримінальних провадженнях про вчинення злочинів організованими групами, у яких повідомлено про підозру 28 особам. 
Діями членів організованих груп заподіяно збитки на суму 436 тис. грн, з метою забезпечення їх відшкодування накладено арешт на грошові кошти на банківському рахунку в сумі 255 тис. грн, заявлено позов на 316 тис. грн.
Судами з постановленням обвинувальних вироків розглянуто 
5 кримінальних проваджень, засуджено 10 осіб, із них 3 – до реального позбавлення волі, 7 – до штрафу (відповідно до санкції статті обвинувачення).

У всіх розглянутих кримінальних провадженнях підтверджено кваліфікуючу ознаку «вчинення злочину організованою групою».
Стан протидії корупції

Пріоритетом діяльності прокуратури області й надалі залишається боротьба з корупцією. 

Результатом належної взаємодії органів прокуратури та правоохоронних органів є викриття корупційних та пов’язаних із корупцією правопорушень, притягнення винних осіб до встановленої законом відповідальності.

За 12 місяців 2018 року слідчими усіх правоохоронних органів області до суду направлено 79 обвинувальних актів про корупційні злочини (70 – у 
2017 році), з них 75 (56) – слідчими органів поліції, 1 (14) – слідчим відділом прокуратури області, 3 (0) – слідчим відділом управління 
СБ України в області.

Так, СУ ГУНП в області завершено розслідування у кримінальному провадженні та 28.09.2018 прокуратурою області скеровано до суду обвинувальний акт за ч. 2 ст. 369-2 КК України щодо начальника ЦНАП однієї з районних держадміністрацій області, який вимагав та отримав від фізичної особи – підприємця неправомірну вигоду в сумі 2 000 дол. США та 3 000 грн за вплив на посадових осіб лісових господарств з метою видачі дозвільних документів на заготівлю грибів та ягід. Вироком суду від 26.11.2018 останнього засуджено до 20 060 грн штрафу.
СВ Івано-Франківського ВП ГУНП в області завершено розслідування та Івано-Франківською місцевою прокуратурою 02.10.2018 скеровано до суду обвинувальний акт щодо посадовця одного з відділів Управління держпраці в Івано-Франківській області за ч. 3 ст. 368 КК України, який вимагав та отримав неправомірну вигоду у вигляді грошових коштів у сумі 20 000 грн за зниження розміру штрафних санкцій за порушення вимог законодавства про працю під час провадження господарської діяльності. Судовий розгляд триває.
У кримінальних провадженнях про корупційні правопорушення встановлено збитки в сумі 52,3 млн грн, із яких відшкодовано 36,3 млн грн, накладено арешт на 2,2 млн грн, заявлено позови на 5,3 млн грн.

Серед притягнутих до кримінальної відповідальності осіб 28 – посадові особи юридичних осіб публічного права, 12 – посадові особи юридичних осіб, а також фізичні особи в разі одержання від них неправомірної вигоди, 
4 – посадові особи, які виконують організаційно-розпорядчі чи адміністративно-господарські обов’язки в юридичних особах приватного права, 9 – посадові особи місцевого самоврядування, 6 – державні службовці, 
3 – посадовці органів поліції, 2 – особи, які надають публічні послуги, тощо.
Із числа закінчених розслідуванням корупційних правопорушень 16 – у бюджетній сфері, 22 – у сфері земельних відносин, по 2 – в агропромисловому комплексі, сферах охорони довкілля та приватизації, по 1 – у сферах охорони здоров’я, освіти, банківській та фінансово-кредитній системах.

За фактами хабарництва (ст. ст. 368, 368-4, 369, 369-2 КК України) розслідувано та скеровано до суду 31 кримінальне провадження (проти 22 – у 2017 році). У 5 кримінальних провадженнях розмір неправомірної вигоди склав понад 50 тис. грн, у 2 із них – більше 100 тис. грн.
Станом на 31.12.2018 у 6 кримінальних провадженнях зазначеної категорії 6 особам було повідомлено про підозру.

Наприклад, СУ ГУНП в області розслідується кримінальне провадження за ч. 4 ст. 368 КК України щодо одного із депутатів Городенківської міської ради, який спільно із фізичною особою – жителем м. Городенки впродовж червня-жовтня 2018 року вимагав від представника ТОВ «Інвест Екологія Городенка» грошові кошти в розмірі 50 тис. доларів США за особисте позитивне голосування на сесії Городенківської міської ради під час розгляду питання про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 2 га в м. Городенці для будівництва заводу з переробки твердих побутових відходів.

Підозрюваному обрано запобіжний захід у вигляді тримання під вартою з правом внесення застави в сумі 704 тис. грн, яку внесено. Досудове розслідування триває.

За результатами судового розгляду кримінальних проваджень за вчинення корупційних злочинів засуджено 14 осіб, із них 1 особу – до реального позбавлення волі, 12 осіб – до покарання у вигляді штрафу, 1 особу – до громадських робіт. Додаткове покарання у вигляді позбавлення права обіймати певні посади або займатися певною діяльністю застосовано до 5 осіб.

Фактів відмови прокурора від обвинувачення не було. Виправдувальні вироки не постановлялись, кримінальні провадження за реабілітуючими підставами не закривались. 

Прокурори як спеціально уповноважені суб’єкти у сфері протидії корупції активно використовували своє право на внесення подання про усунення порушень вимог антикорупційного законодавства. 

Загалом у порядку ч. 3 ст. 65 Закону України «Про запобігання корупції», з метою встановлення причин і умов, що сприяли вчиненню корупційних та пов’язаних із корупцією правопорушень або невиконанню вимог цього Закону в інший спосіб, внесено 118 подань, за результатами розгляду яких до дисциплінарної відповідальності притягнуто понад півсотні осіб (лише 13 – у 2017 році), 3 осіб (посадовців Івано-Франківської митниці ДФС та Івано-Франківського обласного управління лісового та мисливського господарства, секретаря сільської ради) звільнено з посад.

Прокурорами встановлювалися факти порушень вимог ст. 36 Закону України «Про запобігання корупції» щодо передачі в управління іншим особам належних суб’єктам підприємств та корпоративних прав.

За такі порушення завдяки реагуванню прокурорів до дисциплінарної відповідальності притягнуто двох посадових осіб юридичних осіб публічного права (оголошено догани).

Виявлено непоодинокі випадки неповідомлення та несвоєчасного повідомлення НАЗК про суттєві зміни в майновому стані, несвоєчасного подання без поважних причин електронних декларацій. 

Серед осіб, притягнутих до дисциплінарної відповідальності за вказані порушення, 35 посадових осіб державних лісогосподарських підприємств, яким оголошено догани.


Виявлялись порушення вимог ст. 28 Закону України «Про запобігання корупції» щодо врегулювання конфлікту інтересів.

Так, Вищою радою правосуддя розглянуто дисциплінарну скаргу прокуратури області стосовно судді одного із судів області. Останню притягнуто до дисциплінарної відповідальності та застосовано щодо неї стягнення у виді суворої догани з позбавленням права на отримання доплат до посадового окладу судді протягом трьох місяців. Як було встановлено, суддя прийняла рішення в умовах реального конфлікту інтересів.

У 2018 році спеціально уповноваженими суб’єктами у сфері протидії корупції (органами поліції) складено 266 протоколів про адміністративні правопорушення, пов’язані з корупцією (130 – у 2017 році). 

Із числа складених адміністративних протоколів низка – про актуальні правопорушення.

Наприклад, УЗЕ в області ДЗЕ НП України складено протокол про адміністративне правопорушення за ч. 1 ст. 172-6 КУпАП стосовно депутата Івано-Франківської обласної ради, який несвоєчасно без поважних причин подав декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування. Івано-Франківським міським судом указану особу визнано винною у вчиненні правопорушення та накладено адміністративне стягнення у виді штрафу в розмірі 1700 грн. Рішення суду набрало законної сили.

Іншого депутата обласної ради визнано винним у вчиненні такого ж адміністративного правопорушення, пов’язаного з корупцією, та провадження закрито у зв’язку із закінченням строків давності накладення адміністративного стягнення.

Також визнано винною у вчиненні правопорушення, пов’язаного з корупцією, відповідальність за яке передбачена ч. 2 ст. 172-6 КУпАП (неповідомлення про суттєві зміни в майновому стані), посадову особу департаменту фінансів Івано-Франківської обласної державної адміністрації.
Долинським районним судом визнано винним у вчиненні адміністративних правопорушень, пов’язаних із корупцією, 
за ч. ч. 1, 2 ст. 172-7 КУпАП інспектора Івано-Франківської митниці ДФС митного посту «Долина», який, достовірно знаючи про те, що його близький родич є одним зі співвласників товариства, що здійснює торгівлю деревиною, не вжив заходів щодо недопущення виникнення реального конфлікту інтересів, не повідомив безпосереднього керівника про конфлікт інтересів та вчиняв дії і приймав рішення в умовах реального конфлікту інтересів, які виразились у виконанні митних формальностей для митного оформлення товару – лісопродукції, з метою подальшого її експорту вказаним товариством за межі країни.
Протягом 2018 року судами розглянуто 235 адміністративних протоколів, у 122 випадках осіб визнано винними і накладено стягнення у виді штрафу, 
113 проваджень закрито, з яких 87 – у зв’язку із закінченням строків накладення адміністративних стягнень, 23 – за відсутністю події і складу правопорушення, 3 – за малозначністю правопорушення.

За результатами судового розгляду притягнуто до адміністративної відповідальності 122 осіб, із яких 10 – держслужбовці, 8 – посадові особи місцевого самоврядування, 1 – службова особа державної кримінально-виконавчої служби, 2 – посадові особи митних органів, 52 – посадові особи юридичних осіб публічного права, 47 – депутати місцевих рад, 1 – депутат обласної ради.

Наразі на розгляді в судах області перебувають протоколи про адміністративні правопорушення щодо 3 поліцейських, ряду державних службовців категорії «Б» тощо. 
Стан запобігання злочинам у сфері охорони лісових ресурсів


З урахуванням стану додержання законності у сфері охорони довкілля важливим напрямом діяльності прокуратури є вжиття заходів щодо своєчасного виявлення та ефективного розслідування кримінальних правопорушень у лісовій сфері, встановлення винних осіб, притягнення їх до кримінальної відповідальності, а також відшкодування завданих державі збитків.


Станом на 31.12.2018 у провадженні територіальних слідчих підрозділів органів поліції перебувало 229 кримінальних проваджень за фактами кримінальних правопорушень, учинених у цій сфері.


Упродовж 2018 року складанням та направленням у суди обвинувальних актів завершено досудове розслідування 90 кримінальних проваджень зазначеної категорії.


Із них 4 – за фактами вчинення злочинів службовими особами лісогосподарських підприємств, 2 – щодо незаконного експорту деревини, 84 – за фактами незаконних порубок лісу.


Наприклад, Івано-Франківською місцевою прокуратурою 05.07.2018 скеровано до суду обвинувальний акт у кримінальному провадженні щодо директора одного із державних лісогосподарських підприємств області, який вимагав неправомірну вигоду в сумі 15 тис. грн від представника приватного товариства за відпуск лісоматеріалів, право на придбання яких товариство виграло на аукціоні. Триває судовий розгляд.


У кримінальних провадженнях указаної категорії встановлено
2,1 млн грн збитків, спричинених кримінальними правопорушеннями, з яких відшкодовано 204 тис. грн. З метою забезпечення подальшого відшкодування заподіяної шкоди, накладено арешт на 78 м³ деревини, в рамках кримінальних проваджень заявлено позови на загальну суму 1,4 млн грн. 


На даний час слідчими поліції здійснюється досудове розслідування 
у 9 кримінальних провадженнях щодо незаконного експорту лісопродукції. У двох таких провадженнях до суду скеровано обвинувальні акти.


Так, Івано-Франківською місцевою прокуратурою 15.01.2018 скеровано до суду обвинувальний акт у кримінальному провадженні про обвинувачення приватного підприємця (за ч. 4 ст. 358 КК України), який придбав товарно-транспортні накладні про нібито відпуск деревини з Карпатського державного спеціалізованого лісгоспу, достовірно знаючи, що вони є підробленими.


У подальшому, з метою отримання сертифікатів про походження лісоматеріалів та виготовлених із них пиломатеріалів, подав ці товарно-транспортні накладні до обласного управління лісового та мисливського господарства, отримав сертифікати та незаконно експортував за кордон деревину загальною кубомасою 769 м³ на суму понад 500 тис. грн.


Кримінальне провадження судом розглянуто 07.02.2018, винесено обвинувальний вирок та призначено покарання у виді 3 місяців арешту.


Надвірнянською місцевою прокуратурою 07.09.2018 направлено до суду обвинувальний акт за ч. 3 ст. 358 КК України щодо приватного підприємця, який, достовірно знаючи, що товарно-транспортні накладні про відпуск лісопродукції від імені ТОВ «Авангардліс» є підробленими, відчужив їх іншому суб’єкту господарювання. Триває судовий розгляд.


Упродовж 2018 року судами розглянуто 58 кримінальних проваджень у сфері лісокористування. За вироками судів засуджено 58 осіб, 53 з яких – до покарання у виді штрафу, 2 – до арешту, 3 осіб звільнено від відбування покарання у вигляді обмеження та позбавлення волі з випробуванням. 

Також судами розглянуто та задоволено 20 позовів прокурорів на суму понад 400 тис. грн, реально виконано рішення судів на 510 тис. грн, залишаються невиконаними судові рішення вказаної категорії на суму понад 3,7 млн грн. 

Стан запобігання злочинам у сфері охорони надр

Упродовж 2018 року територіальними підрозділами ГУНП в області розпочато 37 кримінальних проваджень про вчинення кримінальних правопорушень у сфері охорони надр та 2 – у сфері охорони водних ресурсів.
За результатами розслідування до суду скеровано 15 обвинувальних актів. На даний час слідчими ГУНП в області здійснюється досудове розслідування у 17 кримінальних провадженнях.

Так, Калуською місцевою прокуратурою 28.09.2018 до Долинського районного суду скеровано обвинувальний акт за ч. 3 ст. 240 КК України щодо особи, яка здійснила незаконний видобуток піщано-гравійної суміші з русла річки Свіча, що в с. Княжолука Долинського району. 23.10.2018 судом затверджено угоду про визнання винуватості та призначено покарання у вигляді штрафу розміром 5 100 грн. 

Коломийською місцевою прокуратурою 31.08.2018 до Коломийського міськрайонного суду скеровано обвинувальний акт за ч. 2 ст. 240 КК України щодо особи, яка незаконно видобувала корисні копалини загальнодержавного значення – гравій із русла ріки Сопівка в смт. Печеніжин Коломийського району. Вироком суду від 05.10.2018 зловмиснику призначено покарання у вигляді штрафу в розмірі 6 800 грн із конфіскацією транспортного засобу (автомобіля «КАМАЗ»), яким здійснювалось перевезення гравію. Вирок вступив у законну силу.

У кримінальних провадженнях указаної категорії накладено арешти 
на 27 знарядь учинення злочину (15 вантажних автомобілів та тракторів, 
5 екскаваторів та 7 навантажувачів). 

У сфері неправомірного використання надр судами розглянуто 
10 кримінальних проваджень, у яких засуджено 10 осіб: 8 особам призначено покарання у виді штрафу, 2 особам – у виді позбавлення волі зі звільненням від його відбування з випробуванням. 

Стан протидії злочинам у сфері грального бізнесу

Упродовж 2018 року правоохоронними органами області розпочато досудове розслідування у 19 кримінальних провадженнях зазначеної категорії,  закрито (разом із розпочатими в минулих роках) 20 проваджень. 

За результатами розслідування до суду скеровано обвинувальні акти 
у 2 кримінальних провадженнях, одне з яких – про вчинення злочину організованою групою.
Так, 30.01.2018 прокуратурою області скеровано у Яремчанський міський суд для розгляду по суті обвинувальний акт щодо організованої групи, учасники якої впродовж жовтня-грудня 2016 року у місті Яремче по вулиці Свободи організували та утримували заклад, у якому за допомогою комп’ютерного устаткування та відповідного програмного забезпечення надавали послуги у сфері грального бізнесу та отримували грошові кошти за надання можливості здійснення азартної гри (ч. 3 ст. 28, ч. 1 ст. 203-2 
КК України).

Вироком суду від 15.03.2018, який набрав законної сили, 2 учасників організованої групи засуджено за вчинення інкримінованого злочину до покарання у вигляді штрафу розміром 127 500 грн кожному. Щодо третього учасника групи, який переховується від органів досудового розслідування, матеріали виділено в окреме провадження, розслідування зупинено. 

Станом на 31.12.2018 у провадженні слідчих підрозділів органів поліції перебувало 20 кримінальних проваджень про злочини, пов’язані із зайняттям гральним бізнесом.

Так, Тисменицькою місцевою прокуратурою спільно з працівниками Управління СБ України в області та відділу протидії кіберзлочинам в області у рамках кримінального провадження, розпочатого 07.11.2018 за ч. 1 ст. 203-2 
КК України, 15.11.2018 проведено санкціоновані обшуки, в ході яких 
у місті Бурштин задокументовано та припинено діяльність грального закладу. Під час обшуку вилучено 15 одиниць комп’ютерної техніки. У провадженні досудове розслідування триває, призначено ряд судових експертиз, вирішується питання щодо повідомлення про підозру. 
Загалом у кримінальних провадженнях щодо зайняття гральним бізнесом, розпочатих у поточному році, вилучено 122 одиниці комп’ютерної техніки, 
3 касові апарати, 3 гральні апарати, грошові кошти на суму понад 26 тис. грн. 

Стан роботи з питань міжнародно-правового співробітництва
Упродовж 2018 року прокуратурою області розглянуто та виконано 
58 запитів про надання міжнародної правової допомоги у кримінальних провадженнях, які надійшли від компетентних органів іноземних держав.

Направлено 2 запити українських правоохоронних органів про надання міжнародної правової допомоги компетентними органами Федеративної Республіки Німеччина та Чеської Республіки, які виконано.

Крім цього, прокуратурою області скеровано до Генеральної прокуратури України 2 запити про створення спільної слідчої групи з компетентними органами Французької Республіки та Республіки Польща, які направлено до вказаних іноземних держав.

Іноземними правоохоронними органами за ініціативи правоохоронних органів області затримано 4 осіб, які на даний час очікують екстрадиції 
(2 осіб затримано на території Французької Республіки, 1 – на території Російської Федерації, 1 – на території Великобританії).

Компетентними органами України видано 1 особу до Республіки Польща для притягнення її до кримінальної відповідальності та виконання вироків судів Республіки Польща.

Звільнення затриманих осіб компетентними іноземними установами, у зв’язку із закінченням передбаченого відповідними міжнародними договорами терміну тримання під вартою, до надходження у встановленому порядку клопотань правоохоронних органів області про екстрадицію не допущено. 

Фактів відмови від екстрадиції осіб, затриманих компетентними органами іноземних держав, із причин відсутності складу злочину в діях зазначених осіб не було.

За вказаний період поступило 11 клопотань про перейняття кримінальних проваджень від компетентних органів Республіки Польща та Чеської Республіки, які перебувають у провадженні слідчих підрозділів ГУНП в області. 

Скарг на рішення, що стосуються міжнародного співробітництва і правової допомоги, у кримінальних справах та провадженнях, які розслідуються правоохоронними органами області, до прокуратури області не надходило.

Керівництвом прокуратури області налагоджено належну взаємодію з представниками Івано-Франківського відділення Спеціальної моніторингової місії ОБСЄ в Україні.

Зокрема, у квітні минулого року проведено робочу зустріч зі спостерігачами Спеціальної моніторингової місії ОБСЄ в Україні, у червні –взято участь у засіданні в форматі круглого столу на тему «Регіональні робочі групи у сфері протидії організованій злочинності», проведеному Консультативною місією Європейського Союзу в Україні.

Стан підтримання публічного обвинувачення
Працівниками органів прокуратури області загалом забезпечено належний рівень підтримання публічного обвинувачення.

Прокурорами взято участь у розгляді судами першої інстанції більш 
як 2 500 кримінальних проваджень, у яких винесено 1 273 обвинувальні вироки.
Із загальної кількості притягнутих до кримінальної відповідальності осіб 20,5% засуджено до покарання у виді позбавлення волі, 49% – до штрафу, 
16% – до громадських робіт, 10% – до арешту, 4,5% – до інших видів покарання (обмеження волі, виправні роботи).

Звільнено від відбування покарання з випробуванням на підставі 
ст. 75 КК України 196 осіб (18,8%). Положення ст. 69 КК України застосовано до покарання, призначеного 167 особам, що складає 15,6% від загальної кількості засуджених. 

За активної позиції та сприяння прокурорів у постановленні законних рішень судами розглянуто ряд резонансних кримінальних проваджень про вчинення тяжких та особливо тяжких кримінальних правопорушень. 
Так, розглянуто 13 кримінальних проваджень щодо 13 осіб за фактами умисних вбивств, яких визнано винними у вчиненні інкримінованих злочинів. Із цієї кількості 11 осіб засуджено до покарання у виді позбавлення волі, щодо 
2 осіб застосовано примусові заходи медичного характеру.

Також упродовж минулого року засуджено 6 осіб за вчинення розбійних нападів (усіх – до покарання у виді позбавлення волі), 59 осіб – за вчинення грабежів (36 із них – до реального позбавлення волі), 677 осіб – за вчинення крадіжок (196 – до позбавлення волі, яке належить відбувати реально).
У 2018 році судами області ухвалено 7 виправдувальних вироків, 
2 з яких набрали чинності (2 – скасовані апеляційним судом як незаконні, 
ще 3 – оскаржені прокурорами, законної сили не набрали).
Крім цього, набрав чинності 1 виправдувальний вирок, ухвалений 
у 2017 році, та стосовно 1 особи кримінальне провадження закрито Верховним Судом у зв’язку з відсутністю в діянні складу злочину.

За апеляціями прокурорів минулого року переглянуто незаконні вироки стосовно 135 осіб. Рівень апеляційного реагування складає 95%.

Унаслідок прокурорського реагування апеляційним судом області посилено покарання 40 особам, здебільшого за вчинення тяжких, у тому числі корисливих, злочинів.

З метою забезпечення принципу справедливості та невідворотності покарання, у зв’язку з його м’якістю чи необхідністю притягнення до відповідальності за більш тяжкий злочин, прокурорами внесено 47 касаційних скарг, окремі з яких розглянуті та задоволені, у більшості інших випадків відкрито касаційне провадження.
Стан нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних справах та застосуванні заходів примусового характеру

Вжиті організаційно-практичні заходи загалом сприяли посиленню нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних справах та у місцях несвободи.

На усунення виявлених порушень із указаних питань упродовж минулого року внесено 243 документи реагування, за результатами розгляду яких до відповідальності притягнуті 133 службові особи установ виконання покарань, органів Національної поліції, пробації та інших органів, задіяних у процесі виконання кримінальних покарань, застосування заходів адміністративного примусу та інших заходів примусового характеру. 

За ініціативою прокурорів звільнено 2 незаконно утримуваних осіб (із карцеру ДУ «Івано-Франківська УВП № 12»).
За виявленими фактами кримінальних правопорушень розпочато 
10 кримінальних проваджень, у тому числі 1 – про корупційне правопорушення. Кримінальні провадження зареєстровано також за фактами ненадання допомоги медичним працівником ДУ «Івано-Франківська 
УВП № 12»; незаконного позбавлення волі людей; грубого порушення законодавства про працю; перевищення службових повноважень працівниками поліції; зловживання службовим становищем службовими особами органів пробації; постановлення суддею завідомо неправосудного рішення; невиконання судового рішення посадовими особами Івано-Франківської 
ОПНЛ № 3. 

Наприклад, у результаті перевірки, проведеної прокуратурою області спільно з Коломийською місцевою прокуратурою за фактами незаконного утримання громадян, 15.02.2018 зареєстровано кримінальне провадження про вчинення злочину, передбаченого ч. 2 ст. 146 КК України.

В межах даного кримінального провадження оперативними заходами встановлено, що в період із 2017 року по вересень 2018 року групою у складі 
6 осіб у місті Коломия відкрито центр реабілітації алко- та наркозалежних громадян, у відділеннях якого на території Коломийського району незаконно утримувались особи та здійснювалась їх трудова експлуатація.

З цього приводу прокуратурою області у вересні 2018 року внесено відомості до ЄРДР за ч. 2 ст. 146, ч. 2 ст. 149 КК України. Групу осіб, причетних до вчинення вказаних злочинів, затримано, їм оголошено підозру у скоєнні злочинів, передбачених указаними статтями, та ухвалою Івано-Франківського міського суду від 27.09.2018 обрано запобіжний захід у вигляді тримання під вартою. Досудове розслідування триває.


Не допущено фактів тримання осіб у КЗ та ІТТ із порушенням установленого строку. Водночас за результатами проведених перевірок на цих об’єктах нагляду внесено 13 документів прокурорського реагування, які розглянуті та задоволені, до дисциплінарної відповідальності притягнуті 
4 посадові особи.

Забезпечено дієвий нагляд в установах виконання покарань. 

На території Івано-Франківської області станом на 01.01.2019 знаходяться чотири установи виконання покарань, а саме: ДУ «Івано-Франківська УВП 
№ 12», ДУ «Коломийська ВК № 41», ДУ «Галицький ВЦ № 128», які є діючими, а також ДУ «Долинський ВЦ № 118», який реорганізовано шляхом консервації (засуджені не утримуються).

Планове наповнення установ виконання покарань області становить 
1604 особи, фактично в середньому утримується 730 ув’язнених (засуджених).


Завдяки вжитим заходам не допущено фактів масових заворушень, акцій непокори, фактів катувань або жорстокого поводження із засудженими. Не було випадків втеч із установ виконання покарань. Ліквідовано заборгованість із виплати засудженим заробітної плати.

Активізовано роботу щодо недопущення та не зареєстровано випадків потраплянь наркотичних речовин на територію зон установ області, що охороняються (упродовж 12 місяців 2018 року попереджено 19 випадків потрапляння наркотичних засобів та вилучено 11,4 г наркотичної речовини).

Загалом за результатами проведених перевірок в установах виконання покарань внесено 33 документи прокурорського реагування, до дисциплінарної відповідальності притягнуто 48 посадових осіб.

У сфері нагляду за додержанням законів при застосуванні заходів впливу за адміністративні правопорушення органами прокуратури області внесено 
91 документ реагування, за результатами розгляду яких до відповідальності притягнуто 46 посадових осіб. 

Захист прав і свобод дітей

Органами прокуратури області вживалися системні заходи, з метою вирішення проблемних питань захисту прав і свобод дітей, інтересів держави у сфері охорони дитинства, посилення ефективності нагляду за додержанням прав дітей, які потрапили у конфлікт із законом. 

На захист інтересів держави у сфері охорони дитинства заявлено 
11 позовів на майже 14 млн грн. Судами задоволено 8 позовів, за якими постановлено стягнути 154 тис. грн, а також попереджено вибуття бюджетних коштів у сумі 7,5 млн грн.
Більшість із заявлених позовів (7) – у бюджетній сфері.

Так, органами прокуратури області за результатами здійснення моніторингу офіційного порталу оприлюднення інформації про публічні закупівлі «Prozorro» виявлено порушення законодавства про публічні закупівлі під час проведення відділами освіти області переговорної процедури закупівлі природного газу.

Зокрема, Тисменицькою місцевою прокуратурою встановлено, що в січні 2018 року тендерним комітетом відділу освіти Городенківської РДА у порушення ст. ст. 2, 3, 12, 20, 35 Закону України «Про публічні закупівлі» прийнято рішення про закупівлю природного газу за переговорною (скороченою) процедурою в одного із суб’єктів господарювання області без наявності для цього підстав. З метою усунення порушень та захисту інтересів держави, місцевою прокуратурою скеровано до суду позовну заяву про визнання недійсними публічної закупівлі та договору постачання природного газу на загальну суму 7,5 млн грн. Рішенням господарського суду області від 25.10.2018 позовні вимоги прокуратури задоволено.
Прокуратура реагувала й на випадки використання приміщень освітніх закладів для підприємницьких цілей, не пов’язаних із наданням освітніх послуг.

Калуською місцевою прокуратурою за результатами вивчення рішень органів місцевого самоврядування встановлено факт передачі в оренду ПАТ «Укртелеком» частини приміщення загальноосвітньої школи вартістю 
20 тис. грн. Рішенням господарського суду області, залишеним без змін постановою Львівського апеляційного господарського суду, позовні вимоги прокурора задоволено, договір оренди майна визнано недійсним та зобов’язано повернути майно власнику (органу місцевого самоврядування).
Реально виконано рішення судів за позовами прокурорів у сфері охорони дитинства на 305 тис. грн.

Також під час здійснення представницьких повноважень у цій сфері органами прокуратури області внесено відомості до ЄРДР та розпочато 
4 кримінальні провадження, із яких 3 – про порушення законодавства у сфері інтересів держави. 

Завдяки вжитим заходам, у тому числі координаційного характеру, впродовж минулого року спостерігалася позитивна тенденція до зменшення кількості злочинів, учинених неповнолітніми.

Злочинність серед дітей (ураховуючи правопорушення, обліковані у звітному періоді) зменшилась на 12% (110 злочинів проти 125 у 2017 році). 

Слідчими територіальних органів ГУНП в області закінчено 
118 кримінальних проваджень про правопорушення, вчинені неповнолітніми, 
у 115 з яких у суди скеровано обвинувальні акти.

Протягом 2018 року затримано 4 неповнолітніх осіб у порядку 
ст. 208 КПК України, щодо 3 із них у подальшому застосовано запобіжний захід у виді тримання під вартою, щодо одного – судом відмовлено в задоволенні такого клопотання та обрано запобіжний захід у виді особистого зобов’язання.
Процесуальні керівники виважено підходили до вирішення питання щодо необхідності застосування до неповнолітніх запобіжних заходів. Такі заходи застосовано лише до 18 неповнолітніх (7 – тримання під вартою, 8 – домашній арешт, 3 – особисте зобов’язання).

Прокурорами взято участь у розгляді судами першої інстанції 
71 кримінального провадження щодо неповнолітніх, у тому числі 58 – з ухваленням обвинувальних вироків, якими засуджено 68 осіб.

Із урахуванням принципу гуманізації кримінальної відповідальності неповнолітніх лише 6 із 68 засуджених осіб цієї категорії призначено покарання у виді реального позбавлення волі. 

Виправдувальні вироки щодо неповнолітніх осіб не постановлялись, за реабілітуючими підставами провадження не закривались.

При здійсненні нагляду за дотриманням прав дітей при виконанні судових рішень у кримінальних справах та застосуванні примусових заходів виховного характеру зусилля органів прокуратури спрямовувались на комплексний захист неповнолітніх, які відбувають покарання, здійснення виховного впливу та недопущення приниження гідності дітей під час застосування заходів примусового характеру. Впродовж минулого року з цих питань внесено 10 документів реагування, до відповідальності притягнуто 
3 осіб.

Стан представництва інтересів держави в суді 

Досягнуто позитивних результатів представницької діяльності.

Впродовж січня-грудня минулого року прокурорами пред’явлено позови на 334 млн грн. За результатами їх розгляду судами постановлено стягнути майже 140 млн грн. Забезпечено виконання судових рішень у справах за позовами прокурорів на 71,5 млн грн.

При здійсненні представницьких повноважень розпочато 
26 кримінальних проваджень, у тому числі 10 – у бюджетній сфері, 8 – із питань земельних відносин. 

Уживались заходи щодо захисту інтересів держави на пріоритетних напрямах. Зокрема, у бюджетній сфері заявлено позови на 19,6 млн грн, судами задоволено вимоги прокурорів та добровільно відшкодовано відповідачами за закритими справами в загальній сумі понад 5 млн грн, реально виконано судові рішення вказаної категорії на суму понад 4 млн грн.

Наприклад, рішенням Господарського суду Івано-Франківської області від 22.11.2018 задоволено позов Івано-Франківської місцевої прокуратури в інтересах Івано-Франківської міської ради до будівельного кооперативу про стягнення заборгованості за договором про пайову участь у розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури міста в сумі 
понад 1,2 млн грн.

Активізовано представницьку роботу прокурорів у сфері охорони навколишнього природного середовища: пред’явлено позовні заяви на майже 90 млн грн, судами задоволено вимоги прокурорів на 0,8 млн грн, реально виконано рішення судів на 0,6 млн грн.

Вжито заходи щодо захисту інтересів держави у сфері державної та комунальної власності. В цілому, на цьому напрямі пред’явлено позови на суму майже 5,4 млн грн, які ще перебувають у провадженні судів. За 12 місяців 
2018 року постановлено рішення щодо задоволення 4 позовів прокурорів про стягнення заборгованості в розмірі понад 4,7 млн грн, виконано судові рішення вказаної категорії на 5 млн грн. 

Так, прокуратурою області заявлено позов в інтересах держави в особі Івано-Франківської обласної ради до громадської організації про визнання за обласною радою права власності на 27/100 футбольного стадіону для дитячо-юнацького футболу, відповідно до внесеної державою частки в розмірі 
4,5 млн грн. Рішенням господарського суду області від 18.12.2018 позов задоволено.
Ефективними є результати представницької діяльності у сфері земельних відносин, де заявлено позови на 213,7 млн грн, судами задоволено позовні вимоги прокурорів та добровільно відшкодовано відповідачами за закритими справами в загальній сумі 125 млн грн, реально виконано судові рішення 
на 54 млн грн, повернуто в державну та комунальну власність 375 га землі, розпочато 8 кримінальних проваджень. 

Наприклад, у вересні 2018 року під час здійснення представницьких повноважень прокуратурою області встановлено факт безпідставного вибуття із державної власності особливо цінних земель на підставі рішення Коломийської міської ради. З метою захисту порушених інтересів держави в особі Національної академії агарних наук України, заявлено позов до Коломийської міської ради про визнання незаконним указаного рішення та скасування записів про державну реєстрацію права власності за Коломийською міською радою на земельні ділянки загальною площею 707,8 га вартістю 38,9 млн грн. На даний час справа перебуває в провадженні Господарського суду Івано-Франківської області.

Особливе значення надавалось питанням захисту інтересів держави щодо повернення в державну власність незаконно вилучених земель природно-заповідного, лісогосподарського та сільськогосподарського призначення. 

Наприклад, рішенням господарського суду області від 10.09.2018 задоволено позов Тисменицької місцевої прокуратури до Незвиської сільської ради та одного із товариств з обмеженою відповідальністю про визнання незаконним рішення органу місцевого самоврядування та звільнення суб’єктом господарювання 12,82 га сільськогосподарських земель вартістю понад 
2 млн грн. На даний час рішення суду перебуває на виконанні.

Також прокуратурою області у вересні поточного року зареєстровано кримінальне провадження за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 366 КК України, за фактом зловживання службовим становищем службовими особами Підпечарівської сільської ради та управління Держкомзему в Тисменицькому районі при передачі у 2010 році у приватну власність земельних ділянок водного фонду загальною площею 1,7 га у межах с. Підпечари Тисменицького району. 

Крім того, в провадженні Івано-Франківського міського суду перебуває 47 позовів, унесених Івано-Франківською місцевою прокуратурою та прокуратурою області, про визнання недійсними рішень Микитинецької сільської ради, скасування свідоцтва про право власності на землю та повернення у державну власність 4,2 га незаконно переданих земельних ділянок (особливо цінних земель Національної академії аграрних наук України) вартістю майже 4 млн грн.
При здійсненні представницької діяльності щодо відшкодування шкоди, заподіяної злочинами, в тому числі поза межами кримінального судочинства, прокурорами заявлено позови на 11 млн грн, задоволено 49 позовів про стягнення більш як 7 млн грн, реально виконано рішення судів на 1,8 млн грн.

Ключовим завданням прокурорів у реалізації представницьких повноважень є реальний результат – стягнуті до бюджету кошти, повернуті об’єкти комунальної та державної власності, землі, збільшення надходжень за їх використання. 

Впродовж 2018 року набрали законної сили судові рішення у справах за позовами прокурорів на суму понад 83 млн грн. Завдяки вжитим заходам забезпечено виконання судових рішень на майже 71,5 млн грн, у тому числі 
на 27 млн грн – за рішеннями звітного періоду. 

Так, Тисменицькою місцевою прокуратурою забезпечено виконання рішення про повернення селянським господарством у державну власність земельної ділянки площею 76,9925 га вартістю 6,1 млн грн, яка знаходиться за межами населеного пункту с. Сарники Тисменицького району.

Також у листопаді 2018 року забезпечено виконання рішення у господарській справі за позовом Тисменицької місцевої прокуратури про повернення в державну власність орендарем земельної ділянки сільськогосподарського призначення загальною площею 52,4067 га вартістю понад 7 млн грн.

Із питань виконання судових рішень задоволено 77 скарг 
прокурорів, внесених у порядку відомчого контролю. Розпочато 2 кримінальні провадження за ознаками кримінальних правопорушень, передбачених 
ст. ст. 382, 388 КК України.
Розгляд звернень громадян

Попри законодавчі зміни важливим напрямом роботи органів прокуратури залишається розгляд звернень та прийом громадян.

Протягом 2018 року до органів прокуратури області надійшло більше 
4,5 тисяч звернень, із яких вирішено 2 396 звернень (51,5%), у тому числі 
88 звернень від народних депутатів України.

В інші відомства за належністю скеровано 2 224 звернення (48%).

Задоволено 80 звернень або 3,3% від вирішених.

Значною залишається кількість скарг громадян на дії чи бездіяльність працівників підрозділів ГУНП в області. З питань досудового розслідування органами прокуратури області вирішено 1 490 звернень, із яких 54 задоволено. За результатами розгляду звернень громадян внесено відомості до ЄРДР про вчинення 24 кримінальних правопорушень.
Упродовж зазначеного періоду до прокуратури області надійшло 
14 звернень від депутатів обласної ради, за результатами їх розгляду авторам надано роз’яснення.

Серед цих звернень 10 – із питань досудового розслідування кримінальних проваджень, 4 – у сфері земельних відносин.

Порушень строків розгляду звернень не допущено.

Належним чином забезпечено організацію особистого прийому громадян. Працівниками прокуратур прийнято 837 громадян, із них 134 – особисто керівниками прокуратур, у тому числі кожного п’ятого – безпосередньо прокурором області.

Із прийнятих на особистому прийомі керівниками прокуратур звернень 
9 – задоволено.

З метою здійснення особистого прийому громадян, прокурором області та заступниками прокурора області здійснено 34 виїзди у місцеві прокуратури. 

Забезпечення доступу до публічної інформації 

Вживалися заходи щодо належного виконання законодавства з питань доступу до публічної інформації.

Протягом минулого року до органів прокуратури області надійшли 
73 запити щодо надання публічної інформації. 

Розглянуто 66 запитів, за результатами розгляду 53 запитувачам надано інформацію, 13 – роз’яснення.

Надіслано іншим розпорядникам інформації 7 запитів.

Запити на інформацію передусім стосувалися питань досудового розслідування (38). 

На всі запити відповіді надано запитувачам у межах визначеного законом п’ятиденного строку. Дії органів прокуратури області запитувачами інформації не оскаржувались.

Забезпечення реалізації принципу гласності

Упродовж 2018 року органами прокуратури області направлено в органи влади 73 інформації про результати прокурорської діяльності на відповідних територіях.
Прес-службою прокуратури області забезпечено реалізацію принципу гласності та прозорості діяльності прокуратури, своєчасне та об’єктивне оприлюднення інформації про діяльність органів прокуратури.

Загалом у зазначений період здійснено 2 134 виступи в засобах масової інформації. У друкованих виданнях опубліковано 201 інформацію, 
547 повідомлень висвітлено електронними ЗМІ, 282 – інформаційними агентствами. Найчастіше інформація оприлюднювалася в мережі 
Інтернет – 1 103 повідомлення або 52% від усіх публікацій.

Особисто прокурор області провів 2 прес-конференції, взяв участь у трьох програмах обласних телеканалів. Надав 2 інтерв’ю для інтернет-видання.

За участю заступників прокурора області та інших прокурорських працівників проведено 21 брифінг. 

Загалом працівниками органів прокуратури надано понад сто коментарів для центральних та регіональних засобів масової інформації.

Основною темою інформаційних повідомлень було висвітлення резонансних подій, результатів розслідування та судового розгляду актуальних кримінальних проваджень і цивільних позовів.

Прокурор області
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обліковано кримінальних правопорушень

з них тяжких

Усього обліковано кримінальних правопорушень 
правоохоронними органами Івано-Франківської області, з них тяжких
(2015-2018 рр)
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				2015		2016		2017		2018

		обліковано кримінальних правопорушень		8512		9893		8244		7386

		з них тяжких		2586		2791		2846		2493
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