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Інформація про результати діяльності органів прокуратури 
Івано-Франківської області за 11 місяців 2017 року
Упродовж поточного періоду 2017 року органами прокуратури області реалізовувалися системні заходи щодо підвищення ефективності виконання покладених законодавством функцій відповідно до сучасних вимог.

Зусилля спрямовувались на зміцнення законності, захист прав і свобод людини та інтересів держави, розв’язання наявних проблем у прокурорській діяльності.
Особлива увага приділялась посиленню протидії корупції, швидкому, повному та неупередженому досудовому розслідуванню актуальних кримінальних проваджень та злочинів, учинених у сферах важливих для регіону правовідносин, забезпеченню принципу невідворотності покарання, ефективному захисту державних інтересів представницькими засобами. 

Діяльність правоохоронців у сфері боротьби зі злочинністю, в тому числі з її організованими формами та корупційними проявами, узгоджено на двох координаційних нарадах керівників правоохоронних органів області за участю керівництва органів державної влади та місцевого самоврядування (04.05.2017, 26.10.2017). 

З метою забезпечення дотримання законодавства у сфері ювенальної юстиції та попередження правопорушень серед неповнолітніх, у вересні проведено спільну нараду правоохоронців і керівників органів державної виконавчої влади.

У зв’язку з необхідністю активізації роботи щодо виконання судових рішень, постановлених за позовами прокурорів, у вересні відбулася спільна нарада керівництва правоохоронних органів та інших суб’єктів, діяльність яких пов’язана з їх виконанням, рішенням якої розроблено узгоджені заходи, спрямовані на реальне поновлення порушених інтересів держави. 

Для належної координації дій у протидії злочинам окремих категорій наказами прокурора області створено та оновлено склад 6 міжвідомчих робочих груп (щодо попередження, виявлення та припинення злочинів, пов’язаних із торгівлею людьми, розкриття та розслідування кримінальних правопорушень за фактами вчинення терористичних актів, злочинів проти життя і здоров’я, у сфері безпеки руху й експлуатації транспорту, протидії економічній злочинності та корупції).

Низку дієвих заходів, з метою посилення ефективності роботи, визначено за результатами оперативного обговорення на 25 нарадах у прокурора області.
З огляду на законодавчі зміни та реформування правоохоронної системи загалом проводилась послідовна робота, направлена на забезпечення повноцінного функціонування місцевих прокуратур та спрямування їх діяльності згідно з вимогами законодавства.

Продовжено діяльність стосовно удосконалення роботи з кадрами, оптимізації штатної чисельності органів прокуратури області. 
Впродовж поточного року звільнено 8 прокурорсько-слідчих працівників, прийнято в органи прокуратури області 9 осіб, у тому числі 4 – за результатами проведеного Генеральною прокуратурою України тестування. На даний час кадровий склад повністю укомплектовано (у тому числі трьома зовнішніми кандидатами). 

Принциповою була оцінка діяльності прокурорів, які допустили порушення в роботі. До дисциплінарної відповідальності притягнуто 
11 працівників, 9 із яких – за неналежне виконання службових обов’язків, 2 – за скоєння ганебного вчинку. 

Завдяки ужитим заходам профілактично-виховного характеру не допущено фактів учинення працівниками органів прокуратури області корупційних чи пов’язаних із корупцією правопорушень. 
За результатами проведених люстраційних перевірок не встановлено підстав щодо застосування до них заборон, передбачених ч. ч. 3, 4 ст. 1 Закону України «Про очищення влади».
Статус учасника бойових дій на даний час мають 6 працівників органів прокуратури, в тому числі 4 – учасники АТО.

Стан протидії злочинності
Унаслідок узгодженої діяльності прокуратури з іншими правоохоронними органами підвищено ефективність захисту конституційних прав і свобод громадян та інтересів держави від злочинних посягань та покращено криміногенну ситуацію.
Загалом упродовж 11 місяців поточного року в Єдиному реєстрі досудових розслідувань зареєстровано 14 357 кримінальних правопорушень, що на 5% менше, ніж у минулому році (15 094).

На 15% зменшилась загальна кількість облікованих кримінальних правопорушень (із 9 642 до 8 228). На 18% менше вчинено особливо тяжких злочинів (187 проти 229), дещо більшою є кількість тяжких злочинів 
(2 693 проти 2 657). Значно скоротилося число правопорушень проти життя та здоров’я особи (із 1 138 до 969 або на 15%), у тому числі майже 
на третину – умисних тяжких тілесних ушкоджень (26 проти 36). Водночас 
із 16 до 18 збільшилась кількість умисних убивств, 16 із яких розкрито.
Обліковано два кримінальні правопорушення проти основ національної безпеки України (як і за 11 місяців минулого року). Не зареєстровано фактів учинення терористичних актів та фінансування тероризму.

Забезпечено дієву протидію корисливій злочинності. Кількість таких злочинів скоротилася приблизно на третину (із 5 911 до 4 167), у тому числі на 32% менше вчинено крадіжок (3 281 проти 4 805), із них на чверть – квартирних (345 проти 471), на чверть – грабежів (128 проти 176), 
на 29% – розбійних нападів (22 проти 31). 

На 10% зменшилася кількість злочинів проти безпеки руху та експлуатації транспорту, в тому числі незаконних заволодінь транспортними засобами. Разом із тим стурбованість викликає збільшення випадків спричинення смерті потерпілих унаслідок порушення правил безпеки руху особами, що керують транспортними засобами, кількість яких збільшилась на 16% (із 63 до 73). 

Завдяки посиленню діяльності правоохоронців та координуючої ролі прокурорів активізовано протидію злочинам у сфері службової та професійної діяльності (із 331 до 368 або на 11%, із яких 75 злочинів – за фактами хабарництва).

Знизився рівень злочинності, який становить 60 кримінальних правопорушень на 10 тисяч населення (70 – за аналогічний період минулого року). 

За остаточними результатами досудового розслідування розкрито 
3 158 кримінальних правопорушень, що становить 42%, за оголошеною підозрою – 3 539 кримінальних правопорушень або 46%. 

Нагляд за додержанням законів органами, що провадять оперативно-розшукову діяльність, дізнання та досудове слідство

Вжито організаційно-практичні заходи щодо посилення нагляду за додержанням законів органами, які провадять оперативно-розшукову діяльність та досудове слідство.

Спостерігаються позитивні тенденції в роботі територіальних органів ГУНП в області при здійсненні розшуку осіб, які переховуються від органів досудового розслідування і суду, а також безвісно зниклих осіб.

Питома вага розшуканих осіб, які переховувались від органів досудового розслідування та суду, є вищою, ніж у державі (24%) і становить 38%. Упродовж 11 місяців 2017 року органами поліції розшукано 201 таку особу, загалом їх кількість у порівнянні з початком цього року зменшилась із 335 до 325.


Також із 42 до 40 зменшилась кількість нерозшуканих безвісно зниклих осіб, упродовж 11 місяців поточного року встановлено місцеперебування 
57 таких осіб. Питома вага розшуканих безвісно зниклих осіб становить 40% (у державі – 32%). 

Забезпечено ефективне використання у кримінальному процесі інститутів процесуального керівництва досудовим розслідуванням.

Загалом 133 процесуальними керівниками органів прокуратури області забезпечено досудове розслідування у більш як 25,5 тисячах кримінальних проваджень слідчих усіх правоохоронних органів, у 12 тисячах із них прийнято кінцеві процесуальні рішення, в тому числі в кожному п’ятому в суди скеровано обвинувальні акти. 
Активізовано застосування інституту угод про визнання винуватості. Їх кількість (119) зросла майже вдвічі.
У закінчених усіма правоохоронними органами кримінальних провадженнях установлено збитки на суму 52,4 млн грн, із яких відшкодовано 31 млн грн, накладено арешт на більш як 10 млн грн, на 16,4 млн грн заявлено позови. Рівень відшкодування збитків складає 60%.

Слідчими ГУНП в області закінчено 11 869 кримінальних проваджень (за аналогічний період минулого року – 10 175), у тому числі 2 387 – зі складанням та направленням у суди обвинувальних актів, у 9 370 – прийнято рішення про закриття. 

Під час розслідування кримінальних проваджень застосовувались інститути спрощеного кримінального судочинства. У 243 кримінальних провадженнях укладено угоди, з них 141 – про примирення, 102 – про визнання винуватості.

Випадків постановлення виправдувальних вироків, які б набрали чинності, та закриття судом кримінальних проваджень за реабілітуючими підставами не було.

З метою активізації досудового розслідування, стан слідства у складних кримінальних провадженнях слідчих ГУНП в області заслухано на оперативних нарадах у керівництва прокуратури області (обговорено 260 проваджень). 

Прокурори реагували на факти порушень вимог КПК України в діяльності слідчих та оперативних працівників у кримінальному провадженні. Зокрема, скасовано 461 постанову про закриття кримінальних проваджень, виявлено та внесено до Єдиного реєстру досудових розслідувань відомості про вчинення 68 кримінальних правопорушень, раніше не облікованих. За ініціативою прокурорів до дисциплінарної відповідальності притягнуто більше 60 працівників поліції.

Ужитими заходами вдалося покращити якісні показники в роботі, активізувати досудове розслідування тяжких та резонансних кримінальних правопорушень. 

Так, 28.08.2017 слідчим управлінням ГУНП в області скеровано до суду обвинувальний акт у кримінальному провадженні за ч. 3 ст. 15, 
ч. 4 ст. 190 КК України, розпочатому щодо неправомірних дій двох підданих Великобританії, які під приводом незаконного виготовлення іноземної валюти намагались шахрайським способом заволодіти грошовими коштами потерпілого на загальну суму 4,1 млн грн.

Судовий розгляд кримінального провадження триває. 

Розслідувано низку актуальних кримінальних проваджень у бюджетній сфері (53 проти 19 за 11 місяців минулого року) та у сфері земельних правовідносин (17 проти 15). 

Завершено розслідування ряду кримінальних проваджень у сфері енергозбереження та законності встановлення тарифів.

Наприклад, скеровано до суду обвинувальний акт у кримінальному провадженні за ч. 4 ст. 191, ч. 1 ст. 209, ч. 1 ст. 366 КК України щодо директора ТзОВ «Гріненерджі», який, одночасно будучи керівником ТзОВ «Альтеко», під час укладення договору з Погонянським психоневрологічним інтернатом Тисменицького району щодо постачання теплової енергії завищив вартість одиниці продукції на суму 184 тис. грн, чим завдав державному бюджету шкоди на вказану суму.  

Загалом завершено розслідування та скеровано до суду 5 обвинувальних актів щодо службових осіб підприємств, що надають послуги у сфері постачання теплової енергії, та комунальних підприємств області, які умисно завищили тарифи на постачання теплової енергії та незаконно отримали з бюджету понад мільйон гривень. З метою відшкодування завданих збитків, прокуратурою заявлено позовні заяви.

В цілому у закінчених кримінальних провадженнях слідчих ГУНП в області встановлено збитки на суму 43,8 млн грн, із яких відшкодовано понад 
25 млн грн, накладено арешт на більш як 7 млн грн, на 15 млн грн заявлено позови. Показник відшкодування складає 58%.

Досягнуто позитивних результатів у діяльності оперативного та слідчого управлінь ГУ ДФС в області.
Впродовж січня-листопада поточного року шляхом направлення до суду обвинувальних актів (17) та клопотань про звільнення від кримінальної відповідальності (у 2 кримінальних провадженнях, у зв’язку з повним відшкодуванням збитків у розмірі 4,3 млн грн) завершено досудове розслідування у 19 кримінальних провадженнях, серед яких 4 – про фіктивне підприємництво, 3 – про умисне ухилення від сплати податків, 1 – про легалізацію злочинно здобутих доходів.
Зокрема, до суду направлено обвинувальний акт щодо членів організованої групи, які вчинили фіктивне підприємництво, заподіявши велику матеріальну шкоду державі у розмірі 774 тис. грн, а також легалізували 4,8 млн грн незаконно одержаних доходів.
Позитивних результатів досягнуто у відшкодуванні заподіяних державі збитків. Всього до бюджету повернуто 5,8 млн грн, що становить 85% від усієї завданої шкоди.

Як приклад, до суду скеровано кримінальне провадження 
за ч. 3 ст. 212 КК України, в якому, крім відшкодування 3,1 млн грн шкоди, сплачено ще 800 тис. грн штрафних санкцій. 
Загалом до бюджету, окрім збитків, перераховано ще 1,1 млн грн штрафних санкцій та пені.

Під час здійснення досудового розслідування у кримінальних провадженнях слідчих податкової міліції не допущено незаконного притягнення осіб до кримінальної відповідальності, прийняття реабілітуючих рішень.

Органами прокуратури забезпечено належний нагляд за додержанням законів підрозділами УСБ України в області при провадженні оперативно-розшукової діяльності та досудового слідства.

Слідчими слідчого відділу УСБ України в області у поточному році направлено до суду 14 обвинувальних актів (13 – у минулому році), у тому числі 4 – з угодами про визнання винуватості, та одне клопотання про звільнення особи від кримінальної відповідальності.

Із цієї кількості закінчених кримінальних проваджень 4 – за фактами контрабанди (у 2 – культурних цінностей, в 1 – спеціальних технічних засобів негласного отримання інформації, в 1 – наркотичних речовин), 5 – за фактами участі та сприяння діяльності терористичної організації ЛНР, 2 – за фактами незаконного переправлення осіб через кордон, по одному – за фактами посягання на територіальну цілісність і недоторканність України, публічних закликів до насильницької зміни чи повалення конституційного ладу та захоплення державної влади, незаконного використання спеціальних технічних засобів отримання інформації та державної зради.

Результативною є робота щодо виявлення та розслідування злочинів, пов’язаних із контрабандою наркотичних засобів, які ввозяться в Україну з метою їх подальшого розповсюдження як на території області, так і всієї держави.

Так, у липні поточного року під керівництвом прокуратури області співробітниками УСБ України в області викрито діяльність групи, яка контрабандним шляхом ввезла на територію України більше 6,5 тисяч таблеток «Субітекс», вартість яких на чорному ринку досягає 2 млн грн. Досудове розслідування триває.
Ефективно використовуються положення КПК України щодо проведення спеціального досудового розслідування та судового розгляду. 

Використовуючи можливості заочного засудження, до суду скеровано 
4 обвинувальні акти за підозрою осіб в участі у терористичній організації ЛНР (зараз – на стадії судового розгляду).

Також у поточному році Івано-Франківським міським судом заочно засуджено одну особу до 15 років позбавлення волі за скоєння терористичного акту, що призвело до загибелі людей (ч. 3 ст. 258 КК України). Цей злочин був учинений у березні 2002 року, з того часу злочинець переховується від слідства і суду. 

Випадків постановлення виправдувальних вироків, закриття кримінальних проваджень з реабілітуючих підстав не було.

Разом із тим за принципової позиції прокурорів ухвалою колегії суддів судової палати у кримінальних справах Вищого спеціалізованого суду України з розгляду цивільних і кримінальних справ від 01.06.2017 частково задоволено касаційну скаргу державних обвинувачів та скасовано реабілітуюче рішення апеляційного суду області щодо особи, яка обвинувачувалась у державній зраді та перешкоджанні законній діяльності Збройних Сил України. Зараз кримінальне провадження перебуває на стадії нового розгляду в суді апеляційної інстанції.

Вжито низку організаційно-практичних заходів, спрямованих на підвищення ефективності та якості розслідування кримінальних проваджень слідчими прокуратури області, якими розслідувалось понад двісті проваджень, половину з яких закінчено.
У кожному четвертому зі 103 закінчених кримінальних проваджень у суди скеровано обвинувальні акти (25). У трьох кримінальних провадженнях укладено угоди про визнання винуватості (впродовж 11 місяців 2016 року – в жодному). 

У тому числі складанням обвинувальних актів завершено 
14 кримінальних проваджень про корупційні правопорушення, з яких одне – вчинене у сфері земельних правовідносин, три – про злочини у лісовій сфері.

Із загальної кількості скерованих у суди обвинувальних актів 
17 – стосовно працівників правоохоронних органів (14 – за аналогічний період минулого року), із них 12 – ГУНП в області, 2 – ДФС в області, 3 – державної лісової охорони.

Не було випадків прийняття слідчими суддями рішень про відмову в задоволенні клопотань слідчих прокуратури стосовно застосування запобіжних заходів, які обрано щодо 13 осіб (5 – особисте зобов’язання, 3 – домашній арешт, 5 – тримання під вартою, в тому числі 4 – із можливістю внесення застави). 
Слідчими слідчого відділу прокуратури області розслідувано низку актуальних кримінальних проваджень, у яких в суди скеровано обвинувальні акти. 

Так, завершено складанням обвинувальних актів кримінальне провадження за підозрою двох слідчих та оперуповноваженого ГУНП в області в одержанні неправомірної вигоди в розмірі 38 тис. грн за вплив на прийняття рішення щодо повернення тимчасово вилученого транспортного засобу 
(ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 369-2 КК України).

Скеровано до суду обвинувальний акт за підозрою старшого оперуповноваженого в ОВС відділу організації викриття економічних злочинів оперативного управління ГУ ДФС в області у вимаганні неправомірної вигоди в сумі 2000 доларів США та одержанні її частини в розмірі 400 доларів США за припинення збору документів з метою фіксації фактів, які б свідчили про можливе ухилення одним із підприємств області від сплати податків 
(ч. 3 ст. 368 КК України).

Судовий розгляд у цих провадженнях триває.

З початку року судами постановлені остаточні рішення у 18 кримінальних провадженнях слідчих прокуратури, у тому числі 10 – про корупційні правопорушення, 5 – у лісовій сфері, 2 – про злочини, вчинені працівниками поліції, 1 – у бюджетній сфері. За вироками судів засуджено 16 осіб, 
із яких 3 – до покарання у виді позбавлення волі, 12 – до штрафу, 1 – до позбавлення волі зі звільненням від відбування покарання з випробуванням.

Наприклад, 16.08.2017 Тисменицьким районним судом постановлено вирок у кримінальному провадженні щодо двох депутатів однієї із сільських рад Тисменицького району, один із яких був головою комісії з питань будівництва, земельних відносин та охорони природи, які одержали неправомірну вигоду у сумі 2000 доларів США за вплив на прийняття рішення особами, уповноваженими на виконання функцій держави, стосовно вирішення питання про надання дозволу на виготовлення та затвердження технічної документації на земельну ділянку.

Цих осіб визнано винними та засуджено за ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 369-2 КК України до покарання у виді штрафу в розмірі 25 500 грн кожному.

Завдяки вжитим заходам у кримінальних провадженнях слідчих прокуратури не допущено порушень конституційних прав громадян, ухвалення виправдувальних вироків, які б набрали чинності, чи закриття кримінальних проваджень за реабілітуючими підставами.
Стан протидії організованій злочинності
З метою забезпечення ефективної протидії організованій злочинності, прокуратурою області здійснено низку організаційно-практичних заходів. 

За 11 місяців поточного року правоохоронними органами області викрито 5 організованих груп (3 – ГУНП в області, по 1 – ВБКОЗ УСБ України в області та ДФС в області), учасники яких вчиняли злочини у сфері незаконного обігу наркотичних засобів, грального бізнесу, розбійні напади та крадіжки у складі банди, а також злочини у сфері фіктивного підприємництва та у банківській сфері з корупційними зв’язками. 

Так, завдяки узгодженим заходам прокуратури області та ГУ ДФС в області вперше більш ніж за 10 останніх років указаним правоохоронним органом виявлено організовану групу у складі 3 осіб, які впродовж листопада 2015 – квітня 2016 років займались фіктивним підприємництвом та легалізовували незаконно одержані доходи. Триває судовий розгляд.

У серпні скеровано до суду обвинувальний акт щодо учасників організованої групи, яка діяла у сфері грального бізнесу.

Зокрема, з початку жовтня до кінця грудня 2016 року вказане злочинне угрупування в складі 4 осіб, усупереч вимогам ст. ст. 1, 2 Закону України «Про заборону грального бізнесу в Україні», усвідомлюючи суспільно небезпечний характер своїх дій, на території Снятинського та Косівського районів займались гральним бізнесом та отримували неконтрольовані доходи. Триває судовий розгляд.

Упродовж поточного року розшукано організатора організованої групи, який тривалий час переховувався від кримінального переслідування за вчинення злочинів у банківській сфері, передбачених ч. 5 ст. 191, 
ч. 2 ст. 366 КК України. Обвинувальний акт у вказаному кримінальному провадженні розглянуто судом у жовтні цього року, винну особу засуджено до 2 років 9 місяців позбавлення волі з позбавленням права займати посади 
на 1 рік 6 місяців. 

Загалом упродовж поточного періоду цього року до суду скеровано 
обвинувальні акти у 6 кримінальних провадженнях, у яких повідомлено про підозру у вчиненні злочинів у складі організованої групи 17 особам.

Діями членів організованих груп заподіяно збитки в сумі 1 830 тис. грн, із яких на стадії розслідування відшкодовано 1 232 тис. грн, що становить 67%, накладено арешт на майно на суму 2 224 тис. грн, заявлено позови 
на 474 тис. грн.

Судами з постановленням обвинувальних вироків розглянуто 
9 кримінальних проваджень указаної категорії. У 8 з них вироки набрали законної сили, засуджено 26 осіб (у тому числі 22 – за вчинення злочинів у складі організованої групи), із яких 17 осіб – до реального позбавлення волі, 
1 особу – до штрафу, 4 особи звільнені від відбування призначеного покарання з випробуванням на підставі ст. 75 КК України.
У всіх розглянутих кримінальних провадженнях судом підтверджено кваліфікуючу ознаку «вчинення злочину організованою групою».

Стан роботи з питань міжнародно-правового співробітництва
Упродовж 11 місяців 2017 року прокуратурою області розглянуто 
76 запитів про надання міжнародної правової допомоги у кримінальних провадженнях, що надійшли від компетентних органів іноземних держав, які виконано.

Направлено 3 запити українських правоохоронних органів про надання міжнародної правової допомоги, які також виконано (2 – у Республіку Польща, 1– до Російської Федерації). 
Скеровано в Генеральну прокуратуру України 5 запитів українських правоохоронних органів про видачу (екстрадицію) 5 осіб, за якими компетентними органами іноземних держав 3 осіб уже видано.

До Міністерства юстиції України скеровано 2 запити українських правоохоронних органів про видачу (екстрадицію) 2 осіб.

Здійснено 1 екстрадиційну перевірку, результати якої скеровано до Міністерства юстиції України.

Звільнення затриманих осіб компетентними іноземними установами у зв’язку із закінченням встановленого відповідними міжнародними договорами терміну тримання під вартою, до надходження у встановленому порядку клопотань правоохоронних органів області про екстрадицію, не допущено. 

Фактів відмови від екстрадиції осіб, затриманих компетентними органами іноземних держав, із причин відсутності складу злочину в діях зазначених осіб не було.

У вказаний період поступило 20 клопотань про перейняття кримінальних проваджень від компетентних органів іноземних держав, які перебувають у провадженні слідчих підрозділів ГУНП в області. 

Скарг на рішення, що стосуються міжнародного співробітництва і правової допомоги у кримінальних справах та провадженнях, які розслідуються правоохоронними органами області, до прокуратури області не надходило.

Керівництвом прокуратури області налагоджено належну взаємодію з представниками Івано-Франківського відділення Спеціальної Моніторингової Місії ОБСЄ в Україні, з якими у квітні поточного року проведено робочу зустріч.

Стан підтримання державного обвинувачення
Працівниками органів прокуратури області забезпечено належний рівень підтримання державного обвинувачення.

Впродовж поточного періоду цього року не набрало чинності жодне реабілітуюче судове рішення (судами ухвалено 4 виправдувальні вироки). Не було випадків закриття кримінальних проваджень у зв’язку з відмовою прокурора від підтримання державного обвинувачення.

Значно зменшився залишок нерозглянутих кримінальних справ, направлених до суду в порядку КПК України 1960 року: з 38 (станом на 01.01.2017) до 17 (на 01.12.2017). У цих справах осіб, які б перебували під вартою, немає.  
Загалом прокурорами взято участь у розгляді судами першої інстанції 
понад 2 тисяч кримінальних проваджень, більше половини з яких – із ухваленням обвинувального вироку. 
Із загальної кількості притягнутих до кримінальної відповідальності осіб 19% засуджено до покарання у виді позбавлення волі, 44% – до штрафу, 
17% – до громадських робіт, 14% – до арешту, 6% – до інших видів покарання (обмеження волі, виправних робіт).

Так, упродовж поточного року засуджено 14 осіб за вчинення розбійних нападів (усіх – до покарання у виді позбавлення волі), 49 осіб – за вчинення грабежів (20 із них – до реального позбавлення волі), 497 осіб – за вчинення крадіжок (123 – до позбавлення волі, яке належить відбувати реально).
Також судами розглянуто 6 кримінальних проваджень щодо 6 осіб за фактами умисних вбивств, у 4 із яких особи визнані винними у вчиненні інкримінованих злочинів та засуджені до покарання у виді позбавлення волі.

У двох інших кримінальних провадженнях тривають нові судові розгляди після скасування за апеляційними скаргами прокурорів незаконних вироків судів першої інстанції.

За активної позиції та сприяння прокурорів у постановленні законних рішень судами розглянуто кримінальні провадження щодо осіб, які обвинувачувались у вчиненні тяжких та резонансних злочинів. 

У серпні набрав чинності вирок Івано-Франківського міського суду, яким засуджено до 8 років позбавлення волі з конфіскацією усього майна жителя міста Івано-Франківськ, що вчинив розбійний напад, поєднаний із заподіянням тяжких тілесних ушкоджень потерпілій, та заволодів її особистим майном на суму 23,5 тис. грн (ч. 4 ст. 187 КК України).
Вироком цього ж суду від 24.11.2017 засуджено до 6 років позбавлення волі з конфіскацією майна жителя Тернопільської області, якого 
визнано винним у незаконному придбанні, зберіганні з метою збуту, 
а також у незаконному збуті (повторно) на території 
міста Івано-Франківськ особливо небезпечного наркотичного засобу – канабісу (ч. 2 ст. 307, ч. 2 ст. 309 КК України). 

За апеляціями прокурорів цього року у кримінальних провадженнях переглянуто незаконні вироки стосовно 129 осіб. Рівень апеляційного реагування складає 92%.

Унаслідок прокурорського реагування апеляційним судом області посилено покарання 51 особі, здебільшого за вчинення тяжких та особливо тяжких злочинів (32 нові вироки), у тому числі корисливих.
Наприклад, 22.09.2017 за апеляційною скаргою прокурора ухвалено новий вирок щодо Гищука І.В. за ч. 3 ст. 185, ч. 2 ст. 289, 
ч. 1 ст. 263 КК України та призначено покарання у вигляді 3 років 6 місяців позбавлення волі (судом першої інстанції засуджено Гищука І.В. до 5 років позбавлення волі зі звільненням його від відбування покарання з випробуванням на підставі ст. 75 КК України).

У листопаді поточного року постановлено новий вирок щодо 
Чашки Д.М., який умисно спричинив тяжке тілесне ушкодження, небезпечне для життя потерпілого в момент заподіяння. Суд апеляційної інстанції, задовольняючи скаргу прокурора, призначив винній особі замість 1 року 
6 місяців обмеження волі 5 років позбавлення волі.

З метою забезпечення принципу справедливості та невідворотності покарання, у зв’язку з його м’якістю чи необхідністю притягнення до відповідальності за більш тяжчий злочин, прокурорами внесено 60 касаційних скарг, які ще не розглянуто, однак у більшості випадків відкрито касаційне провадження.
Стан нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних справах та застосуванні заходів примусового характеру

Вжиті організаційно-практичні заходи загалом сприяли активізації нагляду за додержанням законів, прав людини та міжнародних стандартів у місцях несвободи. 

За реагування прокурорів із питань виконання кримінальних покарань та застосування інших заходів примусового характеру до відповідальності притягнуто 170 службових осіб органів Національної поліції, кримінально-виконавчої та державної виконавчої служб, звільнено 4 незаконно утримуваних осіб (із карцеру ДУ «Івано-Франківська УВП № 12» та з дисциплінарних ізоляторів ДУ «Долинський ВЦ № 118» і ДУ «Коломийська ВК № 41»).

За фактами вчинення службовими особами органів і установ виконання покарань кримінальних правопорушень розпочато 14 кримінальних проваджень, у тому числі 3 – про корупційні правопорушення, одне з яких скеровано до суду.
Особлива увага приділялась питанням забезпечення прав ув’язнених і засуджених, у тому числі додержання законів щодо надання своєчасної та якісної медичної допомоги в місцях несвободи.


Проводиться досудове розслідування у розпочатому 22.11.2017 прокуратурою області кримінальному провадженні за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 140 КК України, за фактом неналежного виконання професійних обов’язків медичними працівниками 
ДУ «Івано-Франківська установа виконання покарань № 12» та центральної міської клінічної лікарні міста Івано-Франківськ, що спричинило смерть ув’язненої, якій упродовж 3 місяців перебування в установі не надавалась належна медична допомога.

Здійснено ряд заходів, спрямованих на забезпечення законності при поміщенні громадян у кімнати для затриманих чергових частин органів поліції. З цих питань внесено 5 документів прокурорського реагування, притягнуто до дисциплінарної відповідальності 3 службових осіб. Тримання осіб у строк понад 10 діб не допущено.

Належним чином функціонують 14 КЗ та 2 ІТТ органів поліції, матеріально-побутові та медико-санітарні умови яких відповідають вимогам закону.

Забезпечено дієвий нагляд в установах виконання покарань (ДУ «Івано-Франківська УВП № 12», ДУ «Коломийська ВК № 41», ДУ «Галицька ВК 
№ 128» та ДУ «Долинський ВЦ № 118»), у яких станом на 01.12.2017 перебувало 723 ув’язнених та засуджених, у тому числі 22 осіб – у секторі максимального рівня безпеки для засуджених до довічного позбавлення волі. 

Завдяки вжитим заходам не допущено фактів масових заворушень, акцій непокори, фактів катувань або жорстокого поводження із засудженими, втеч із установ виконання покарань та їх самовільного залишення.

За наслідками обстеження представниками місії ОБСЄ в Україні установ виконання покарань зауважень щодо забезпечення прав затриманих, ув’язнених та засуджених, режиму їх утримання в прокуратуру області не поступало.

Стан представництва інтересів держави в суді 

Ефективно здійснювалися представницькі повноваження.

З початку року прокурорами пред’явлено позови на майже 263 млн грн. За результатами їх розгляду судами постановлено стягнути 176,9 млн грн. Забезпечено виконання судових рішень у справах за позовами прокурорів 
на 197 млн грн.

При здійсненні представницьких повноважень розпочато 
56 кримінальних проваджень, у тому числі 24 – у бюджетній сфері, 20 – із питань земельних відносин. 

Вживались заходи щодо захисту інтересів держави на пріоритетних напрямах. У бюджетній сфері заявлено позови на 8,7 млн грн, судами задоволено позови на суму понад 5 млн грн, реально виконано судові рішення вказаної категорії на 16 млн грн.

Активізовано представницьку роботу прокурорів у сфері охорони навколишнього природного середовища: пред’явлено позовні заяви на більш 
як 90 млн грн, судами задоволено вимоги прокурорів на 64 млн грн, реально виконано рішення судів на 332 тис. грн.

Наприклад, у вересні поточного року Тисменицькою місцевою прокуратурою заявлено позов у порядку адміністративного судочинства в інтересах держави в особі Івано-Франківського обласного управління лісового та мисливського господарства до ТМР «Дністер» про припинення користування мисливськими угіддями площею 5 521 га з підстав невиконання вимог законодавства та умов договору в частині створення єгерської служби для ведення мисливського господарства та охорони мисливської фауни. 

Вживались заходи щодо захисту інтересів держави у сфері державної та комунальної власності. В цілому на цьому напрямі пред’явлено позови на суму майже 14 млн грн, судами задоволено 11 позовів на 28 млн грн 
(із урахуванням позовів минулих років).

Заслуговує на увагу наявність позитивних результатів представницької діяльності у сфері земельних відносин, де заявлено позови на 217 млн грн, судами задоволено позовні вимоги на 85 млн грн, реально виконано судові рішення на 145 млн грн, повернуто в державну та комунальну власність 
3 592 га землі, розпочато 20 кримінальних проваджень. 

Особливе значення надавалось питанням захисту інтересів держави щодо повернення в державну власність незаконно вилучених земель природно-заповідного, лісогосподарського та сільськогосподарського призначення. 

Впродовж 2017 року органами прокуратури області заявлено 12 позовів щодо повернення земельних ділянок лісогосподарського призначення 
площею 6,7 га вартістю 17,3 млн грн. На даний час судом задоволено позов про повернення у державну власність 2,3 га земель лісового фонду вартістю 
2 млн грн. 

Так, рішенням господарського суду Івано-Франківської області від 22.08.2017 задоволено позов Коломийської місцевої прокуратури від 11.07.2017 та повернуто у державну власність земельну ділянку лісового призначення площею 2,3 га вартістю 2 млн грн, яка перебувала у розпорядженні Белелуйської сільської ради Снятинського району без належних правових підстав.

Завершено розслідування у кримінальному провадженні за фактом укладення фіктивних договорів директором ДП «Івано-Франківський науково-дослідний та проектний інститут землеустрою» та видачі фізичним особам державних актів про право власності на земельні ділянки Карпатського національного природного парку загальною площею 3,6723 га, 
за ч. 1, ч. 2 ст. 364, ч. 1 ст. 366 КК України, що призвело до спричинення державним інтересам збитків на суму 5,3 млн грн (вартість земель на час передачі їх у власність фізичним особам). У квітні поточного року обвинувальний акт скеровано до суду для розгляду по суті.

У зв’язку з цим, прокуратурою області в червні поточного року заявлено 
10 позовів про визнання незаконними та скасування рішень Татарівської сільської ради, визнання недійсними державних актів про право власності та зобов’язання повернути незаконно надані земельні ділянки загальною площею 3,6 га вартістю 15 млн грн (вартість земель на даний час) державі в особі постійного землекористувача – Карпатського національного природного парку. На даний час зазначені позови перебувають у провадженні Яремчанського міського суду.

При здійсненні представницької діяльності щодо відшкодування шкоди, заподіяної злочинами, в тому числі поза межами кримінального судочинства, прокурорами заявлено позови на більш як 9 млн грн, задоволено 58 позовів про стягнення 3,5 млн грн, реально виконано рішення судів на 517 тис. грн.

Ключовим завданням прокурорів у реалізації представницьких повноважень є реальний результат – стягнуті до бюджету кошти, повернуті об’єкти комунальної та державної власності, землі, збільшення надходжень за їх використання. 

Впродовж поточного періоду цього року набрали законної сили судові рішення у справах за позовами прокурорів на суму понад 195 млн грн, виконано судові рішення на 197 млн грн, у тому числі у сфері земельних відносин стягнуто 145 млн грн, до бюджету відшкодовано 16 млн грн, повернуто в державну та комунальну власність 3 592 га земель.

Так, рішенням господарського суду Івано-Франківської області від 17.11.2016 задоволено позов прокуратури Івано-Франківської області та зобов’язано ТзОВ «Зернозахід» повернути державі в особі Головного управління Держгеокадастру в Івано-Франківській області особливо цінні земельні ділянки загальною площею 2 521,7 га вартістю 62 млн грн.

Вказане рішення суду вступило в законну силу та виконано, що підтверджується актом прийому-передачі земельної ділянки від 29.08.2017.

З питань виконання судових рішень задоволено 63 скарги прокурорів, внесених у порядку відомчого контролю. Розпочато 5 кримінальних 
проваджень за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого 
ст. 382 КК України.

Захист прав і свобод дітей

Органами прокуратури області вживалися системні заходи, з метою вирішення проблемних питань захисту прав і свобод дітей, інтересів держави у сфері охорони дитинства, посилення ефективності нагляду за додержанням прав дітей, які потрапили у конфлікт із законом.
На захист інтересів держави у сфері охорони дитинства заявлено 
14 позовних заяв на 68 млн грн, судами розглянуто та задоволено 
9 позовів на суму 3,4 млн грн, за результатами розгляду 2 позовів на 
суму 66 млн грн припинено провадження, у зв’язку з добровільним відшкодуванням.

У поточному році судами прийнято 9 рішень про відмову в задоволенні позовних вимог прокурорів, на які прокуратурою області внесено апеляційні скарги. Із них 7 уже розглянуто, 5 апеляційних скарг задоволено (рішення судів першої інстанції скасовано та задоволено позови прокурорів у повному обсязі на суму 2,8 млн грн), у 2 випадках апеляційні скарги відхилені, судові рішення оскаржуються в касаційному порядку.
У ході здійснення представницької діяльності виявлялись факти порушень земельного законодавства при використанні земель навчальних закладів.

Наприклад, у липні цього року Коломийською місцевою прокуратурою пред’явлено позовну заяву до господарського суду області з вимогою визнати удаваними договори підряду та недійсним договір оренди, який прихований під удаваним правочином, укладені в березні поточного року всупереч вимогам законодавства та інтересам держави Снятинським коледжем Подільського державного аграрно-технічного університету з приватним підприємством. Як було з’ясовано прокуратурою, понад 291 га землі навчального закладу вартістю більш як 58 млн грн під виглядом її обробітку було передано для використання в комерційних цілях.

На даний час судом припинено провадження у справі з підстав добровільного виконання позовних вимог.
Аналогічний позов у серпні заявлений прокуратурою області щодо повернення ДНЗ «Городенківський професійний ліцей» земельної ділянки площею 139 га, вартість якої складає близько 8 млн грн. За результатами судового розгляду припинено провадження, у зв’язку з добровільним виконанням позовних вимог.
Прокуратура також реагувала на випадки використання приміщень освітніх закладів для підприємницьких цілей, не пов’язаних із наданням освітніх послуг.

Івано-Франківською місцевою прокуратурою за результатами вивчення рішень органів місцевого самоврядування встановлено факт передачі в оренду ПАТ «Укртелеком» частини приміщення загальноосвітньої школи площею майже 30 кв. м вартістю 130 тис. грн. Рішенням Львівського апеляційного господарського суду позовні вимоги прокурора задоволено, договір оренди майна визнано недійсним та зобов’язано повернути майно власнику.

Реально виконано рішення судів за позовами прокурорів у сфері охорони дитинства на майже 3 млн грн.

Також під час здійснення представницьких повноважень у цій сфері органами прокуратури області внесено відомості до ЄРДР та розпочато 
10 кримінальних проваджень, 9 із яких – про порушення законодавства у сфері інтересів держави. 

Попри вжиті заходи з початку поточного року на території області спостерігається негативна тенденція до збільшення кількості злочинів, учинених неповнолітніми (зі 102 до 119 або на 16,7%). У вересні за ініціативою прокуратури області з цих питань проведено спільну нараду із керівниками правоохоронних органів та місцевих органів влади, розроблено низку заходів, спрямованих на покращення ситуації, які на даний час перебувають у стадії виконання.

Слідчими територіальних органів Національної поліції в області закінчено 113 кримінальних проваджень про правопорушення, вчинені неповнолітніми. З них: 2 провадження закрито, у 102 – у суди скеровано обвинувальні акти, у 2 – клопотання про звільнення від кримінальної відповідальності, у 6 – клопотання про застосування до неповнолітніх осіб примусових заходів виховного характеру, в одному – клопотання про застосування примусових заходів медичного характеру.

У 3 провадженнях укладено угоди: 1 – про визнання винуватості, 2 – про примирення. 

За 11 місяців 2017 року затримано 3 неповнолітніх осіб у порядку 
ст. 208 КПК України, щодо яких застосовано запобіжний захід у виді тримання під вартою. Загалом такий запобіжний захід застосовано до 4 осіб, ще 
щодо 11 осіб за поданням слідчого обрано запобіжний захід у виді домашнього арешту. 

Державними обвинувачами взято участь у судовому розгляді 
61 кримінального провадження щодо неповнолітніх, у яких винесено 
43 обвинувальні вироки щодо 47 осіб. До 5 неповнолітніх застосовано примусові заходи виховного характеру. 

З урахуванням принципу гуманізації кримінальної відповідальності неповнолітніх лише 9 із 47 засуджених осіб цієї категорії призначено покарання у виді реального позбавлення волі. 

Виправдувальні вироки щодо неповнолітніх осіб не постановлялись, за реабілітуючими підставами провадження не закривались. 

При здійсненні нагляду за дотриманням прав дітей при виконанні судових рішень у кримінальних справах та застосуванні примусових заходів виховного характеру зусилля органів прокуратури спрямовувались на комплексний захист неповнолітніх, які відбувають покарання, здійснення виховного впливу та недопущення приниження гідності дітей під час застосування заходів примусового характеру. З початку року з цих питань внесено 4 документи реагування.
Стан протидії корупції

Органами прокуратури області впроваджуються нові підходи та методи роботи при реалізації повноважень прокурорів як спеціально уповноважених суб’єктів у сфері протидії корупції. 
Забезпечено ефективну співпрацю з інститутами громадянського суспільства в регіоні, зокрема представниками Всеукраїнського руху проти політичної корупції «Під контролем».

Результатом цієї роботи стало викриття корупційних та пов’язаних із корупцією правопорушень, притягнення винних осіб до встановленої законом відповідальності.
Упродовж січня-листопада поточного року правоохоронними органами області розслідувано 80 злочинів із ознаками корупції (15 – слідчими прокуратури області, 65 – слідчими ГУНП в області), у тому числі 16 фактів одержання неправомірної вигоди.

Складанням та скеруванням до суду обвинувальних актів завершено 
70 кримінальних проваджень (48 – за 11 місяців минулого року) стосовно 
78 осіб. Із них 21 провадження – про привласнення, розтрату майна або заволодіння ним шляхом зловживання службовим становищем, 16 – про одержання неправомірної вигоди, з яких 10 – шляхом зловживання впливом, 
11 – про зловживання владою або службовим становищем, 6 – про підкуп службової особи юридичної особи приватного права, 6 – про надання неправомірної вигоди службовій особі, 3 – про зловживання повноваженнями службовою особою юридичної особи приватного права та особами, які надають публічні послуги.

До кримінальної відповідальності за вчинення корупційних правопорушень притягнуто 78 осіб. Серед них 24 – посадові особи юридичних осіб публічного права, 14 – особи, які виконують організаційно-розпорядчі та адміністративно-господарські обов’язки в юридичних особах приватного права, 11 – працівники органів поліції, 9 – посадові особи органів місцевого самоврядування, по 7 – особи, що надають публічні послуги та державні службовці, по 2 – депутати, працівники Державної кримінально-виконавчої служби та співробітники Державної фіскальної служби. 

З числа закінчених проваджень із ознаками корупції 16 – у бюджетній сфері, 10 – про злочини, вчинені у сфері земельних відносин, 4 – у сфері освіти, 3 – у сфері охорони довкілля, 2 – у банківській системі, по 1 – у паливно-енергетичному комплексі та сфері охорони здоров’я. 

Наприклад, слідчим управлінням ГУНП в області завершено розслідування та 22.09.2017 скеровано до суду обвинувальний акт щодо заступника директора одного із вищих навчальних закладів міста Коломия, який, користуючись своїм службовим становищем, всупереч інтересам служби, умисно, з корисливих спонукань, вимагав та отримав грошові кошти 
в сумі 850 дол. США як неправомірну вигоду за сприяння у вступі до вказаного закладу (ч. 3 ст. 368 КК України). Судовий розгляд триває. 

Також 30.10.2017 до суду скеровано обвинувальний акт у кримінальному провадженні за фактом вимагання та отримання арбітражним керуючим – ліквідатором комунального підприємства «Управління по випуску шляхово-будівельних матеріалів Івано-Франківського міськжитлокомунуправління» за передачу в оренду земельної ділянки в місті Івано-Франківськ грошових коштів у сумі 12 тис. грн (ч. 3 ст. 368-4 КК України). Судовий розгляд триває.

Кримінальними корупційними правопорушеннями завдано збитків на суму майже 22 млн грн, відшкодовано 15,1 млн грн, накладено арешт на майно на суму 2 млн грн, на 10,5 млн грн пред’явлено цивільні позови.

За результатами судового розгляду кримінальних проваджень за вчинення корупційних злочинів засуджено 67 осіб, із них 3 – до позбавлення волі, 2 – до виправних робіт, 3 – до громадських робіт, 47 – до штрафу (в межах санкції статей обвинувачення). На підставі ст. 75 КК України звільнено від відбування призначеного покарання у виді позбавлення волі 12 осіб.
Стосовно 32 осіб застосовано додаткове покарання у вигляді позбавлення права займати певні посади або займатися певною діяльністю, 
щодо 2 – конфіскації майна.
Незаконного притягнення осіб до кримінальної відповідальності не допущено.
З початку року спеціально уповноваженими суб’єктами у сфері протидії корупції складено 124 протоколи про адміністративні правопорушення, пов’язані з корупцією (80 – у минулому році). 

Судами розглянуто 97 адміністративних справ цієї категорії, за результатами розгляду притягнуто до адміністративної відповідальності 
43 осіб, 54 адміністративні провадження закрито (більшість – у зв’язку із закінченням строків накладення адміністративних стягнень).

Зокрема, притягнуто до адміністративної відповідальності 
17 посадових осіб юридичних осіб публічного права, 4 державних службовців, у тому числі категорії «Б» (начальника відділу культури і мистецтв райдержадміністрації). Триває судовий розгляд справ про адміністративні правопорушення, пов’язані з корупцією, щодо 2 депутатів обласної ради, поліцейських, судді.

Завдяки вжитим заходам у порівнянні з аналогічним періодом минулого року вдвічі збільшилась кількість виявлених порушень Закону України «Про запобігання корупції» та внесених прокурорами подань у порядку 
ч. 3 ст. 65 Закону (з 53 до 115).

За результатами їх розгляду, крім вжиття заходів щодо усунення та недопущення в подальшому причин та умов, які сприяють вчиненню корупційних або пов’язаних із корупцією правопорушень, до дисциплінарної відповідальності притягнуто 9 посадових осіб.

Наприклад, за результатами розгляду Івано-Франківською обласною радою подання прокурора притягнуто до дисциплінарної відповідальності (оголошено догану) керівника обласного комунального підприємства «Коломийське міжрайонне бюро технічної інвентаризації», який порушив вимоги ст. 36 Закону України «Про запобігання корупції», а саме не передав в управління іншій особі належне йому підприємство та корпоративні права.

У вересні поточного року прокуратурою області направлено лист 
у ДФС України для вжиття заходів щодо звільнення з посади заступника начальника Івано-Франківської митниці ДФС, якого судом визнано винним у вчиненні правопорушень, пов’язаних із корупцією, зокрема у недотриманні вимог закону щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів 
(ч. ч. 1, 2 ст. 172-7 КУпАП). На даний час вказана особа з посади звільнена.
Керівництвом ДФС України за наслідками розгляду подання прокуратури області притягнуто до дисциплінарної відповідальності (оголошено догану) начальника митного поста Івано-Франківської митниці ДФС, який не вжив заходів щодо недопущення потенційного конфлікту інтересів. Зазначений посадовець одночасно володів корпоративними правами приватного підприємства, що займалося наданням послуг із декларування товарів та транспортних засобів комерційного призначення, які переміщувались через митний кордон України.

За результатами опрацювання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, встановлено невідповідність даних щодо задекларованої окремими суб’єктами декларування вартості майна, грошових та інших активів наявній податковій інформації. На даний час зареєстровано низку кримінальних проваджень за 
ст. 368-2 КК України («Незаконне збагачення»), в яких, у тому числі, встановлено розбіжності на суму понад 6 млн грн. Досудове розслідування триває.
У поточному році прокуратурою області направлено 4 скарги до Вищої ради правосуддя щодо дисциплінарних проступків суддів, які допустили порушення вимог законодавства. На даний час щодо 2 суддів уже відкрито дисциплінарні справи.

Стан запобігання злочинам у сфері охорони лісових ресурсів


Із урахуванням специфіки географічного розташування області важливим напрямом діяльності прокуратури є своєчасне виявлення та ефективне розслідування кримінальних правопорушень у лісовій сфері, встановлення винних осіб, притягнення їх до кримінальної відповідальності, а також відшкодування завданих державі збитків.

Загалом у провадженні слідчих підрозділів правоохоронних органів області на даний час перебуває близько двохсот кримінальних проваджень, пов’язаних із незаконною порубкою лісу, реалізацією та експортом незаконно отриманої деревини. 
Упродовж 11 місяців цього року слідчими підрозділами ГУНП в області складанням обвинувальних актів завершено розслідування 89 кримінальних проваджень указаної категорії (61 – за аналогічний період минулого року). 

Із них 3 – за фактами розкрадання лісових ресурсів посадовими особами держлісгоспів, 6 – за фактами незаконного експорту деревини, 79 – за фактами незаконних порубок лісу, 1 – щодо надання неправомірної вигоди службовій особі держлісгоспу.

У цих провадженнях установлено 2,3 млн грн збитків, спричинених кримінальними лісопорушеннями, з яких відшкодовано 126 тис. грн. З метою забезпечення подальшого відшкодування заподіяної шкоди, на 327 тис. грн накладено арешт на майно, на 1,1 млн грн пред’явлено позови.


Вилучено та арештовано понад 1000 м3 деревини.


Зважаючи на масштаби вивезення деревини за кордон, увагу правоохоронних органів зосереджено на виявленні та розслідуванні злочинів, пов’язаних зі здійсненням експортних операцій.


Так, у червні скеровано до суду обвинувальний акт щодо директора МПП «Темп», який упродовж 2013-2015 років умисно, з корисливих спонукань, діючи всупереч вимогам Податкового кодексу України, занизив податок на прибуток від експортних операцій з деревиною на суму 674,9 тис. грн 
(ч. 1 ст. 212 КК України). Судовий розгляд триває.


У серпні складанням обвинувального акту завершено досудове розслідування у кримінальному провадженні про обвинувачення директора ТзОВ «Вест Ліс», який використав завідомо підроблений документ – дозвіл на виконання робіт із підвищеною небезпекою праці для участі в тендері на закупівлю послуг із лісозаготівлі (ч. 4 ст. 358 КК України).

Ряд актуальних кримінальних проваджень про злочини, пов’язані із незаконним експортом деревини, за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ст. 358 КК України, на даний час розслідуються.


Встановлено, що приватні підприємці та керівники приватних структур, із метою незаконного збагачення, вдаються до підробки товарно-супроводжуючих документів на деревину (товарно-транспортні накладні, специфікації до них), які в подальшому подають до обласного управління лісового та мисливського господарства для отримання сертифікатів про походження лісоматеріалів та виготовлених із них пиломатеріалів для здійснення експортних операцій, отримують такі сертифікати та незаконно здійснюють експорт лісу.


У даних кримінальних провадженнях (14) встановлюються оригінали товарно-супроводжуючих документів, тривають відповідні судові експертизи.

У розглянутих судами в поточному році кримінальних справах за вчинення злочинів у сфері лісокористування засуджені 64 особи, із яких 
62 – до штрафу, 1 – до виправних робіт, 1 – до покарання у виді позбавлення волі зі звільненням від його відбування з випробуванням.
У провадженні слідчих слідчого відділу прокуратури області цього року перебувала низка кримінальних проваджень за фактами привласнення і розтрати лісопродукції, а також неналежного виконання службовими особами лісогосподарських підприємств області своїх службових обов’язків щодо охорони лісу, що призвело до вчинення самовільних рубок.
За результатами досудового розслідування до суду скеровано 
3 обвинувальні акти.

У тому числі складено 2 обвинувальні акти про обвинувачення 
2 працівників лісової охорони (майстрів лісу ДП «Вигодське лісове господарство» та ДП «Кутське лісове господарство») за ч. ч. 1, 
2 ст. 367 КК України у невиконанні та неналежному виконанні обов’язків щодо охорони лісу, що призвело до вчинення невстановленими особами незаконних рубок дерев загальною кубомасою 214 м3 та спричинення шкоди державним інтересам – лісовому фонду на загальну суму 771 тис. грн. 

З метою забезпечення відшкодування завданих злочинами збитків, прокуратурою області в порядку кримінального судочинства заявлено позови на суму 771 тис. грн.
Крім цього, скеровано до суду обвинувальний акт за підозрою майстра лісу Долинського спеціалізованого агролісгоспу у незаконній порубці лісу, а також закінченому замаху на розтрату зрубаної лісопродукції породи «дуб звичайний» загальною кубомасою 11,44 м. куб. вартістю 40 тис. грн 
(ст. 246, ч. 2 ст. 15, ч. 2 ст. 191 КК України).

Вироком Долинського районного суду від 31.07.2017 вказану особу визнано винною і засуджено за сукупністю злочинів до остаточного покарання у виді 2 років позбавлення волі з позбавленням права обіймати посади, пов’язані з виконанням організаційно-розпорядчих та адміністративно-господарських функцій у сфері лісового господарства, на 3 роки.

Загалом упродовж 11 місяців поточного року судами розглянуто 
6 кримінальних проваджень слідчих прокуратури вказаної категорії: 1 особу засуджено до позбавлення волі, 1 – до позбавлення волі із застосуванням ст. 75 КК України, 2 осіб – до покарання у вигляді штрафу, 2 осіб звільнено від кримінальної відповідальності, у зв’язку із передачею на поруки трудовому колективу та у зв’язку зі зміною обстановки.

Наприклад, вироком Косівського районного суду від 10.04.2017 
за ч. 2 ст. 367 КК України засуджено майстра лісу ДП «Кутське лісове господарство», який неналежно виконував покладені на нього обов’язки, що призвело до вчинення невстановленими особами незаконних рубок 125 дерев загальною кубомасою 178 м3 та спричинення шкоди державним інтересам на загальну суму 600 тис. грн. Останньому призначено покарання у виді 3 років позбавлення волі з позбавленням права обіймати посади, пов’язані з виконанням організаційно-розпорядчих та адміністративно-господарських обов’язків, на 2 роки, та звільнено від відбування призначеного основного покарання з випробуванням. 

Здійснюючи представницькі повноваження, у поточному році органи прокуратури області заявили 24 позови про стягнення шкоди, заподіяної у сфері використання лісових ресурсів, на загальну суму 3,7 млн грн. Вказані позови заявлялися з метою відшкодування шкоди, заподіяної навколишньому природному середовищу як безпосередніми лісопорушниками (12 позовів на суму 515 тис. грн), так і лісогосподарськими підприємствами, які не забезпечили належної охорони ввірених їм природних ресурсів (12 позовів на суму 3,2 млн грн).

Судами розглянуто та задоволено 15 позовних заяв указаної категорії на суму 3,2 млн грн. Підлягають виконанню такі судові рішення на 3,05 млн грн, реальне виконання наразі становить 128 тис. грн.

Стан запобігання злочинам у сфері охорони надр

Упродовж 11 місяців 2017 року у сфері охорони надр слідчими підрозділами ГУНП в області розпочато 43 кримінальні провадження. На даний час досудове розслідування триває у 16 кримінальних провадженнях.

У суди скеровано 20 обвинувальних актів щодо 20 осіб, обвинувачених у незаконному видобутку піщано-гравійної суміші. У зв’язку з відсутністю складу кримінального правопорушення, 38 кримінальних проваджень закрито. 

У вказаних кримінальних провадженнях вилучено та накладено арешт на 15 екскаваторів, 7 тракторів, 12 грузових автомобілів та 2 дробильні машини.

Крім зазначених, слідчими ГУНП в області розслідувались 
5 кримінальних проваджень про зловживання службовим становищем посадовими особами підприємств області, які незаконно, без дозвільних документів, здійснювали діяльність щодо видобування корисних копалин.
У липні поточного року Тисменицькою місцевою прокуратурою скеровано до суду обвинувальний акт щодо керівника ТзДВ «Рогатинпісок», який, зловживаючи наданими повноваженнями, з метою одержання неправомірної вигоди, самовільно захопив земельні ділянки загальною площею 2,28 га, що належать до земель лісового фонду ДП «Рогатинське лісове господарство», площа яких виходить за межі, визначені спеціальним дозволом на користування надрами, на яких незаконно видобував корисну копалину місцевого значення – пісок, завдавши державним інтересам матеріальних збитків на загальну суму 1 231 тис. грн.

Крім цього, вказана особа, зловживаючи своїми повноваженнями, з метою одержання неправомірної вигоди, самовільно, у порушення вимог Земельного кодексу України зайняла земельну ділянку державної форми власності площею 6,5 га та здійснила зняття ґрунтового покриву (родючого шару ґрунту) без спеціального дозволу, завдавши таким чином шкоди на суму 390,6 тис. грн.

Всього у вказаному кримінальному провадженні встановлено збитки, завдані державним інтересам, на загальну суму 1,6 млн грн. З метою їх відшкодування, прокурором в інтересах держави заявлено цивільний позов.
Також слідчими підрозділами ГУНП в області здійснюється досудове розслідування у 4 кримінальних провадженнях про злочини у сфері охорони та використання таких корисних копалин, як нафта і газ.

Так, триває розслідування кримінального провадження 
за ч. 2 ст. 240 КК України, розпочатого 08.02.2017 за фактом незаконного видобутку ТОВ «Рожнятівнафта» впродовж квітня 2016 року корисних копалин (нафти та газу), які в подальшому реалізовувалися комерційним структурам. Згідно з розрахунком податкового зобов’язання сплати за користування надрами, поданим ТОВ «Рожнятівнафта», за квітень 2016 року видобуто 42 т нафти та 64 тис. 768 м3 газу.

Судами області впродовж січня-листопада поточного року розглянуто 
16 кримінальних проваджень про злочини у сфері надрокористування (щодо незаконного видобутку піщано-гравійної суміші) стосовно 17 осіб. 
Із них 16 осіб засуджено в межах санкції статті обвинувачення до покарання у виді штрафу, одну особу – до покарання у виді позбавлення волі зі звільненням від його відбування з випробуванням.  

За рішеннями судів у дохід держави конфісковано 6 транспортних засобів як знарядь вчинення злочину, 4 з яких – за рішеннями апеляційного суду області за результатами розгляду апеляційних скарг прокурорів на незаконні рішення судів першої інстанції (у тому числі один – за результатами нового апеляційного розгляду після скасування за скаргою прокурора незаконної ухвали суду апеляційної інстанції в касаційному порядку).
Слідчими прокуратури в поточному році кримінальні провадження за фактами незаконного забору піщано-гравійної суміші, незаконного видобутку нафти чи газу не розпочинались та не розслідувались.  

Стан протидії злочинам у сфері містобудування

У поточному році слідчими підрозділами ГУНП в області у сфері містобудування розпочато 8 кримінальних проваджень, прийнято рішення про закриття 10 таких кримінальних проваджень. На даний час досудове розслідування проводиться у 26 провадженнях цієї категорії.

Так, слідчим відділом Калуського відділу поліції ГУНП в області здійснюється досудове розслідування у кримінальному провадженні щодо фізичної особи-підприємця, який, будучи виконавцем ремонтних та будівельних робіт у школах та дошкільних закладах міста Калуша, упродовж січня-жовтня 2016 року вчинив привласнення державних коштів у розмірі понад 200 тис. грн шляхом відображення в актах виконаних робіт відомостей про витрати, пов’язані з виплатою заробітної плати працівникам та сплатою податків і зборів, які фактично не сплатив.

Скеруванням до суду обвинувального акта завершено одне кримінальне провадження вказаної категорії. 

Зокрема прокуратурою області здійснювалося процесуальне керівництво у кримінальному провадженні за ч. 3, ч. 4 ст. 190, ч. 1 ст. 366 КК України щодо одного із забудовників міста Івано-Франківськ, який шахрайським способом заволодів грошовими коштами громадян на загальну суму понад 2 млн грн, шляхом перепродажу квартир, що вже були продані іншим особам. Крім того, зловмисник підробив декларацію про готовність до експлуатації об’єкта будівництва. 23 листопада 2017 року обвинувальний акт скеровано до суду. 

На розгляді в судах перебувають 4 кримінальні провадження цієї категорії, остаточні судові рішення у таких справах на даний час не постановлялися.

Слідчим відділом прокуратури області кримінальні провадження в цій сфері не реєструвались та не розслідувались.

При здійсненні представницьких повноважень у сфері містобудування в поточному році органами прокуратури області пред’явлено 6 позовів на загальну суму 4,5 млн грн. Ці позови заявлялись, з метою стягнення із забудовників пайових внесків для розвитку соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури населених пунктів (5 позовів), а також скасування рішення органу місцевого самоврядування щодо затвердження детального плану території для багатоповерхового житлового будівництва (1 позов).

Судами області розглянуто та задоволено 4 позови вказаної категорії на суму 1,5 млн грн (2 – щодо стягнення пайових внесків у зазначеній сумі, 2 – про скасування рішень органів місцевого самоврядування щодо детального плану території та відведення земельних ділянок площею 4,5 га для багатоповерхового житлового будівництва).

Так, Івано-Франківською місцевою прокуратурою встановлено факт невиконання ТОВ «Західна промислова група» умов договору про пайову участь замовників будівництва у розвитку інфраструктури міста в частині несплати до місцевого бюджету 3 млн грн пайових внесків.

З цих підстав місцевою прокуратурою у вересні поточного року заявлено позов, який перебуває на розгляді в господарському суді Івано-Франківської області.

Аналогічні позовні заяви в інтересах органів місцевого самоврядування пред’являлись і в минулих роках, відтак із початку року до місцевих бюджетів (зокрема до бюджету Івано-Франківської міської ради) забудівниками сплачено 0,8 млн грн заборгованості за договорами про пайову участь.

Розгляд звернень громадян

Попри законодавчі зміни важливим напрямом роботи органів прокуратури залишається розгляд звернень та прийом громадян.

Протягом 11 місяців 2017 року до органів прокуратури області надійшло 
більше 5 тисяч звернень, із яких вирішено 2 747 звернень, у тому числі 
144 звернення від народних депутатів України.

В інші відомства за належністю скеровано 2 621 звернення (49%).

Задоволено 78 звернень або 2,9% від вирішених.
Значною залишається кількість скарг громадян на дії чи бездіяльність працівників підрозділів ГУНП в області. З питань досудового розслідування органами прокуратури розглянуто 1 595 звернень, із них 58 задоволено. За результатами розгляду звернень громадян внесено відомості до ЄРДР про вчинення 60 кримінальних правопорушень.

Упродовж зазначеного періоду до прокуратури області надійшло 
22 звернення від депутатів обласної ради, за результатами їх розгляду надано роз’яснення, у тому числі за одним зверненням внесено відомості до ЄРДР та розпочато кримінальне провадження.

Серед цих звернень 12 – із питань досудового розслідування кримінальних проваджень, 5 – у сфері земельних відносин, 3 – щодо використання бюджетних коштів, 1 – з питань охорони довкілля, 1 – щодо реабілітації.
Порушень строків розгляду звернень не допущено.

Належним чином забезпечено організацію особистого прийому громадян. Працівниками прокуратур прийнято 981 громадянина, із них 234 – особисто керівниками прокуратур, у тому числі 56 – безпосередньо прокурором області.

Із прийнятих на особистому прийомі керівниками прокуратур звернень 
8 – задоволено.

З метою здійснення особистого прийому громадян, прокурором області та заступниками прокурора області здійснено 29 виїздів у місцеві прокуратури. 

Забезпечення доступу до публічної інформації 

Вживалися заходи щодо належного виконання законодавства з питань доступу до публічної інформації.

Протягом 11 місяців цього року до органів прокуратури області надійшло 
78 запитів щодо надання публічної інформації. 

Розглянуто 62 запити, за результатами розгляду 50 запитувачам надано інформацію, 12 – роз’яснення.

Надіслано іншим розпорядникам інформації 16 запитів.

Запити на інформацію передусім стосувалися питань досудового розслідування (31). 

Безпосередньо до прокуратури області надійшло 60 запитів про отримання інформації, 48 із яких розглянуто. За результатами розгляду 
42 запитувачам надано інформацію, 6 – роз’яснення. Іншим розпорядникам скеровано 12 запитів.

На всі запити відповіді надано запитувачам у межах визначеного законом п’ятиденного строку. Дії органів прокуратури області запитувачами інформації не оскаржувались.

Забезпечення реалізації принципу гласності

Упродовж 11 місяців 2017 року органами прокуратури області направлено в органи влади 75 інформацій про результати прокурорської діяльності на відповідних територіях, у тому числі з окремих питань.

Прес-службою прокуратури області забезпечено реалізацію принципу гласності та прозорості діяльності прокуратури, своєчасне та об’єктивне оприлюднення інформації про діяльність органів прокуратури.

Загалом у зазначений період здійснено майже 1700 виступів у засобах масової інформації. У друкованих виданнях опубліковано 119 інформацій, 
407 повідомлень висвітлено електронними ЗМІ, 194 – інформаційними агентствами. Найчастіше інформація оприлюднювалася в мережі 
Інтернет – 950 повідомлень або 56% від усіх публікацій.

За участю працівників прокуратури проведено 14 брифінгів, ними надано понад 170 коментарів для центральних та регіональних засобів масової інформації.

Основною темою інформаційних повідомлень було висвітлення резонансних подій, результатів розслідування та судового розгляду актуальних кримінальних проваджень і цивільних позовів.

Прокурор Івано-Франківської області
державний радник юстиції 3 класу
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